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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

МАРІЯ ПЕЙЧИНОВИЧ-БУРИЧ:
«Я рішуче засуджую 

черговий невибірковий 
напад росії на Київ  

і Харків: ці варварські  
дії мають 

припинитися».

Реалізовано майна  
на понад 5 мільярдів

ЛІКВІДАЦІЯ БАНКІВ. Надходження до банків, що перебувають 
в управлінні Фонду гарантування вкладів, за минулий рік станови-
ли 7174,9 млн грн. З них 5211,5 млн грн отримано від реалізації 
активів цих банків, 919,1 млн грн — від погашення кредитів, 443,8 
млн грн — від погашення цінних паперів, 127,7 млн грн — від 
оренди майна та  472,8 млн грн — з інших джерел (коррахунки, 
виконавчі провадження тощо), повідомляє пресслужба ФГВФО.

«7,17 млрд грн — максимальний показник надходжень за остан-
ні чотири роки. Ця цифра у півтора раза перевищує надходження 
роком раніше. За минулий рік в рази зросла сума надходжень са-
ме від реалізації майна банків. Якщо за 2022-й реалізація майна 
дала 1511,3 млн грн, фактично стільки само, як і погашення цін-
них паперів, то станом на 1 січня 2024-го від реалізації активів бу-
ло отримано 5211,5 млн грн, що істотно перевищує показники над-
ходжень за іншими статтями. Надходження від погашення креди-
тів зросли майже вдвічі за минулий рік. Цей показник забезпече-
но оновленням умов погашення кредитної заборгованості для по-
зичальників банків під управлінням фонду», — зазначила фінансо-
вий директор Фонду гарантування вкладів Олена Нужненко.

2,4 млрд грн 
грантів за програмою «Власна справа» 

отримали від держави торік понад  
10 тисяч українців на започаткування 

або розвиток власного бізнесу 
ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Уряд ухвалив важливе рішення 
для функціонування таких центрів 

Життєстійкість: 
держава 
фінансує, громади 
забезпечуютьГенеральний секретар Ради Європи про учорашню 

ракетну атаку, внаслідок якої шестеро людей загинуло, 
понад сімдесят постраждало
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Пріоритетні видатки 
профінансовано вчасно

ДЕРЖБЮДЖЕТ-2023. На 
вчасному і повному фінансу-
ванні видатків на безпеку та 
оборону, соціальних виплат та 
пенсій, зарплати медиків і вчи-
телів тощо наголошує Міністер-
ство фінансів, підбиваючи під-
сумки виконання головного фі-
нансового документа торік. 

Доходи державного бюджету 
за 2023 рік порівняно з анало-
гічним періодом 2022-го зросли 
на 884,3 млрд грн, або 49,5%, і 
становлять 2672,0 млрд грн. 

Видатки держбюджету зрос-
ли на 1308,7 млрд грн, або на 
48,4%, порівняно з аналогічним 
періодом 2022 року і станов-
лять 4014,4 млрд грн. 

Загальний ресурс на безпе-
ку і оборону становив 2648,8 
млрд грн (за загальним фон-
дом — 1843,8 млрд грн та 805 

млрд грн — інші джерела), або 
41% очікуваного валового вну-
трішнього продукту, що на 
1111,3 млрд грн, або на 72,3%, 
більше, ніж 2022 року. 

Для забезпечення виплат со-
ціальних допомог майже 2,6 
млн отримувачів спрямовано 
приблизно 62,2 млрд грн. 73,3 
млрд грн — для виплати допо-
моги на проживання понад 2,5 
млн внутрішньо переміщених 
осіб. Надано пільги та житлові 
субсидії на оплату комунальних 
послуг майже 3,5 млн отриму-
вачів на 35,5 млрд грн. 

Забезпечено виплату пен-
сій для 10,5 млн пенсіонерів та 
здійснено її індексацію. Уперше 
проіндексовано пенсії держав-
ним службовцям, науковцям, 
посадовим особам органів міс-
цевого самоврядування. 

Спрямовано майже 6 млрд 
грн на виплату компенсацій 
для отримання житлових при-
міщень 2,3 тис. ветеранів ві-
йни, членів сімей загиблих за-
хисників, ВПО, учасників бойо-
вих дій. Спрямовано 3,4 млрд 
грн на соціальну підтримку  
понад 160 тис. осіб з інвалід-
ністю.

Міністерство зазначає, що 
торік залучено 42,5 млрд дол. 
США зовнішнього фінансуван-
ня, 27% — грантове фінансу-
вання. Ухвалено з МВФ чо-
тирирічну програму механіз-
му розширеного фінансуван-
ня для України. Уже успішно 
пройдено два її перегляди, які 
сприяли отриманню траншів 
допомоги. Україна виконала всі 
умови, передбачені програмою 
на 2023 рік. 

Спільні проєкти посилять 
економіки двох країн

МЕТА. «Стратегічна зустріч 
на рівні Президента Володимира 
Зеленського та Прем’єр-міністра 
Дениса Шмигаля із Прем’єр-
міністром Польщі Дональдом 
Туском свідчить про конструк-
тивний діалог та політику добро-
сусідства», — так прокоменту-
вав візит керівника польсько-
го уряду до Києва віцепрем’єр-
міністр з відновлення України — 
міністр розвитку громад, тери-
торій та інфраструктури Олек-
сандр Кубраков. За його слова-
ми, після призупинення блока-
ди 17 січня трьох пунктів пропус-
ку «Дорогуськ — Ягодин», «Гре-
бенне — Рава-Руська» та «Кор-
чова — Краківець» до Польщі 
вже виїхало майже 5 тисяч ван-
тажівок. Найбільший пункт про-
пуску «Ягодин» відновив про-
пускну спроможність на рівні 

600 вантажівок на добу. Зрос-
тає кількість вантажівок, що ви-
їжджають через «Краківець» та 
«Раву-Руську».

Оцінюють ефективність рі-
шення на пункті пропуску «Ни-
жанковичі — Мальховіце», де 
тимчасово призупинено реє-
страцію в «єЧергу». Поки що він 
працює не на повну спромож-
ність, але важливо, щоб усі пунк-
ти працювали на максимальну 
потужність, повідомляє Мінінф-
раструктури. 

Потрібно посилити економіки 
двох країн зокрема через меха-
нізм спільного митного та при-
кордонного контролю на пунк-
тах пропуску. Також обговорю-
ють спільні плани про створення 
чотирьох додаткових пунктів пе-
ретину кордону на додачу до на-
явних 14.

«Одне із ключових питань — 
продовження угоди про лібера-
лізацію вантажних перевезень, 
так званий транспортний безвіз. 
Ця угода допомогла вистояти 
Україні в перший рік повномасш-
табного вторгнення. Її позитив-
ний вплив для всіх сторін відзна-
чила Єврокомісія. Окремо звер-
таю увагу, що імпорт польських 
товарів в Україну дорогами зріс 
на 30%, імпорт із країн ЄС — на 
44%», — зауважив віцепрем’єр.

Ще один важливий фокус 
співпраці — участь польського 
бізнесу у відновленні та модер-
нізації України. Польський уряд 
призначить Павла Коваля упо-
вноваженим з питань відбудо-
ви України. Олександр Кубраков 
зауважив, що знає його як вели-
кого друга нашої країни і впевне-
ний у надійній співпраці.
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ДОКУМЕНТИ
   КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
від 19 січня 2024 р. № 39-р 

Київ

Про внесення пропозицій щодо застосування 
секторальних спеціальних економічних та 
інших обмежувальних заходів (санкцій) до 

транспортного сектору Російської Федерації
1. Відповідно до пункту 25 частини першої статті 4 та частини першої статті 5 За-

кону України «Про санкції» схвалити та внести у десятиденний строк на розгляд Ради 
національної безпеки і оборони України пропозиції щодо застосування строком на 50 
років таких секторальних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів 
(санкцій), що відповідають принципам їх застосування, встановленим Законом Укра-
їни «Про санкції», до транспортного сектору Російської Федерації:

1) заборона здійснення прямого повітряного сполучення з Україною, а також ви-
користання повітряного простору України та повітряного простору над відкритим мо-
рем, де відповідальність за обслуговування повітряного руху згідно з міжнародними 
договорами покладена на Україну, для всіх видів прямих і транзитних польотів пові-
тряних суден, власниками (експлуатантами) яких є юридичні особи — резиденти Ро-
сійської Федерації державної форми власності, юридичні особи, створені та/або за-
реєстровані відповідно до законодавства Російської Федерації, та юридичні особи, 
кінцевими бенефіціарними власниками яких є резиденти Російської Федерації (далі 
— особи, пов’язані з державою-агресором);

2) заборона в’їзду в Україну автотранспортних засобів (автобусів, вантажних ав-
томобілів з причепами та напівпричепами або без них), зареєстрованих на території 
Російської Федерації;

3) заборона ввезення на митну територію України в усіх митних режимах заліз-
ничного рухомого складу (вагонів усіх видів, локомотивів, моторейкового транспор-
ту) для осіб, пов’язаних з державою-агресором, а також залізничного рухомого скла-
ду, що зареєстрований/взятий на облік за залізничною адміністрацією (залізницями) 
Російської Федерації;

4) заборона плавання у внутрішніх водах України та заходження до морських пор-
тів України:

суден під прапором Російської Федерації;
суден, власником/судновласником яких є громадяни Російської Федерації, юри-

дичні особи, які зареєстровані на території Російської Федерації, юридичні особи, 
кінцевими бенефіціарними власниками, членами чи учасниками (акціонерами) яких 
є громадяни Російської Федерації, фізичні та юридичні особи, стосовно яких засто-
совано спеціальні економічні та інші обмежувальні заходи (санкції) відповідно до За-
кону України «Про санкції»;

суден, що здійснювали заходження до портів, розташованих на тимчасово окупо-
ваних територіях України;

суден, що перебувають під наглядом федеральної автономної установи «Росій-
ський морський регістр судноплавства» (Russian Maritime Register of Shipping’s) та фе-
деральної автономної установи «Російський річковий регістр» (Russian River Register);

5) невизнання кваліфікаційних документів моряків, медичних свідоцтв та інших 
документів, передбачених Міжнародною конвенцією про підготовку і дипломування 
моряків та несення вахти 1978 року, що видані Російською Федерацією на тимчасо-
во окупованих територіях України;

6) заборона роботи на суднах під Державним Прапором України моряків, які є гро-
мадянами Російської Федерації (за винятком осіб, які перебувають на території Укра-
їни на законних підставах) та/або мають документи, передбачені Міжнародною кон-
венцією про підготовку і дипломування моряків та несення вахти 1978 року, що вида-
ні на тимчасово окупованих територіях України.

2. Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури, Міністерству вну-
трішніх справ, Міністерству економіки, Міністерству оборони, Державній митній служ-
бі, Адміністрації Державної прикордонної служби, Державній службі морського і вну-
трішнього водного транспорту та судноплавства, Державній авіаційній службі у взає-
модії із Службою зовнішньої розвідки, Службою безпеки та іншими державними орга-
нами відповідно до компетенції забезпечити виконання рішення Ради національної без-
пеки і оборони України про застосування секторальних спеціальних економічних та ін-
ших обмежувальних заходів (санкцій) до транспортного сектору Російської Федерації 
і проведення моніторингу стану виконання зазначеного рішення та його ефективності. 

3. Міністерству закордонних справ після набрання чинності рішенням Ради націо-
нальної безпеки і оборони України про застосування секторальних спеціальних еко-
номічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) до транспортного сектору Ро-
сійської Федерації поінформувати компетентні органи Європейського Союзу, Спо-
лучених Штатів Америки, Канади, Сполученого Королівства Великої Британії і Пів-
нічної Ірландії та інших держав про застосування обмежувальних заходів (санкцій) 
і порушити перед ними питання про запровадження аналогічних обмежувальних за-
ходів (санкцій).

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 19 січня 2024 р. № 43-р 
Київ

Про внесення змін до розпорядження  
Кабінету Міністрів України 
від 12 липня 2017 р. № 482

Внести до розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 р. № 482 
«Про схвалення Стратегії державної міграційної політики України на період до 2025 
року» (Офіційний вісник України, 2017 р., № 60, ст. 1837) зміни, що додаються.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАТВЕРДЖЕНО 

розпорядженням Кабінету Міністрів України 
від 19 січня 2024 р. № 43-р

ЗМІНИ, 
що вносяться до розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 12 липня 2017 р. № 482
1. Абзац третій пункту 2 розпорядження викласти в такій редакції:
«до 31 березня 2024 р. проект плану заходів на 2024—2025 роки з реалізації за-

значеної Стратегії.».
2. У Стратегії державної міграційної політики України на період до 2025 року, схва-

леної зазначеним розпорядженням:
1) абзац другий розділу «Мета Стратегії» викласти в такій редакції:
«Стратегія спрямована на привернення уваги до міграційних проблем, згуртуван-

ня суспільства з метою їх розв’язання, забезпечення взаємозв’язку міграційної полі-
тики з іншими сферами діяльності держави, перехід від політики реагування на вну-
трішні та зовнішні виклики у сфері міграції до політики прогнозування та поперед-
ження; враховує необхідність правового врегулювання і практичного вирішення про-
блемних питань, зумовлених та загострених широкомасштабною військовою агресі-
єю, розпочатою 24 лютого 2022 р. Російською Федерацією проти України.»;

2) у розділі «Питання у сфері міграції, що потребують правового регулювання»:
назву розділу викласти в такій редакції:
«Питання у сфері міграції, що потребують регулювання»;
у першому реченні абзацу п’ятого слова «Проведення антитерористичної операції 

на сході України та глибока економічна криза» замінити словами «Антитерористич-
на операція, Операція об’єднаних сил на сході України та широкомасштабна військо-
ва агресія, розпочата  24 лютого 2022 р. Російською Федерацією проти України,»;

в абзаці чотирнадцятому слова «в умовах проведення антитерористичної операції, 
відсутності можливості здійснення контролю на значній ділянці східного кордону» 
замінити словами і цифрами «в умовах широкомасштабної військової агресії, розпо-
чатої 24 лютого 2022 р. Російською Федерацією проти України, відсутності можли-
вості здійснення контролю на значній ділянці державного кордону»;

у першому реченні абзацу п’ятнадцятого слова «антитерористичної операції» за-
мінити словами «воєнних дій»;

 доповнити розділ абзацами такого змісту:
«Широкомасштабна військова агресія, розпочата 24 лютого 2022 р. Російською 

Федерацією проти України, спричинила масовий виїзд населення за межі країни. 
Мільйони українців перетнули державний кордон із сусідніми країнами, велика кіль-
кість українців стали внутрішньо переміщеними особами. За дослідженнями, прове-
деними Управлінням Верховного комісара ООН у справах біженців, в Україні на да-
ний час відбувається найбільша і найшвидша криза вимушеного переміщення із ча-
сів Другої світової війни.

За рік широкомасштабної військової агресії, розпочатої 24 лютого 2022 р. Росій-
ською Федерацією проти України, мільйони громадян України отримали тимчасовий 
притулок у державах — членах Європейського Союзу.

Значну кількість громадян України, які потрапили під окупацію, примусово ви-
везено до Російської Федерації, де постійно порушуються їх права, а ряд цивільних 
осіб Україна визволяє з місць позбавлення волі, підконтрольних Російській Федера-
ції, шляхом обміну на російських військовополонених.

З різних причин не всі внутрішньо переміщені особи стають на облік після змі-
ни свого місця проживання, що значно ускладнює збір інформації щодо їх кількості.

Для ведення обліку внутрішньо переміщених осіб в Україні діє Єдина інформа-
ційна база даних про внутрішньо переміщених осіб, відповідальним за забезпечення 
формування та ведення якої є Мінсоцполітики.

Офіційні дані Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб 
на кінець 2022 року містили інформацію про більш як 4,8 млн. осіб, що є більше, ніж 
чисельність населення багатьох країн Європи, зокрема таких, як Республіка Албанія, 
Боснія і Герцеговина, Республіка Хорватія.

На даний час провести точну оцінку людських втрат, спричинених військовими ді-
ями, неможливо, однак очевидно, що зазначені втрати можуть призвести до масш-
табної демографічної кризи. 

 Згідно з постановою Верховної Ради України від 14 квітня 2022 р. № 2188-IX ви-
знано дії, вчинені збройними силами Російської Федерації та її політичним і військо-
вим керівництвом проти України, геноцидом Українського народу. Доручено Голо-
ві Верховної Ради України забезпечити невідкладне надсилання заяви до Організа-
ції Об’єднаних Націй, Європейського Парламенту, Парламентської Асамблеї Ради Єв-
ропи, Парламентської Асамблеї ОБСЄ, Парламентської Асамблеї НАТО, урядів та пар-
ламентів іноземних держав щодо визнання вчинення Російською Федерацією гено-
циду Українського народу, а також злочинів проти людяності та воєнних злочинів на 
території України.

Широкомасштабна військова агресія, розпочата 24 лютого 2022 р. Російською Фе-
дерацією проти України, завдає значної шкоди людському капіталу України, спричи-
нила масовий відтік населення за кордон, яке, за експертними оцінками, у своїй біль-
шості складається з жінок і дітей. Внаслідок бойових дій щодня гинуть українські вої-
ни, а через ракетні обстріли всієї території України гине мирне населення, зокрема  діти.

Така ситуація ставить під загрозу соціальний та економічний розвиток держави. 
Для відбудови знищених міст, відновлення зруйнованої інфраструктури i забезпечен-
ня економічного зростання Україна потребуватиме значного людського потенціалу, 
а тому повернення всіх громадян України, які перебувають за кордоном, є основним 
завданням держави. В контексті цього важливим є забезпечення проведення моніто-
рингу вимушеної емiгpaції, вивчення найбільш гострих потреб громадян України, їх 
інтересів та намірів i в подальшому розроблення ефективних програм та механізмів 
заохочення їx до  повернення.

Під час широкомасштабної військової агресії, розпочатої  24 лютого 2022 р. Росій-
ською Федерацією проти України, значна частина підприємств зупинили свою діяль-
ність, що негативно вплинуло на рівень зайнятості населення. 

Однією із перешкод відновленню робочих місць може стати небажання грома-
дян України повертатися в Україну. За результатами соціологічних опитувань, не все 
населення України, яке виїхало за кордон, планує повертатися на Батьківщину і вже 
знайшло собі роботу за кордоном.

Більшість українців, які покинули Батьківщину у зв’язку з широкомасштабною 
військовою агресією, розпочатою 24 лютого 2022 р. Російською Федерацією проти 
України, мають членів родини, які залишилися в Україні. З одного боку, це може ста-
ти вагомим стимулом для повернення, а з іншого — можливістю для членів родини 
возз’єднатися в подальшому із своїми рідними за кордоном.

Зруйновані внаслідок широкомасштабної військової агресії, розпочатої 24 лютого 
2022 р. Російською Федерацією проти України, житло та інфраструктура є тими фак-
торами, що можуть вплинути на рішення про неповернення українців на Батьківщину.

Необхідно визначити чіткі, прості і прозорі механізми відшкодування завданих 
громадянам України і бізнесу збитків, стимулюючі фінансові інструменти залучення 
зовнішніх інвестицій для відновлення країни.

Разом з тим одним із факторів, що потенційно сприятиме поверненню українців 
на Батьківщину, стали євроінтеграційні процеси в Україні, які сприяють покращенню 
системи державного управління, підвищенню стандартів життя в Україні та реально-
му захисту прав українців.

Так, за чотири місяці від початку широкомасштабної військової агресії, розпочатої 
24 лютого 2022 р. Російською Федерацією проти України, Україна отримала статус 
держави — кандидата на членство в Європейському Союзі, а в серпні 2022 р. набула 
статусу країни-спостерігача в рамках Європейської міграційної мережі.»;

3) у розділі «Напрями реалізації Стратегії»:
у цілі 1:
у першому реченні абзацу першого слова «реєстрації місця проживання» заміни-

ти словами «декларування та реєстрації місця проживання»;
у підрозділі «Реєстрація місця проживання»:
назву підрозділу викласти в такій редакції: 
«Декларування та реєстрація місця проживання»;
у першому реченні абзацу першого слова «Система реєстрації» замінити словами 

«Система декларування/реєстрації»;
в абзаці другому слова «системи реєстрації» замінити словами «системи декла-

рування/реєстрації»;
в абзаці третьому слова «реєструвати місце проживання»  замінити словами «де-

кларувати/реєструвати місце проживання»,  а слова «зареєстрували своє місце про-
живання»  —  словами «задекларували/зареєстрували своє місце проживання»; 

в абзаці четвертому слова «зареєстрованого місця проживання» замінити слова-
ми «задекларованого/зареєстрованого місця проживання»;

у цілі 3:
назву цілі викласти в такій редакції: 
«Ціль 3. Створити необхідні умови для повернення та реінтеграції в українське сус-

пільство громадян України, які є трудовими мігрантами та/або яким надано за кор-
доном тимчасовий захист»;

абзаци перший і другий викласти в такій редакції:
«Для сприяння поверненню українських трудових мігрантів та громадян Украї-

ни, яким надано за кордоном тимчасовий захист, необхідно підвищити можливості 
освітнього і трудового розвитку в Україні, створити привабливі соціально-економіч-
ні та інфраструктурні умови для громадян України та інформувати про них, а також 
посилити зв’язки з Україною для того, щоб мігранти та громадяни України, які тим-
часово перебувають за кордоном, мали можливість брати участь у житті держави. 

Добровільне повернення громадян України, які тимчасово перебувають за кордо-
ном, зокрема, потребуватиме формування нової політики партнерської взаємодії Укра-
їни та Європейського Союзу щодо повернення в Україну її громадян. Для формування 
та реалізації реінтеграційної політики необхідна злагоджена взаємодія органів держав-
ної влади та органів місцевого самоврядування на різних рівнях та у різних сферах.»;

доповнити ціль абзацом такого змісту:
«Необхідно прийняти комплекс рішень для запобігання створенню сприятливих 

умов для легалізації та проживання в Україні осіб, які брали участь у бойових діях 
на стороні держави-агресора, зокрема з метою уникнення відповідальності за скоєні 
злочини проти Українського народу.»;

у цілі 4: 
абзаци тринадцятий — сімнадцятий замінити абзацами такого змісту:
«Збитки, завдані Російською Федерацією економіці та інфраструктурі України, оці-

нюються у сотні мільярдів доларів США. В Україні критична нестача трудового потенці-
алу, зокрема висококваліфікованих спеціалістів, багато з яких виїхало за кордон.

З огляду на наявність в України спільного кордону з Європейським Союзом осно-
вним місцем призначення вимушених українських мігрантів стали держави — чле-
ни Європейського Союзу.

Економіка України у довоєнний період потерпала від дефіциту робочої сили. Укра-
їнці протягом тривалого часу отримували найбільшу кількість вперше виданих дозво-
лів на проживання та працевлаштування в державах — членах Європейського Союзу.

За експертними підрахунками, Україна у довоєнний період щороку втрачала май-
же десятки мільярдів доларів США внаслідок відтоку громадян України за кордон.

Таким чином, розв’язання проблеми щодо трудового потенціалу, необхідного для 
швидкої відбудови економіки України, потребуватиме:

вивчення ринку праці, проведення оцінки потреб у конкретних секторах економі-
ки, спеціалістах певних кваліфікацій, спроможності їх залучення та інтеграції;

підвищення ролі органів місцевого самоврядування в процесах залучення трудо-
вих мігрантів;

використання можливостей української діаспори для залучення висококваліфіко-
ваної робочої сили із-за кордону;

розроблення державних та регіональних програм залучення іноземних працівни-
ків для участі в післявоєнній відбудові України;

посилення комунікації на міжнародному рівні для представлення світовому сус-
пільству післявоєнної України як країни можливостей.»;

доповнити розділ підрозділами такого змісту: 
«У сфері захисту населення України від наслідків широкомасштабної військової 

агресії, розпочатої 24 лютого 2022 р. Російською Федерацією проти України, та ство-
рення умов для повернення в Україну

Ціль 14. Забезпечити захист прав і інтересів населення України, яке вимушене 
було покинути свої домівки через широкомасштабну військову агресію, розпочату  
24 лютого 2022 р. Російською Федерацією проти України, та створити умови для по-
вернення в Україну

Мільйони громадян України виїхали з України, рятуючися від широкомасштабної 
військової агресії, розпочатої 24 лютого 2022 р. Російською Федерацією проти України.

Громадяни України перетинали державний кордон, не маючи при собі документів, 
що посвідчують особу та підтверджують громадянство України, або маючи докумен-
ти, строк дії яких закінчився.

Уже в країні перебування громадяни України потребували допомоги в оформлен-
ні паспорта громадянина України та паспорта громадянина України для виїзду за кор-
дон.

До закордонних дипломатичних установ України надходять численні запити від 
громадян України щодо оформлення паспорта громадянина України для виїзду за 
кордон та звернення із клопотанням про оформлення посвідчення на повернення 
в Україну. Слід зазначити, що кількість заявників значно перевищує можливості за-
кордонних дипломатичних установ України з огляду на їх актуальні штатні розклади.

Частково вирішенню порушеного питання сприяє реалізація експериментального 
проекту щодо оформлення паспорта громадянина України та паспорта громадянина 
України для виїзду за кордон громадянам України, які перебувають за межами Украї-
ни, оскільки в ряді європейських держав відкрито відокремлені представництва дер-
жавного підприємства «Документ», що належить до сфери управління ДМС.

Частина громадян України, які виїжджали за кордон через широкомасштабну вій-
ськову агресію, розпочату 24 лютого 2022 р. Російською Федерацією проти України, 
вже повернулися в Україну. Разом з тим чисельність громадян України, які залиши-
лися за кордоном, обчислюється мільйонами. Основну частину вимушених мігрантів 
з України становлять жінки та діти, які є вразливими особами для злочинних органі-
зацій і ризикують постраждати від різних форм торгівлі людьми (в тому числі сексу-
альної, трудової та інших форм експлуатації).

Не менш важливим як з точки зору захисту прав людини, так і для забезпечення 
національної безпеки, є питання ідентифікації населення на деокупованих територі-
ях України, адже держава-агресор не лише вивозила громадян України на свою те-
риторію, а і активно заселяла окуповані території України громадянами Російської 
Федерації.

У цьому напрямі необхідно комплексно вирішувати питання міжвідомчої взаємо-
дії державних органів та органів місцевого самоврядування на деокупованих тери-
торіях України.

Громадяни України, які перебувають на території держави-агресора, не можуть 
отримати належного захисту своїх прав та інтересів через відсутність дипломатичних 
відносин з Російською Федерацією, а ті, що проживають на тимчасово окупованих 
Російською Федерацією територіях України, піддаються постійному тиску для отри-
мання паспорта громадянина Російської Федерації. 

Однією з цілей таких дій є поповнення мобілізаційних потреб армії держави-агресо-
ра за рахунок громадян України. Таким чином, Російська Федерація здійснює обхід за-
борони на використання населення окупованих територій у воєнних діях, передбаченої 
Конвенцією про захист цивільного населення під час війни, укладеною 12 серпня 1949 р. у  
м. Женеві.

Для розв’язання проблем населення, яке покинуло власні домівки, щоб вберег-
тися від широкомасштабної військової агресії, розпочатої  24 лютого 2022 р. Росій-
ською Федерацією проти України, необхідно:

вирішити питання оформлення (відновлення) громадянам України, які перебува-
ють за кордоном, внутрішньо переміщеним особам та громадянам України на део-
купованих територіях документів, що посвідчують особу та підтверджують грома-
дянство України;

сформувати політику та створити умови для стимулювання повернення громадян 
України, які отримали тимчасовий захист за кордоном, в Україну;

забезпечити ведення постійного діалогу та виконання партнерських програм з 
міжнародними організаціями щодо повернення громадян України, у тому числі ді-
тей, які насильно вивезені з території України на територію Російської Федерації та 
Республіки Білорусь;

налагодити соціально-культурні зв’язки з вимушеними українськими мігрантами;
розробити разом із правоохоронними органами, МЗС, Мінсоцполітики, Мін’юстом, 

Нацсоцслужбою, іншими органами виконавчої влади, діяльність яких спрямована на 
захист громадян України за кордоном, за участю іноземних партнерів, громадських 
та міжнародних організацій рекомендації щодо запобігання випадкам експлуатації 
вимушених українських мігрантів з урахуванням особливостей країн їх перебування;

залучення української діаспори до процесів підтримки українських мігрантів;
ідентифікація іноземців та осіб без громадянства, яких виявлено на деокупова-

них територіях.
У сфері приєднання до Європейського Союзу

Ціль 15. Забезпечити відповідність українського законодавства та адміністратив-
ної практики у сфері  міграції стандартам Європейського Союзу

У Повідомленні від Європейської Комісії до Європейського Парламенту, Ради, Єв-
ропейського економічного та соціального комітету та Комітету регіонів щодо політи-
ки розширення від 8 листопада 2023 р.  № SWD(2023) 699 зазначається, що в Укра-
їні, зокрема:

відсутні правила, що встановлюють обов’язки перевізників, які здійснюють пере-
везення іноземців на територію України;

відсутній затверджений механізм міжвідомчої координації та співпраці на випа-
док міграційної кризи;

відсутня дорожня карта двосторонньої співпраці з Агентством Європейського Со-
юзу з питань притулку;

інституційна співпраця та координація органів державної влади перебувають на 
низькому рівні, що призводить до незадовільної реалізації державної політики;

потребує перегляду перелік третіх країн, з якими Україна має безвізовий режим, 
для приведення його у відповідність з  візовою політикою Європейського Союзу.

У рамках співпраці у сферах міграції підписано 2 серпня 2022 р. адміністратив-
ні домовленості щодо співробітництва ДМС та Європейської Комісії у рамках Єв-
ропейської міграційної мережі. Участь у роботі Європейської міграційної мережі 
дасть змогу Україні брати участь у дослідженнях з реалізації міграційної політики 
державами — членами Європейського Союзу, зокрема адаптації внутрішньої мі-
граційної статистики, яка ведеться різними органами виконавчої влади, до євро-
пейських стандартів.

З огляду на викладене необхідно:
проаналізувати міграційне законодавство України щодо його відповідності acquis 

communautaire, зокрема з урахуванням висновків, які містяться в аналітичному зві-
ті Європейської Комісії про рівень наближення законодавства України до актуально-
го права Європейського Союзу;

розробити правила, що встановлюють обов’язки перевізників, які здійснюють пе-
ревезення іноземців на територію України;

привести порядок збору, узагальнення та оприлюднення статистичних даних у 
сфері міграції у відповідність з acquis communautaire;

посилити рівень інституційної співпраці та координації органів державної влади 
у сфері міграції;

розробити механізм міжвідомчої координації та співпраці на випадок міграційної 
кризи;

привести візову політику України у відповідність з візовою політикою Європей-
ського Союзу;

активізувати співпрацю з Агентством Європейського Союзу з питань притулку;
забезпечити постійну участь в Європейській міграційній мережі та функціонуван-

ня Національного контактного пункту Європейської міграційної мережі в Україні як 
постійно діючого міжвідомчого дорадчого органу;

активізувати зусилля для залучення європейських фондів та міжнародних грантів 
для реалізації положень Стратегії.»;

4) розділ «Зміцнення інституційних спроможностей» після абзацу п’ятого допо-
внити новим абзацом такого змісту:

«утворення ситуаційного центру з проведення моніторингу міграційних процесів 
та аналізу ризиків у сфері міграції.».

У зв’язку з цим абзаци шостий — дев’ятий вважати відповідно абзацами сьомим 
— десятим; 

5) в абзаці третьому розділу «Етапи реалізації та джерела фінансування Стратегії» 
цифри «2022—2025» замінити цифрами «2024—2025».

Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинувачену Спажакі-
ну Наталію Василівну, 17.12.1977 року народження (останнє відоме міс-
це проживання: вул. Сімферопольська,  буд. 68 А, м. Джанкой, АР Крим, 
Україна), у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 26 
січня 2024 року об 11 год. 00 хв. Явка до суду є обов’язковою. При со-
бі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Підготов-
че судове засідання відбудеться в приміщенні суду за адресою: м. Київ, 
просп. Червоної Калини, 5в, під головуванням судді Шмигельського Д.І. 
У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням.

ОГОЛОШЕННЯ

ПОВІСТКА 
про виклик обвинуваченого

В провадженні Дзержинського міського суду Донецької області 
(85200, Донецька обл., Бахмутський район, м. Торецьк, вул. Дружби, 
4, inbox@dgm.dn.court.gov.ua) перебуває кримінальна справа за об-
винуваченням Сівоконенка Юрія Вікторовича, 07.08.1957 року наро-
дження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2  
ст. 110, ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України. Обвинувачений виклика-
ється для участі у судовому засіданні на 01 лютого 2024 року о 13 год. 
00 хв., головуючий суддя Геря О.Г.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали  

про здійснення спеціального досудового розслідування 
стосовно підозрюваного Бойка Д. Б.

Ухвалою слідчого судді Шевченківського район-
ного суду м. Києва від 22.01.2024 надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування 
у кримінальному провадженні №22023000000000819 
від 16.08.2023 стосовно Бойка Дениса Богдановича, 
03.12.1983 р.н., уродженця міста Херсон Україна, заре-
єстрованого за адресою: квартира 33, шосе В’ячеслава 
Чорновола, будинок 17 місто Херсон, підозрюваного у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
підозрюваного Бойка Д. Б. при здійсненні спеціального 

досудового розслідування

Підозрюваний Бойка Дениса Богдановича, 
03.12.1983 р.н., уродженця міста Херсон Україна, заре-
єстрованого за адресою: квартира 33, шосе В’ячеслава 
Чорновола, будинок 17 місто Херсон, у відповіднос-
ті до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необ-
хідно з’явитись 28.01.2024, 29.01.2024, 30.01.2024 об 
11:00 до Головного слідчого управління Служби безпе-
ки України за адресою: м. Київ, вул. Смілянська, буд. 
6, кабінет 32, для завершення досудового розсліду-
вання, відкриття матеріалів, отримання обвинувально-
го акту з додатками при здійсненні спеціального до-
судового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №22023000000000819 від 16.08.2023 в якому Ви є 
підозрюваним у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
19.01.2024 у кримінальному провадженні  

№ 22023070000000154 від 09.11.2023 складено повідо-
млення про підозру Бекеньовій Валерії Володимирівній, 
26 липня 1987 року народження, уродженці смт Михай-
лівка Василівського району Запорізької області, грома-
дянці України, проживаючій за адресою смт Михайлів-
ка Василівського району Запорізької області, вул. Садо-
ва, 46А, про те, що вона підозрюється у вчиненні кри-
мінального правопорушення (злочину), передбачено-
го ч. 2 ст. 111 КК України, а саме у вчиненні державної 
зради, тобто діяння, умисно вчиненого громадянином 
України на шкоду суверенітетові, територіальній ціліс-
ності та недоторканості, обороноздатності, державній, 
економічній чи інформаційній безпеці України: пере-
хід на бік ворога в період збройного конфлікту, надан-
ня іноземній державі, іноземній організації або їх пред-
ставникам допомоги у проведенні підривної діяльнос-
ті проти України, що вчинене в умовах воєнного стану.

Повний текст повідомлення про підозру розміщува-
тиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у 
рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https:// 
www.gp.gov.ua».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Закарпатській області викли-

кає Бекеньову Валерію Володимирівну, 26 липня 1987 
року народження, уродженку адресою смт Михайлівка 
Василівського району Запорізької області, проживаючу 
за адресою: смт Михайлівка Василівського району За-
порізької області, вул. Садова, 46А, для вручення ори-
гіналу повідомлення про підозру та проведення слідчих 
дій — допиту підозрюваного у кримінальному прова-
дженні № 22023070000000154 від 09.11.2023, на 9 год. 
00 хв. 26.01.2024, на 09 год. 00 хв. 27.01.2024 та на 09 
год. 00 хв. 29.01.2024 у кабінет №70 слідчого відділу 
УСБУ в Закарпатській області за адресою: м. Ужгород, 
вул.Довженка, 3.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали  

про здійснення спеціального досудового розслідування 
стосовно підозрюваного Косарєва О. М.

Ухвалою слідчого судді Шевченківського районно-
го суду м. Києва від 22.01.2024 надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні №22023000000000824 від 
16.08.2023 стосовно Косарєва Олександра Миколайо-
вича, 01.09.1989 р.н., уродженця села Музиківка Біло-
зерського району Херсонської області, зареєстровано-
го за адресою: вулиця Мира будинок 12, село Музиків-
ка Білозерського району Херсонської області, підозрю-
ваного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
підозрюваного Косарєва О. М. при здійсненні  

спеціального досудового розслідування
Підозрюваний Косарєв Олександр Миколайович, 

01.09.1989 р.н., уродженець села Музиківка Білозер-
ського району Херсонської області, зареєстрований за 
адресою: вулиця Мира будинок 12, село Музиківка Бі-
лозерського району Херсонської області, у відповід-
ності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам не-
обхідно з’явитись 28.01.2024, 29.01.2024, 30.01.2024 
об 11:00 до Головного слідчого управління Служби 
безпеки України за адресою: м. Київ, вул. Смілянська, 
буд. 6, кабінет 32, для завершення досудового розслі-
дування, відкриття матеріалів, отримання обвинуваль-
ного акту з додатками при здійсненні спеціального до-
судового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №22023000000000824 від 16.08.2023 в якому Ви є 
підозрюваним у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 

Ухвалою слідчого судді Ленінського районного су-
ду міста Кіровограда від 23.01.2024 (судова справа  
№ 405/4576/22) надано дозвіл на здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні №22022120000000050 від 02.04.2022 сто-
совно підозрюваного Приходька Олега Михайловича, 
27.12.1974 р.н., у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про 
здійснення спеціального досудового розслідування 
у кримінальному провадженні №22022120000000050 
від 02.04.2022, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 
137 Кримінального процесуального кодексу України  
підозрюваний Приходько Олег Михайлович, 27.12.1974 
року народження, зареєстрований за адресою: Луган-
ська область, Довжанський район, с.Кундрюче, вул.Са-
дова, буд. 64, викликається 27.01.2024 о 10 год. 00 хв. 
до слідчого відділу УСБУ в Кіровоградській області за 
адресою: Кіровоградська область, м.Кропивницький, 
вул.Шульгиних, 4, (сл. каб. №6) для отримання пові-
домлення про завершення досудового розслідування 
та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття ма-
теріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до 
матеріалів досудового розслідування у кримінальному 
провадженні №22022120000000050 від 02.04.2022 та 
початку ознайомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
вказані уст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: мож-
ливість застосування приводу, накладення грошового 
стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон для звя’зку: 0522399442.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, 19.01.2024 скла-

дено повідомлення про підозру Козаковій Вікторії Валентинівні, 25.04.1979 року народження, 
про те, що вона підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення проти основ націо-
нальної безпеки України, передбаченого ч. 2 ст. 111-1 КК України, тобто у колабораційній ді-
яльності, що виразилась у добровільному зайнятті громадянином України посади, не пов’язаної 
з виконанням організаційно-розпорядчих або адміністративно-господарських функцій, у неза-
конних органах влади, створених на тимчасово-окупованій території, у тому числі в окупаційній 
адміністрації держави-агресора.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянці України Козаковій Вікторії Валентинівні, 25.04.1979 року народження, уроджен-

ці смт Куп’янськ-Вузловий м. Куп’янськ Харківської області, українці, громадянці України, заре-
єстрованої за адресою: Харківська область, м. Куп’янськ, смт Куп’янськ-Вузловий, вул. Тополи-
на, б.17, кв. 4, повідомляється, що відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального про-
цесуального кодексу України, 29, 30 та 31 січня 2024 року о 10 годині 00 хвилин Вам необхідно 
з’явитися до СД Куп’янського РВП ГУНП України в Харківській області, за адресою: Харківська 
область, Куп’янський район, смт Шевченкове, вул. Центральна, буд. 31, для вручення Вам пові-
домлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, допиту Вас в якості підозрю-
ваної у рамках кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань за №22023220000001289 від 07.09.2023, за ознаками кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримі-
нального процесуального кодексу України

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України викликається Бака-
ляр Сергій Олексійович, 24.04.1989 року народження, який заре-
єстрований за адресою: Луганська область, Сватівський р-н, смт 
Троїцьке, вул. Чкалова, буд. 125, о 10 год. 00 хв. на 28.01.2024, 
о 10 год. 00 хв. на 29.01.2024, о 10 год. 00 хв. на 30.01.2024 до 
слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк 
Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, 
за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, пл. Шевчен-
ка, 7, каб. 131 (фактичне розташування), для отримання письмо-
вого повідомлення про підозру у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні № 
22023130000000369 від 08.05.2023, допиту як підозрюваного, а 
також проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначе-
ному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошово-
го стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спе-
ціального досудового розслідування, здійснення спеціального су-
дового розгляду.

Засоби зв’язку: +380508464977, prok.starobilskiy@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО 
РОЗСЛІДУВАННЯ

23.01.2024 слідчим суддею Вінницького міського суду Вінниць-
кої області постановлено ухвалу про здійснення спеціального до-
судового розслідування щодо Техтелєва Віталія Олександровича, 
01.08.1974 р.н.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Техтелєв Віталій Олександрович, 01.08.1974 

р.н., проживаючий за адресою: рф, м. Москва, вул. Бірюльов-
ська, буд. 47, кв. 230, згідно ст. 133, 135 КПК України, Вам необ-
хідно з’явитись 30 січня 2024 року о 10 год. до УСБУ у Вінниць-
кій обл. (м. Вінниця, вул. Грушевського, 27) до слідчого Миронен-
ка А.О. (тел. (0432)599469), для проведення процесуальних дій за 
Вашою участю у присутності захисника, в тому числі: повідомлен-
ня про завершення досудового розслідування, надання досту-
пу до матеріалів досудового розслідування, вручення копії обви-
нувального акту, реєстру матеріалів досудового розслідування у  
к/п № 22023020000000098 від 10.04.2023.

Поважні причини неприбуття на виклик викладені у ст. ст. 138, 
139 КПК України.

Старший слідчий в ОВС слідчого відділу УСБУ  
у Вінницькій області Андрій МИРОНЕНКО

Покровським районним судом Дніпропетровської області 21.11.2023 року винесено ухвалу по справі 
№189/1204/23 (1-кп/189/108/23), якою ухвалено здійснювати спеціальне судове провадження за відсутності обви-
нуваченої (in absentia) у кримінальному провадженні №42022132580000161 за обвинуваченням Тимошенко Ксенії 
Романівни у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 5ст. 111-1 КК України.

Повний текст ухвали можна отримати в Покровському районному суді Дніпропетровської області, а також мож-
ливо ознайомитись в Єдиному державному реєстрі судових рішень.

Крім того, Покровський районний суд Дніпропетровської області повідомляє обвинувачену Тимошен-
ко Ксенію Романівну, 27.06.2003 року народження, що судове засідання по кримінальному провадженню 
№42022132580000161 від 09.11.2022 року за обвинуваченням за ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України, відбудеть-
ся 30.01.2024 року о 08:00 годині у залі судового засідання Покровського районного суду Дніпропетровської об-
ласті по вул. Дмитра Яворницького, буд. 134, в смт Покровське під головуванням судді Лукінової К.С. (телефон 
(05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетров-

ської області викликає Тонконогову Антоніну Андріївну, 
05.07.1990 року народження, яка зареєстрована та прожи-
ває за адресою: Луганська область, Старобільський район, 
с. Чмирівка, вул. Садова, буд. 17, як обвинувачену по кри-
мінальному провадженню справа №191/3985/23, прова-
дження №1-кп/191/301/23 за обвинуваченням Тонконого-
вої Антоніни Андріївни, 05.07.1990 року народження у ско-
єнні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засідання, яке від-
будеться 31.01.2024 року о 15:00 год., в приміщенні суду за 
адресою: Дніпропетровська область, м.Синельникове, вул. 
Чехова, 1, каб. №9, головуюча суддя Порошина О. О.

Обвинувачений Тамоян Озман Саідович, 22.10.1960 
р.н., зареєстрованого та проживаючого за адресою: 
Херсонська область, м. Херсон, вул. Залаегерсег, 8а,  
кв. 11 Вам необхідно з’явитися на 13 год. 30 хв. 
25.01.2024 до Ужгородського міськрайонного суду 
Закарпатської області, що знаходиться за адресою:  
м. Ужгород, вул. Загорська, 53 (суддя Іванов А. П.), 
для проведення судового засідання у кримінальному 
провадженні №42022230000000178 від 11.06.2022, за 
ознаками складу кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК 
України судовий розгляд може здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Підозрюваному Шанкіну Рустаму Жансериковичу, 19.10.1991 року народження, громадянину Російської Федерації, зареє-

стрований за адресою: Російська Федерація, Ростовська область, Жовтневий район, 60 років Перемоги, 1, проживає за адре-
сою: АР Крим, місто Севастополь, вулиця Кулакова, 2 відповідно вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України Вам необхідно 
з’явитися 27, 29, 30 та 31 січня 2024 року в період часу з 09.00 год. по 18.00 год. до каб. 55 слідчого управління ГУНП в Херсон-
ській області за адресою: вул. Біла, 44, місто Миколаїв, 27 січня 2024 року для повідомлення про завершення спеціального до-
судового розслідування та надання доступу до матеріалів досудового розслідування, 29, 30 та 31 січня 2024 року для ознайом-
лення з матеріалами досудового розслідування та 31 січня 2024 року для отримання обвинувального акту та реєстру матеріа-
лів досудового розслідування.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки непри-
буття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК України.

Підозрюваним повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні ма-
теріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

ПОВЕСТКИ О ВыЗОВЕ
 Подозреваемому Шанкину Рустаму Жансериковичу, 19.10.1991 года рождения, гражданину Российской Федерации, заре-

гистрирован по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, 60 лет Победы, 1, проживает: АР Крым, город Севастополь, 
улица Кулакова, 2, согласно требованиям ст. ст. 133, 135, 297-5 УПК Украины Вам необходимо явиться 27, 29, 30 та 31 янва-
ря 2024 года, в период времени с 09.00. по 18.00 час. в каб. 55 следственного управления ГУНП в Херсонской области по адре-
су: ул. Белая, 44, город Николаев 27 января 2024 для уведомления о завершении специального досудебного расследования и 
предоставления доступа к материалам досудебного расследования, 29, 30 та 31 января 2024 года для ознакомления с матери-
алам досудебного расследования и 31 января 2024 года для получения обвинительного акта и реестра материалов досудеб-
ного расследования.

При себе необходимо иметь документ, который удостоверяет личность. Уважительные причины неявки лица на вызов и по-
следствия неявки по вызову указаны в ст.ст. 138, 139 УК Украины.

Подозреваемым сообщается, что в порядке ч. 6 ст. 290 УПК Украины Вы должны открыть стороне обвинения имеющиеся 
материалы, которые планируете использовать, как доказательства в суде.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Підозрюваному Терещенку Олександру Дмитровичу, 23.04.1991 року народження, громадянину України, зареєстрований 

та проживає за адресою: вулиця Паркова, 82, місто Олешки, Херсонська область відповідно вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 
КПК України Вам необхідно з’явитися 27, 29, 30 та 31 січня 2024 року в період часу з 09.00 год. по 18.00 год. до каб. 55 слідчо-
го управління ГУНП в Херсонській області за адресою: вул. Біла, 44, місто Миколаїв, 27 січня 2024 року для повідомлення про 
завершення спеціального досудового розслідування та надання доступу до матеріалів досудового розслідування, 29, 30 та 31 
січня 2024 року для ознайомлення з матеріалами досудового розслідування та 31 січня 2024 року для отримання обвинуваль-
ного акту та реєстру матеріалів досудового розслідування.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки непри-
буття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК України.

Підозрюваним повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні ма-
теріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Рачьов Сергій Петрович, 18.05.1979 р.н., уродженець м. Єнакієве Донецької області, зареєстро-

ваний за адресою: вул. Зарічна, буд. 20, смт Ольховатка, Бахмутського (колишня назва Артемівського) району Доне-
цької області, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 290, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 26, 27 та 29 січ-
ня 2024 року о 13 год. 15 хв. до слідчого УСБУ у Львівській області Гнідь А. Ю. (м. Львів, вул. С. Бандери, 1, каб. № 
123) для відкриття та надання доступу до матеріалів кримінального провадження, а також проведення з Вами слід-
чих (розшукових) та процесуальних дій у кримінальному провадженні №22023140000000289 від 20.09.2023 за ч. 1  
ст. 111, ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України.

Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК України. Наслідки неприбуття вказані в ст. 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, у кримінальному провадженні № 22023011000000133 від 01.06.2023 

із правовою кваліфікацією за ч. 7 ст. 111-1 КК України, викликається підозрюваний Солодченко Ігор Володи-
мирович, 17.12.1985 року народження, уродженець Республіки Казахстан, зареєстрований та проживаючий за 
адресою: АР Крим, Чорноморський р-н., смт Чорноморське, вул. Приморська, буд. 12, якому необхідно з’явитися 
29.01.2024, 30.01.2024 та 31.01.2024 (з 09:00 до 18:00) до слідчого управління ГУ СБУ в Автономній Республі-
ки Крим (м. Київ, вул. Юрія Поправки, 14-А), або до прокуратури Автономної Республіки Крим (м. Київ, вул. Ді-
лова, 24) для участі в слідчих та процесуальних діях у кримінальному провадженні № 22023011000000133 від 
01.06.2023, а також проведенні допиту в процесуальному статусі підозрюваного.

22 січня 2024 року, Ченцовій Юлії Олегівні, 03.07.1988 року народження, повідомлено про підо-
зру у вчиненні кримінального правопорушення передбаченого ч. 3 ст. 332 КК України у криміналь-
ному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань №12023100000001087 
від 18.09.2023.

26 січня 2023 року на 15.00 годину, викликається Ченцова Юлія Олегівна, 03.07.1988 року наро-
дження для вручення підозри та допиту в якості підозрюваного, до ст. слідчого СУ ГУНП у м. Києві 
Карпінського В.І. за адресою: м. Київ вул. Електриків 25-ж кабінет, 12.   

22 січня 2024 року, Дячку Сергію Олексійовичу, 08.09.1976 року народження, повідомле-
но про підозру у вчиненні кримінального правопорушення передбаченого ч. 3 ст. 332 КК Укра-
їни у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
№12023100000001087 від 18.09.2023.

26 січня 2023 року на 14.00 годину, викликається Дячок Сергій Олексійович, 08.09.1976 року для 
вручення підозри та допиту в якості підозрюваного, до ст. слідчого СУ ГУНП у м. Києві Карпінсько-
го В.І. за адресою: м. Київ вул. Електриків 25-ж кабінет, 12.   
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 22.01.2024 (судова спра‑
ва № 201/754/24) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінально‑
му провадженні №42023132580000061 від 21.03.2023 стосовно підозрюваного Маркова Ігоря Васильови‑
ча, 17.12.1970 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111‑1 
КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із ухваленим судовим рішенням про здійснення спеціального досудового розслідування у кри‑

мінальному провадженні №42023132580000061 від 21.03.2023 відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 
Кримінального процесуального кодексу України підозрюваний Марков Ігор Васильович, 17.12.1970 р.н., 
вам необхідно з’явитись 28.01.2024 об 11:00, 29.01.2024 об 11:00, 30.01.2024 об 11:00 до слідчого відділу 
3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ у Донецькій та Луганській областях, за адресою: 
Дніпропетровська область, м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7, кабінет 131 для допиту в якості підозрювано‑
го, проведення слідчих та процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, 
вам необхідно з’явитись 31.01.2024 об 11:00 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєро‑
донецьк) ГУ СБУ у Донецькій та Луганській областях за вищевказаною адресою, для вручення повідомлен‑
ня про завершення досудового розслідування, виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів 
іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів кримінального провадження, вручення обвину‑
вального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому чис‑
лі: можливість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судово‑
го розгляду.

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 03.10.2023 року 
було постановлено про призначення обвинувального акта у кримінальному про‑
вадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 21.08.2023 за №12023231020001260 
за обвинуваченням Ісаєвої Наталії Василівни, 14.07.1960 року народження, у вчи‑
ненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 3 ст. 111‑1 КК 
України, до підготовчого судового засідання.

Судове засідання призначено на 29.01.2024 року о 09 годині 10 хвилин у при‑
міщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського 6/29 зал № 404. Розгляд 
кримінального провадження здійснюється головуючим суддею Зуб І. Ю.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК Украї‑
ни Херсонський міський суд Херсонської області викликає Ісаєву Наталію Василів‑
ну, 14.07.1960 р. н., останнє відоме місце проживання: м. Херсон, Кіндійське шо‑
се, б. 26, кв. 151, для участі у розгляді кримінального провадження №766/7390/23 
у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 3,   
ст. 111 1 КК України, у якості обвинуваченої.

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт або документ, що посвід‑
чує особу.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним 
повідомленням про дату, час та місце розгляду справи, а кримінальне проваджен‑
ня буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального су‑
дового провадження згідно ст. 323 КПК України.

Октябрський районний суд м. 
Полтави викликає обвинуваченого  
Бойченка Івана Ігоровича, 09 травня 
1973 р. н., у вчиненні

кримінальних правопорушень, пе‑
редбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК

України, в судове засідання, яке від‑
будеться 31 січня 2024 року о 10 год 30 
хв. Явка до суду є обов’язковою. При 
собі необхідно мати паспорт або до‑
кумент, який посвідчує особу. Слухан‑
ня кримінального провадження відбу‑
деться в приміщенні Октябрського ра‑
йонного суду м. Полтави за адресою:  
м. Полтава, вул. Навроцького, 5, зала 
судового засідання № 9, під голову-
ванням судді Савченка А. Г. У разі не‑
явки обвинуваченого до суду дане ого‑
лошення вважається належним повідо‑
мленням. 

Крім того, 21 листопада 2023 року 
ухвалою суду постановлено здійсню‑
вати спеціальне судове провадження у 
вказаному кримінальному проваджен‑
ні № 42014110350000288.

ОГОЛОШЕННЯ  
про виклик до суду обвинуваченого Шаліна М. С. 

29.01.2024 на 11.30 годину до Павлоградського міськрайон‑
ного суду Дніпропетровської області, розташованого за адре‑
сою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпров‑
ська, 135, у судове засідання у кримінальному провадженні  
№ 62022050020000172 (справа № 185/2473/23) викликається 
обвинувачений Шалін Максим Сергійович, 01.07.1993 року на‑
родження, останнє фактично відоме місце проживання: Луган‑
ська область, Сватівський район, с. Андріївка, вул. Новоселів‑
ська, буд. 4 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

Справа розглядається колегією суддів Павлоградського 
міськрайонного суду Дніпропетровської області під головуван-
ням судді Мицак М. С. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОЇ ДО СУДУ

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропе‑
тровської області викликає Конкіну Олену Андріївну, 
22.01.1966 року народження, яка обвинувачується у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаче‑
ного ч. 5 ст. 111‑1 КК України, у судове засідання по 
справі №191/1287/23 (провадження №1‑кп/191/101/23), 
яке відбудеться 31.01.2024 року о 13:00 годині в при‑
міщенні суду за адресою: Дніпропетровська область,  
м. Синельникове, вул. Чехова, 1, кабінет №7. Наслід‑
ки неприбуття обвинуваченої передбачені ст. 323 КПК 
України. 

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО

Селидівський міський суд Донецької області ви‑
кликає Хоценка Віталія Павловича, 18.03.1986 р.н., 
як обвинуваченого у вчиненні кримінальних право‑
порушень, передбачених ч. 1 ст. 110, ч. 1 ст. 258‑3 
КК України, у кримінальному провадженні, внесено‑
му до Єдиного реєстру досудових розслідувань за  
№ 22022050000007054 від 14.12.2023 року, у судове за‑
сідання, яке відбудеться 30.01.2024 року о 10‑30 год. у 
приміщенні Селидівського міського суду Донецької об‑
ласті, розташованого за адресою: м. Селидове, вул. Му‑
зична, б. 4. 

Головуючий суддя Черков В. Г.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Покровський районний суд Дніпропетровської об‑

ласті повідомляє обвинуваченого Григоренка Сер‑
гія Олександровича, 14.05.1960 року народження, 
що судове засідання по кримінальному проваджен‑
ню № 12022131580000073 від 28.04.2022 року за об‑
винуваченням за ч. 5 ст. 111‑1 КК України, відбудеться 
31.01.2024 року об 11 годині 00 хвилин у залі судового 
засідання Покровського районного суду Дніпропетров‑
ської області по вул. Дмитра Яворницького, буд. 134, 
в смт Покровське під головуванням судді Редько О. В. 
(телефон (05638) 2‑16‑69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 
139, 140, 323 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111‑112, 276‑278 та глави 11 КПК України, враховуючи Закон України від 22.05.2022 

№2263‑IX та постанову Верховної Ради України від 27.01.2015 №129‑VIII, повідомляю, що у кримінальному про‑
вадженні, внесеному до ЄРДР 19.04.2023 за № 42023000000000666 за ознаками вчинення кримінального право‑
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким 
громадянка України Каленкович Ольга Миколаївна, 16.05.1975 року народження, проживаюча за адресою: Авто‑
номна Республіка Крим,м. Севастополь, вул. Флагманська, буд. 9, кв. 17, підозрюється у державній зраді, тобто 
діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недотор‑
канності, обороноздатності, державній, економічній та інформаційній безпеці України шляхом переходу на бік во‑
рога в період збройного конфлікту та надання іноземній державі, іноземній організації або їх представникам до‑
помоги в проведенні підривної діяльності проти України, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, пе‑
редбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру з роз’ясненням прав та обов’язків підозрюваного розміщений на веб‑
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального 
досудового розслідування». 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Каленкович Ольга Миколаївна, 16.05.1975 року народження, проживаюча за адресою: Автоном‑

на Республіка Крим, м. Севастополь, вул. Флагманська, буд. 9, кв. 17, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, Кри‑
мінального процесуального кодексу України, Закону України від 22.05.2022 №2263‑IX, постанови Верховної Ра‑
ди України від 27.01.2015 №129‑VIII, Вам необхідно з’явитися 31 січня 2024, 01,02 лютого 2024 року о 10 год. 
до старшого слідчого в ОВС Головного слідчого управління Національної поліції України Шеремети С. П. (роб.
тел.044‑256‑13‑63, каб. № 647 приміщення Головного слідчого управління, що знаходиться за адресою: вул. Бо‑
гомольця, 10 у місті Києві) для вручення повідомлення про підозру та допиту в якості підозрюваного у криміналь‑
ному провадженні № 42023000000000666 від 19.04.2023. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки непри‑
буття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111‑112, 276‑278 та глави 11 КПК України, враховуючи Закон України від 22.05.2022 

№2263‑IX та постанову Верховної Ради України від 27.01.2015 №129‑VIII, повідомляю, що у кримінальному про‑
вадженні, внесеному до ЄРДР 19.04.2023 за № 42023000000000666 за ознаками вчинення кримінального право‑
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким 
громадянин України Радов Сергій Леонідович, 07.07.1967 року народження, проживаючий за адресою: Автоном‑
на Республіка Крим, м. Феодосія, смт Коктебель, пров. Шкільний, буд. 9‑А, підозрюється у державній зраді, тоб‑
то діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недо‑
торканності, обороноздатності, державній, економічній та інформаційній безпеці України шляхом переходу на бік 
ворога в період збройного конфлікту та надання іноземній державі, іноземній організації або їх представникам 
допомоги в проведенні підривної діяльності проти України, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, пе‑
редбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру з роз’ясненням прав та обов’язків підозрюваного розміщений на веб‑
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального 
досудового розслідування». 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Радов Сергій Леонідович, 07.07.1967 року народження, проживаючий за адресою: Автоном‑

на Республіка Крим, м. Феодосія, смт Коктебель, пров. Шкільний, буд. 9‑А, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 
Кримінального процесуального кодексу України, Закону України від 22.05.2022 №2263‑IX, постанови Верховної 
Ради України від 27.01.2015 №129‑VIII, Вам необхідно з’явитися 31 січня 2024, 01,02 лютого 2024 року о 10 год. 
до старшого слідчого в ОВС Головного слідчого управління Національної поліції України Шеремети С.П. (роб.
тел.044‑256‑13‑63, каб. № 647 приміщення Головного слідчого управління, що знаходиться за адресою: вул. Бо‑
гомольця, 10 у місті Києві) для вручення повідомлення про підозру та допиту в якості підозрюваного у криміналь‑
ному провадженні № 42023000000000666 від 19.04.2023. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки непри‑
буття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

Громадянин України Сосна Олександр Олександрович, 

12.11.1979 року народження, зареєстрований за адресою: Лу‑

ганська область, Сєвєродонецький район, м. Лисичанськ, вул. 

Матросова, буд. 3, кв. 2, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 

137, 276 КПК України, Вам необхідно з’явитися до прокурора 

Лисичанської окружної прокуратури Луганської області Суббо‑

ти Олександра Миколайовича, за адресою: Кіровоградська об‑

ласть, м. Кропивницький, вул. Соборна, буд. № 5‑а, каб. № 7 

о 10:00 год. на 28.01.2024, 29.01.2024 та 30.01.2024 для отри‑

мання письмового повідомлення про підозру у криміналь‑

ному провадженні № 22023130000000791 від 11.10.2023 за 

ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  

ст. 111‑1 КК України, допиту у якості підозрюваного та прове‑

дення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримі‑

нальному провадженні. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов`язкова. У разі неявки без поважних причин за‑

стосовуються заходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Криміналь‑

ного процесуального кодексу України: примусовий привід, гро‑

шове стягнення.

Телефон для зв’язку: 0932099631.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ  

ДОЗВОЛУ НА СПЕЦІАЛЬНЕ ДОСУДОВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Червонозаводського район‑

ного суду м. Харкова від 19.01.2024 надано дозвіл на 

здійснення спеціального досудового розслідування у 

кримінальному провадженні № №12023221100000060 

від 10.01.2023 стосовно підозрюваного Лебедєва Олек‑

сандра Сергійовича, 24 липня 1992 року народження, у 

вчиненні кримінальних правопорушень — злочинів, пе‑

редбачених ч. 1 ст. 115, п.п. 7, 13 ч. 2 ст. 115 КК України. 

На підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Форманчу‑
ку Олександру Андрійовичу, 16.09.1946 року народжен‑
ня, останнє відоме місце реєстрації: Автономна Респу‑
бліка Крим, м. Сімферополь, вул. Лермонтова, буд. 12,  
кв. 108; остання відома адреса роботи: 295000, Ав‑
тономна Республіка Крим, м. Сімферополь, вул. Ка‑
терининська, 18, необхідно з’явитись 29.01.2024, 
30.01.2024, 31.01.2024 о 15.00 год. до прокуратури Ав‑
тономної Республіки Крим та м. Севастополя за адре‑
сою: м. Київ, вул. Ділова, 24, каб. 406, для вручення пові‑
домлення про підозру та проведення процесуальних дій 
у кримінальному провадженні №12024010000000033 
від 10.01.2024 за ч. 1 ст. 110 КК України.

Приватний нотаріус Хмельницького районного 

нотаріального округу Боровська С. М. 

повідомляє про відкриття спадщини після смерті 

Дмитрука Володимира Петровича, 13.06.1952 року 

народження, який помер 20.05.2018. Спадкоємцям 

Дмитрука В.П. необхідно з’явитись до нотаріуса 

за адресою: Хмельницька обл., м. Волочиськ, 

вул. Незалежності, 37.

Приватний нотаріус Кам’янського районного 

нотаріального округу Кравченко С. Ю. 

(Дніпропетровська область, Кам’янський район, 

м. Кам’янське, вул. Героїв Рятувальників, буд. 52, 

прим. 14; з 01.02.2024 року за адресою: 

Дніпропетровська обл., Кам’янський район, 

м. Кам’янське, вул. Ковалевича, буд. 2, кв. 107) 

запрошує спадкоємців померлої 06 липня 2023 року  

Рязанцевої Марії Іванівни, 13.11.1937 р.н. 

Звертатися в місячний термін від дати публікації.

Розшукуються спадкоємці Яценко Лідії Микитівни, 

25.08.1942 року народження, яка померла 

17.07.2023 року, з питань оформлення спадкових 

прав спадкоємцями прошу звертатись протягом 

місяця з дня публікації оголошення до приватного 

нотаріуса Нікопольського районного 

нотаріального округу Єрьоменко Є. Г., 

за адресою: Дніпропетровська обл., Нікопольський 

р‑н, м. Марганець, вул. Єдності, буд. 76, кв. 49, 

телефон для довідок: +38 (050) 749 17 62.

ОГОЛОШЕННЯ  
про виклик до суду Попова О. І. 

Деснянський районний суд м. Чернігова (справа  
№ 750/17500/23) повторно викликає Попова Олексан‑
дра Ігоровича, 28.11.1986 року народження, зареєстрова‑
ного за адресою: Луганська область, м. Сєвєродонецьк, 
вул. Донецька, буд. 35‑а, кв. 1, який обвинувачується у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбачено‑
го ч. 7 ст. 111‑1 КК України (кримінальне провадження  
№ 22023270000000096 від 10.05.2023), у підготовче судо‑
ве засідання, яке відбудеться 30.01.2024 о 09 годині у при‑
міщенні Деснянського районного суду м. Чернігова під го-
ловуванням судді Лямзіної Н. Ю. (м. Чернігів, просп. Пере‑
моги, 141) 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення 

спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Центрального районного су‑

ду м. Миколаєва від 23.01.2024 (унікальний номер спра‑
ви №490/313/24) надано дозвіл на здійснення спеціально‑
го досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22023230000000195 від 12.04.2023 стосовно Марчен‑
ко Олени Іванівни, 17.02.1975 року народження, уродженки  
м. Херсон, зареєстрованої та проживаючої за адресою: Херсон‑
ська область, Каховський район, смт Велика Лепетиха, вул. Су‑
ворова, 36, підозрюваної у вчиненні кримінального правопору‑
шення передбаченого ч. 1 ст. 111‑2 КК України, а саме: у вчи‑
ненні, умисних дій, спрямованих на допомогу державі‑агресо‑
ру (пособництво) та окупаційній адміністрації держави‑агресо‑
ра, вчиненні громадянином України з метою завдання шкоди 
Україні шляхом: реалізації та підтримки рішень та дій держави‑
агресора та окупаційної адміністрації держави‑агресора.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська викликає у су‑

дове засідання Сагірова Юрія Георгійовича, 01.05.1978 року на‑
родження, як обвинуваченого по кримінальному провадженню  
№ 12022050000000985 від 13.12.2022, яке відбудеться 31.01.2024 
року о 15‑30 год.

Справа буде розглядатись в приміщенні Жовтневого районного 
суду м. Дніпропетровська, який розташований: за адресою: м. Дні‑
про, вул. Гусенка, 13, каб. 1, т. 720‑93‑61, під головуванням суд-
ді Шелестова К. О.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважа‑
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціаль‑
ного досудового розслідування.

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 
КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо‑
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова‑
дження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в поряд‑
ку спеціального досудового розслідування.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Любченку Георгію Андрійовичу, 28.03.1994 р.н., уродженцю 

м. Дніпропетровськ, громадянину України, зареєстрованому за 
адресою: м. Дніпро, пров. Макаревського Феодосія, 4, кв. 27, 
відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 139 КПК України необхідно 
з’явитися 29.01.2024 о 10.00, 31.01.2024 о 10.00 та 02.02.2024 
о 10.00 в каб. № 215 до СУ ГУНП в Харківській області, яке роз‑
ташоване за адресою: м. Харків, вул. Весніна, 14 для участі у 
процесуальних діях в якості підозрюваного у кримінальному 
провадженні, внесеному до ЄРДР за № 12021220000001213 від 
20.08.2021. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вка‑
зані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість 
застосування приводу та здійснення спеціального досудового 
розслідування. З повним текстом повістки про виклик можна 
ознайомитися на офіційному сайті Офісу Генерального проку‑
рора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен‑
ня спеціального досудового розслідування».

ТОВ «ДАТАГРУП МЕДІА» повідомляє, 

що з 01.02.2024 року оновлює деякі 

тарифи (тарифні плани), у зв’язку 

із чим затверджує нові та змінює існуючі 

тарифи для фізичних осіб та оновлює 

Правила надання та отримання послуг 

кабельного телебачення.

Інформацію про змінені тарифи та правила 

ТОВ «ДАТАГРУП МЕДІА» можна отримати 

на сайті агента https://www.datagroup.ua.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ У ВЧИНЕННІ КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВОПОРУШЕННЯ

Могилевець Олексій Євгенійович, 28.07.1978 року народження, уродженець м. Запоріжжя, громадянин Украї‑
ни, повідомляється про нову підозру та зміну раніше повідомленої підозри, а саме: у заволодінні чужим майном 
шляхом зловживання службовою особою своїм службовим становищем, в особливо великих розмірах, вчинено‑
му організованою групою, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК Укра‑
їни, у заволодінні чужим майном шляхом зловживання службовою особою своїм службовим становищем, у ве‑
ликих розмірах, вчиненому повторно, організованою групою, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України, у складанні та видачі службовою особою завідомо неправдивих офіцій‑
них документів, внесенні до офіційних документів завідомо неправдивих відомостей, вчиненому організованою 
групою, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 366 КК України, а та‑
кож у набутті, володінні, використанні, розпорядженні майном, щодо якого фактичні обставини свідчать про йо‑
го одержання злочинним шляхом, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 209 
КК України, по кримінальному провадженню № 12023082060001508 від 27.09.2023.

Повний текст повідомлення про підозру можливо отримати у старшого слідчого СУ ГУНП в Запорізькій облас‑
ті Романчука І. О., за адресою: вул. Матросова, 29, м. Запоріжжя.

ПОВІДОМЛЕННЯ  

Могилевцю О. Є. про завершення досудового розслідування

м. Запоріжжя           17 січня 2024 року

Підозрюваний Могилевець Олексій Євгенійович, 28.07.1978 року народження, зареєстрований за адресою: За‑

порізька область, Бердянський район, с. Миколаївка, вул. Миру, 90, повідомляється про те, що досудове розслі‑

дування, внесене до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 12023082060001508 від 27.09.2023 за ознака‑

ми кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 191, ч. 1 ст. 209, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 366 КК України, завер‑

шено, а зібрані під час розслідування докази є достатніми для складання обвинувального акта.

Відповідно до вимог ч. 6 ст. 290 КПК України Ви зобов’язані надати доступ та можливість скопіювати або відо‑

бразити відповідним чином будь‑які речові докази або їх частини, документи або копії з них, а також надати до‑

ступ до житла чи іншого володіння, якщо вони знаходяться у володінні або під Вашим контролем, якщо Ви маєте 

намір використати відомості, що містяться в них, як докази у суді.

Старший слідчий СУ ГУНП в Запорізькій області Іван РОМАНЧУК

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про надання дозволу на проведення спеціального  

досудового розслідування
м. Запоріжжя                           15 січня 2024 року
Підозрюваний Могилевець Олексій Євгенійович, 28.07.1978 року народження, за‑

реєстрований за адресою: Запорізька область, Бердянський район, с. Миколаївка, 
вул. Миру, 90, повідомляється про те, що відповідно до ухвали слідчого судді Орджо‑
нікідзевського районного суду м. Запоріжжя від 15.01.2024 (справа № 335/9322/23, 
провадження № 1‑кс/335/217/2024) відносно нього надано дозвіл на здійснення спе‑
ціального досудового розслідування у кримінальному провадженні, відомості за яким 
внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 12023082060001508 від 
27.09.2023 за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 191, ч. 1 
ст. 209, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 366 КК України.

Старший слідчий СУ ГУНП в Запорізькій області Іван РОМАНЧУК

Обвинувачений Лебедєв Сергій Олександрович, 05.11.1974 року народжен‑
ня, уродженець м. Миколаєва Миколаївської області, громадянин України, за‑
реєстрований за адресою: Миколаївська обл., м. Миколаїв, вул. Дачна, 18, Вам 
необхідно з’явитися на 13 год. 15 хв. 01.02.2024 до Ужгородського міськра‑
йонного суду Закарпатської області, що знаходиться за адресою: м. Ужго‑
род, вул. Загорська, 53 (судді Іванов А. П., Придачук О. А., Малюк В. М.), для 
проведення підготовчого судового засідання у кримінальному провадженні  
№ 22022070000000167 від 18.11.2022, за ознаками складу кримінального пра‑
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК України судовий 
розгляд може здійснюватися за відсутності обвинуваченого.

Обвинувачена Лисицька Наталія Юріївна, 17.09.1983 року народження, 
уродженка м. Нова Каховка Херсонської області, проживаюча за адресою: 
Херсонська область, м. Нова Каховка, вул. Горького, буд. 13, кв. 83, Вам не‑
обхідно з’явитися на 15 год. 00 хв. 26.01.2024, на 14 год. 00 хв. 31.01.2024, 
на 11 год. 00 хв. 13.02.2024, на 15 год. 30 хв. 19.02.2024 до Ужгородсько‑
го міськрайонного суду Закарпатської області, що знаходиться за адресою: 
м. Ужгород, вул. Загорська, 53 (суддя Зарева Н. І.), для проведення су‑
дового розгляду у кримінальному провадженні №12022230000001822 від 
17.06.2022, за ознаками складу кримінального правопорушення, передба‑
ченого ч. 1 ст. 111‑2 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК України судовий 
розгляд може здійснюватися за відсутності обвинуваченого.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення  

спеціального досудового розслідування

Відповідно до ч. 6 ст. 297‑4 КПК України повідомляю, що ухвалою слідчого 
судді Центрального районного суду міста Миколаєва (справа № 490/263/24) від 
23.01.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідуван‑
ня у кримінальному провадженні №22024230000000025 від 11.01.2024 стосов‑
но Знаменського Олександра Олександровича, 12.09.1976 р.н., підозрюваного у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111‑1 КК Укра‑
їни, тобто добровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної 
з виконанням організаційно‑розпорядчих та адміністративно‑господарських 
функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій тери‑
торії, у тому числі в окупаційній адміністрації держави‑агресора.

Обвинувачений Красільніков Сергій Олегович, 14 липня 1975 року наро‑
дження, уродженець смт Слов’яносербськ Словяносербського району Лу‑
ганської області, громадянин України, проживаючий за адресою: Луганська 
область, Слов’яносербський (Алчевський) район, смт Слов’яносербськ, 
вул. Айдарська, 33, кв. 3, раніше не судимий, Вам необхідно з’явитися на 
15 год. 00 хв. 25.01.2024 до Ужгородського міськрайонного суду Закарпат‑
ської області (суддя Данко В. Й.) за адресою: м. Ужгород, вул. Загорська, 
53, для проведення підготовчого судового розгляду у кримінальному про‑
вадженні № 22023070000000132, за ознаками складу кримінального пра‑
вопорушення (злочину), передбаченого ч. 1 ст. 111‑2 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК України судовий 
розгляд може здійснюватися за відсутності обвинуваченого.

Обвинувачений Мальованний Валерій Петрович, 16 жовтня 1960 року 
народження, уродженець м. Первомайськ Луганської області, громадянин 
України, проживаючий за адресою: Луганська область, Щастинський ра‑
йон, смт Станиця Луганська, вул. 5 лінія, 43, кв. 16, раніше не судимий, 
Вам необхідно з’явитися на 09 год. 10 хв. 24.01.2024 до Ужгородського 
міськрайонного суду Закарпатської області, що знаходиться за адресою: 
м. Ужгород, вул. Загорська, 53 (суддя Шумило Н. Б., Данко В. Й., Шепет-
ко І. С.), для проведення судового розгляду у кримінальному провадженні 
№ 22022213000000239 від 24.06.2022, за ознаками складу кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК України судовий 
розгляд може здійснюватися за відсутності обвинуваченого.

 ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Ільярова Саяна Афанасійовича, 31.01.1995 року народження, громадянина Російської Федерації, уродженця 

Російської Федерації, військовослужбовця збройних сил Російської Федерації, в/ч 46108 з місцем дислокації  
м. Улан‑Уде республіка Бурятія РФ, який має звання єфрейтора, який є старшим навідником 2 батальйону, 5 
окремої танкової бригади (5ОТБр), 36 загальновійськової армії Східного військового округу ЗС РФ; паспорт гро‑
мадянина РФ серії 8118 № 773382 виданий 14.06.2018 року, проживаючого за адресою: Російська Федерація, 
республіка Бурятія, м. Улан‑Уде, вул. Мокрова 19А, кв. 48,

у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 438 КК України (жорстоке поводження з цивільним насе‑
ленням та вчинення інших порушень законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, згода 
на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, поєднані з умисним вбивством за попередньою змовою 
групою осіб), у підготовче судове засідання, яке відбудеться 01 лютого 2024 року о 13:45 год..

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
Розгляд кримінального провадження (справа № 367/1485/23) відбудеться в приміщенні Ірпінського міського 

суду Київської області за адресою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна 7, під головуванням судді Шесто-
палової Я. В. та суддів Мерзлий Л. В., Кравчук Ю. В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

 Повестка о вызове обвиняемых 
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемого: Ильярова Саяна Афанасьевича, 31.01.1995 

года, гражданина Российской Федерации, уроженца Российской Федерации, военнослужащего вооруженных 
сил Российской Федерации, в/ч 46108 с местом дислокации г. Улан‑Удэ республика Бурятия РФ, имеющего зва‑
ние ефрейтора, являющегося старшим наводчиком 2 батальона, 5 отдельной танковой бригады (5ОТБр), 36 об‑
щевойсковой армии Восточного военного округа ВС РФ; паспорт гражданина РФ серии 8118 №773382 выдан 
14.06.2018 года, проживающего по адресу: Российская Федерация, республика Бурятия, г. Улан‑Удэ, ул. Мокро‑
ва 19А, кв. 48,

в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 438 УК Украины (жестокое обраще‑
ние с гражданским населением и совершение других нарушений законов и обычаев войны, предусмотренных 
международными договорами, согласие на обязательность которых предоставлено Верховной Радой Украины, 
связанные с умышленным убийством по предварительному сговору группой лиц), в подготовительное судебное 
заседание, которое состоится 01 февраля 2024 года в 13:45 ч. 

Явка в суд обязательна. При себе необходимо иметь паспорт или документ, удостоверяющий личность.
Рассмотрение уголовного производства (дело № 370/1485/23) состоится в помещении Ирпенского городско‑

го суда по адресу: Киевская область, г. Ирпень, ул. Минеральная 7, под председательством судьи Шестопаловой 
Я. В. и судей Мерзлый Л. В., Кравчук Ю. В.

В случае неявки обвиняемого в суд данное объявление считается надлежащим уведомлением, а уголовное 
производство будет происходить при отсутствии обвиняемого в порядке специального судебного производства.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомлення про підозру від 24.01.2024 у кримінальному провадженні №42022000000001471 від 21.10.2022 стосовно грома‑

дянина Російської Федерації Обносова Бориса Вікторовича, 26.01.1953 р.н., підозрюваного у вчиненні кримінального правопору‑
шення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 437 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру, у тому числі російською мовою, розміщується на веб‑сайті Офісу Генерального про‑
курора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/pov‑v.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ОБНОСОВА Б. В.
Підозрюваний Обносов Борис Вікторович, 26.01.1953 р.н., громадянин Російської Федерації, зареєстрований за адресою: ро‑

сійська федерація, м. Москва, вул. Шаболовка, буд. 23, кв. 281, місце проживання невідоме, відповідно до вимог ст. ст. 133, 
135, 276, 290‑291, 297‑5 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 29.01.2024, 30.01.2024 та 
31.01.2024 о 12 год. 00 хв. як підозрюваному у кримінальному провадженні № 42022000000001471 за ознаками вчинення кримі‑
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 437 КК України, для вручення письмового повідомлення 
про підозру та допиту Вас як підозрюваного, до старшого слідчого в ОВС 3 відділу 3 управління досудового розслідування Голов‑
ного слідчого управління СБ України Усикова Олександра Володимировича, за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33. При со‑
бі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Явка обов`язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Кримінального про‑
цесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ
Сообщение о подозрении от 24.01.2024 в уголовном производстве № 42022000000001471 от 21.10.2022 в отношении гражда‑

нина Российской Федерации Обносова Бориса Викторовича, 26.01.1953 г.р., подозреваемого в совершении преступления, пред‑
усмотренного ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 437 УК Украины.

Полный текст сообщения о подозрении, в том числе на русском языке, размещается на веб‑сайте Офиса Генерального про‑
курора в рубрике «Повестки о вызове и сведения о проведении специального досудебного расследования» по ссылке: https://
www.gp.gov.ua/ru /pov‑v.

ПОВЕСТКА О ВыЗОВЕ ПОДОЗРЕВАЕМОГО ОБНОСОВА Б. В.
Подозреваемый Обносов Борис Викторович, 26.01.1953 г.р., гражданин Российской Федерации, зарегистрированный по адре‑

су: российская федерация, г. Москва, ул. Шаболовка, буд. 23, кв. 281, место жительства не известно, в соответствии с требова‑
ниями ст. ст. 133, 135, 276, 290‑291, 297‑5 Уголовного процессуального кодекса Украины, Вам необходимо явиться 29.01.2024, 
30.01.2024 и 31.01.2024 в 12 час. 00 мин. как подозреваемому в уголовном производстве № 42022000000001471 от 21.10.2022 
по признакам совершения уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 437 УК Украины, с целью 
вручения письменного сообщения о подозрении и допроса в качестве подозреваемого в данном уголовном производстве к стар‑
шему следователю по ОВД 3 отдела 3 управления досудебного расследования Главного следственного управления СБ Украины 
Усикову Александру Владимировичу, по адресу: г. Киев, ул. Владимирская, 33.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.
Явка обязательна. При неявке без уважительных причин применяются меры, предусмотренные ст. ст. 139, 140 Уголовного 

процессуального кодекса Украины: принудительный привод, денежное взыскание.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
 про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 

досудового розслідування стосовно підозрюваного Федосєєва П. С.

Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва від 
24.01.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду‑
вання у кримінальному провадженні №22023000000000830 від 16.08.2023 
стосовно Федосєєва Павла Сергійовича, 07.06.1986 р.н., уродженця міста 
Херсон, зареєстрованого за адресою: квартира 52, вулиця Миру, будинок 
12, місто Херсон, Херсонської області, підозрюваного у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 7 ст. 111‑1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
підозрюваного Федосєєва П. С.  

при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Федосєєв Павло Сергійович, 07.06.1986 р.н., уродженець 
міста Херсон, зареєстрований за адресою: квартира 52, вулиця Миру, бу‑
динок 12, місто Херсон, Херсонської області, у відповідності до ст. ст. 133, 
135, 297‑5 КПК України, Вам необхідно з’явитись 28.01.2024, 29.01.2024, 
30.01.2024 об 11:00 до Головного слідчого управління Служби безпеки 
України за адресою: м. Київ, вул. Смілянська, буд. 6, кабінет 32, для за‑
вершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, отримання об‑
винувального акта з додатками при здійсненні спеціального досудово‑
го розслідування у кримінальному провадженні №22023000000000830 від 
16.08.2023, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочину, передбачено‑
го ч. 7 ст. 111‑1 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 
139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
 про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 

досудового розслідування стосовно підозрюваного Комара О. О.

Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва від 
24.01.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду‑
вання у кримінальному провадженні №22023000000000823 від 16.08.2023 
стосовно Комара Олександра Олександровича, 22.12.1988 р.н., уродженця 
міста Київ, зареєстрованого за адресою: вулиця Радянська, будинок 15, се‑
ло Великі Копані, Херсонського району, Херсонської області, підозрювано‑
го у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111‑1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
підозрюваного Комара О. О.  

при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Комар Олександр Олександрович, 22.12.1988 р.н., уро‑
дженець міста Київ, зареєстрований за адресою: вулиця Радянська, бу‑
динок 15, село Великі Копані, Херсонського району, Херсонської облас‑
ті, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 297‑5 КПК України, Вам необхідно 
з’явитись 28.01.2024, 29.01.2024, 30.01.2024 об 11:00 до Головного слід‑
чого управління Служби безпеки України за адресою: м. Київ, вул. Смілян‑
ська, буд. 6, кабінет 32, для завершення досудового розслідування, від‑
криття матеріалів, отримання обвинувального акта з додатками при здій‑
сненні спеціального досудового розслідування у кримінальному прова‑
дженні №22023000000000823 від 16.08.2023, в якому Ви є підозрюваним у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111‑1 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 
139 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ 
про проведення відкритих торгів (аукціону) з продажу активів (майна) 

ПАТ «Промінвестбанк»

Номери лотів: 
1. G22N025537, G22N025538, G22N025539, 
G22N025540, G22N025541;
2. G22N025542

Найменування активу/
стислий опис активу

1. Квартири № 401, 402, 309, 404, 602 та осно‑
вні засоби за адресою: м. Київ, пр‑т Оболон‑
ський, буд. 34‑В. Доступ до квартир відсутній, 
так як в них проживають треті особи (5 лотів);
2. Майновий комплекс в цілому, загальною 
площею 4 017,4 кв. м, за адресою: м. Київ, ву‑
лиця Ризька, будинок 12. Реєстраційний но‑
мер об’єкта нерухомого майна: 889086680000. 
Основні засоби у кількості 930 одиниць. Осно‑
вні засоби у кількості 2 239 одиниць

Місце проведення  
аукціону: https://prozorro.sale/

Дата проведення аукціону: 02.02.2024

Час проведення аукціону:
Точний час початку проведення відкритих тор‑
гів (аукціону) по кожному лоту вказується на 
вебсайті: https://prozorro.sale/

Детальна інформація  
по лотах
(параметри,  
забезпечення,  
початкова ціна, правила 
участі в аукціоні):

1. www.fg.gov.ua/passport/57034;
2. www.fg.gov.ua/passport/57035



УРЯДОВИЙ КУР’ЄРwww.ukurier.gov.ua10 

ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК 

України повідомляю, що 17.01.2024 у кримінальному про-
вадженні № 42022010000000065 від 30.05.2022, складено 
письмове повідомлення про підозру, згідно з яким Долж-
ніков Євгеній Петрович, 24.06.1986 р.н., громадянин Росій-
ської Федерації, зареєстрований за адресою: вул. 5 Лугова, 
буд. 10, м. Астрахань, Астраханська область Російська Фе-
дерація, диплом № ASF205226920 від 08.11.2021, підозрю-
ється у порушенні порядку в’їзду на тимчасово окуповану те-
риторію України та виїзду з неї з метою заподіянні шкоди 
інтересам держави, вчиненому службовою особою з вико-
ристанням службового становища, тобто у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 332-1 КК 
України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про 
процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщува-
тиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у ру-
бриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спе-
ціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
ДОЛЖНІКОВ Євгеній Петрович, 24.06.1986 р.н., громадя-

нин Російської Федерації, зареєстрований за адресою: вул. 
5 Лугова, буд. 10, м. Астрахань, Астраханська область Ро-
сійська Федерація, диплом № ASF205226920 від 08.11.2021, 
у відповідності до ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам 
та Вашому захиснику необхідно з’явитися в період часу: з 
09 год. 00 хв. до 18 год. 00. хв. 29.01.2024; з 09 год. 00 хв. 
до 18 год. 00 хв. 30.01.2024 та з 09 год. 00 хв. до 18 год. 
00 хв. 31.01.2024 до слідчого управління Головного управ-
ління СБ України в Автономній Республіці Крим (м. Київ, 
вул.  Ю. Поправки, буд. 14А), для участі в проведенні слідчих 
та процесуальних дій, а також повідомлення Вам про підо-
зру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст. 332-1 КК України, у кримінальному провадженні 
№ 42022010000000065 від 30.05.2022.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вка-
зані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість 
застосування приводу та здійснення спеціального досудово-
го розслідування.

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ
Согласно ст. ст. 111-112, 276-278 та главы 11 КПК 

України уведомляю, что 17.01.2024 в уголовном производ-
стве № 42022010000000065 от 30.05.2022, составлено пись-
менное сообщение о подозрении, согласно с каким Должни-
ков Євгений Петрович, 24.06.1986 г.р., гражданин Россий-
ский Федерации, зарегистрирован по адресу: ул. 5 Луговая, 
дом. 10, г. Астрахань, Астраханская область Российская Фе-
дерация, диплом № ASF205226920 от 08.11.2021, подозре-
вается в нарушении порядка въезда на временно оккупиро-
ванную территорию Украины и выезде из нее с целью при-
чинения вреда интересам государства, совершенном дол-
жностным лицом с использованием служебного положения, 
то есть в совершении уголовного правонарушения, предус-
мотренного ч. 2 ст. 332-1 УК Украины.

Полный текст сообщения о подозрении и памятке о про-
цессуальных правах и обязанностях подозреваемого будет 
размещаться на веб-сайте Офиса Генерального прокурора в 
рубрике «Повестки о вызове и сведениях о проведении спе-
циального досудебного расследования» по ссылке: https://
www.gp. gov.ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialno-dosudovoho-rozliduvannya.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ПОДОЗРЕВАЕМОГО
ДОЛЖНИКОВ Евгений Петрович, 24.06.1986 г.р., гражда-

нин Российской Федерации, зарегистрирован по адресу: ул. 
5 Луговая, дом. 10, г. Астрахань, Астраханская область Рос-
сийская Федерация, диплом №ASF205226920 от 08.11.2021, 
в соответствии со ст. ст. 133, 135, 139 УПК Украины, Вам и 
Вашему защитнику необходимо явиться в период времени: с 
09  час. 00 мин. до 18 часов. 00. мин 29.01.2024; с 09 год. 00 
мин. до 18 часов. 00 мин. 30.01.2024 и с 09 час. 00 мин. до 18 
часов. 00 мин. 31.01.2024 в следственное управление Главно-
го управления СБ Украины в Автономной Республике Крым 
(г. Киев, ул. Ю. Поправки, д. 14А), для участия в проведении 
следственных и процессуальных действий, а также сообще-
ние Вам о подозрении в совершении уголовного правонару-
шения, предусмотренного ч. 2 ст. 332-1 УК Украины, в уго-
ловном производстве № 42022010000000065 от 30.05.2022.

Обстоятельные причины неприбытия и последствия не-
прибытия указаны в ст. ст. 138, 139 УПК РФ, в том числе: 
возможность применения повода и осуществления специ-
ального досудебного расследования.

Юр’ївським районним судом Дніпропетровської області 01.11.2023 в порядку спеціального судового 
провадження ухвалено вирок у справі № 198/179/23, за яким обвинувачену Гребенюк Олену Миколаївну, 
24.06.1970 року народження, визнано винною у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
5 ст. 111-1 КК України, та призначено покарання у вигляді позбавлення волі на строк 8 років з позбавлен-
ням права обіймати будь-які посади, пов’язані з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністратив-
но-господарських функцій в органах державної влади, державного управління, місцевого самоврядування 
чи органах, що надають публічні послуги, на строк 15 років, з конфіскацією в дохід держави всього майна, 
яке є її приватною власністю.

Юр’ївським районним судом Дніпропетровської області 26.12.2023 в порядку спеціального судового про-
вадження ухвалено вирок у справі № 198/319/23, за яким обвинувачену Макарову Наталію Іванівну, 24 бе-
резня 1960 року народження, визнано винною у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 3 ст. 111-1 КК України, та призначено покарання у вигляді позбавлення волі на строк 3 роки з позбав-
ленням права обіймати будь-які посади, пов’язані з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністра-
тивно-господарських функцій в закладах освіти незалежно від типів і форм власності, в органах державної 
влади, державного управління, місцевого самоврядування у сфері освіти, та займатися освітньою і вихов-
ною діяльністю, на строк 15 років. 

Повний текст вироків можна отримати в Юр’ївському районному суді Дніпропетровської області, а також 
можливо ознайомитись в Єдиному державному реєстрі судових рішень.

На вироки протягом тридцяти днів з дня їх проголошення може бути подана апеляційна скарга до Дні-
провського апеляційного суду через Юр’ївський районний суд Дніпропетровської області.

Після опублікування оголошення обвинувачені вважаються повідомленими про ухвалення відносно них 
вироків.

Суддя Ірина ГАЙДАР

ПОВІДОМЛЕННЯ про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення 
спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва Мартинова Є.О. від 18.01.2024 у спра-
ві №761/136/24, надано дозвіл на проведення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 22023000000000477 від 08.05.2023 відносно громадянина України підозрюваного Симоненка Петра Миколайовича, 
01.08.1952 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 109, ч. 6 ст. 111-1 та ч. 3 ст. 436-2 КК 
України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
На підставі ст.ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрюваний Симоненко Петро Миколайович, 01.08.1952 

р.н., який зареєстрований за адресою: м. Київ, вул. Князів Острозьких, буд. 46/2, кв. 159-160 на 29.01.2024, 30.01.2024, 
31.01.2024 о 09:00 до слідчого Головного слідчого управління Служби безпеки України Семенюк В.Т. за адресою: м. Київ, 
вул. Володимирська, 33, каб. 108, ном. тел.: 063-25-66-055 для повідомлення про завершення досудового розслідування 
в порядку статті 290 КПК України та надання для ознайомлення матеріалів кримінального провадження. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення від 19.01.2024 (у кримінальному прова-

дженні № 22023101110000676, внесеному 29.08.2023 до Єдиного реєстру досудових розслідувань, за ознаками 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 4 ст. 111-1 КК України) Д’ячкову Олексію 
Анатолійовичу, 15.10.1974 р.н., а саме у пособництві в провадженні за попередньою змовою групою осіб госпо-
дарської діяльності у взаємодії з незаконними органами влади, створеними на тимчасово окупованій території, у 
тому числі окупаційною адміністрацією держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 4 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО Д’ЯЧКОВА О.А.
Підозрюваний Д’ячков Олексій Анатолійович (який народився 15.10.1974, у м. Бердянськ Запорізької облас-

ті, громадянин України, зареєстрований (проживає) за адресою: Запорізька область, Бердянський район, м. Бер-
дянськ, просп. Східний, буд. 94В, кв. 150), відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуально-
го кодексу України, Вам необхідно з’явитися 29.01.2024, 30.01.2024, 31.01.2024 о 10 год. 00 хв. як підозрюваному 
(у кримінальному провадженні № 22023101110000676 від 29.08.2023) у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 4 ст. 111-1 КК України (у пособництві в провадженні за попередньою 
змовою групою осіб господарської діяльності у взаємодії з незаконними органами влади, створеними на тимча-
сово окупованій території, у тому числі окупаційною адміністрацією держави-агресора) з метою вручення пись-
мового повідомлення про підозру та допиту у якості підозрюваного під час здійснення досудового розслідування 
до слідчого управління Головного управління СБ України у м. Києві та Київській області (до слідчого в ОВС слід-
чого управління Головного управління СБ України у м. Києві та Київській області Гримака А.О.) за адресою: м. Ки-
їв, пров. Аскольдів, 3А. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Кри-
мінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

ПОВІДОМЛЕНЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 276-278 та Глави 11 КПК України повідомляю, що у кримінальному про-

вадженні № 22023150000000036 від 20.01.2023 за фактом вчинення кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1, ч. 1 ст. 258-3 КК України, слідчим відділом УСБУ в Миколаївській області складено 
письмове повідомлення Сливці Миколі Анатолійовичу, 19.12.1991 р.н., громадянину України, уродженцю м. Сні-
гурівка, Миколаївської області, зареєстрованого за адресою: Миколаївська область, Баштанський район, м. Сні-
гурівка, вул. Східна, буд. 8, про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 
ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України — в участі у терористичній організації; державній зраді, тобто діянні, умисно вчи-
неному громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороно-
здатності, державній, економічній та інформаційній безпеці України, а саме переході на бік ворога в період зброй-
ного конфлікту, вчиненого в умовах воєнного стану; в добровільній участі громадянина України в незаконному 
збройному формуванні створеному на тимчасово окупованій території.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Сливка Микола Анатолійович, 19.12.1991 р.н., зареєстрований та проживаючий за остан-

ньою відомою адресою: Миколаївська область, Баштанський район, м. Снігурівка, вул. Східна, буд. 8, відпо-
відно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 29 січня 2024 року на 12 годину 30 хви-
лин, 30 січня 2024 року на 12 годину 30 хвилин та 31 січня 2024 року на 12 годину 30 хвилин в каб. № 117 до 
слідчого слідчого відділу УСБУ в Миколаївській області Савицького Д.В. за адресою: м. Миколаїв, вул. Спаська, 
40, для вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, та допиту як підозрюваного у кримінальному провадженні 
№  22023150000000036. Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні 
причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. Звертаємо увагу, що непри-
буття на виклик є підставою для здійснення спеціального досудового розслідування.

Повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри 
Пільщикову Ігорю Вікторовичу 

Слідчим управлінням Головного управління Націо-
нальної поліції в Запорізькій області за погодженням із 
Мелітопольською окружною прокуратурою, відповід-
но до вимог ст.ст. 40, 42, 111, 135, 276-278 КПК України 
складено повідомлення про зміну раніше повідомленої 
підозри Пільщикову Ігорю Вікторовичу, 05.08.1984 року 
народження, громадянину України, зареєстрованому за 
адресою: Донецька область, Волноваський район, смт. 
Оленівка, вул. Калініна, буд. 15, у кримінальному прова-
дженні № 12023082140000276 від 08.09.2023 та повідо-
млено про зміну раніше повідомленої підозри у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, 
ч. 7 ст. 111-1, ч. 4 ст. 187 та ч. 4 ст. 260 КК України.

Повістка про виклик
Підозрюваний Пільщиков Ігор Вікторович, 05.08.1984 

року народження, зареєстрований за адресою: Донецька 
область, Волноваський район, смт. Оленівка, вул. Каліні-
на, буд. 15, викликається на 09:00 годину 27.01.2024 до 
слідчого управління ГУНП в Запорізькій області за адре-
сою: м. Запоріжжя, вул. Дмитра Апухтіна, буд. 29, для 
вручення оригіналу повідомлення про зміну раніше пові-
домленої підозри та проведення слідчих дій у криміналь-
ному провадженні № 12023082140000276.

——————————————————————
Повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри 

Калиниченку Дмитру Сергійовичу 
Слідчим управлінням Головного управління Націо-

нальної поліції в Запорізькій області за погодженням із 
Мелітопольською окружною прокуратурою, відповід-
но до вимог ст.ст. 40, 42, 111, 135, 276-278 КПК Украї-
ни складено повідомлення про зміну раніше повідомле-
ної підозри Калиниченку Дмитру Сергійовичу, 01.06.1994 
року народження, громадянину України, зареєстровано-
му за адресою: м. Донецьк, вул. Муравйова, буд. 36, у 
кримінальному провадженні № 12023082140000276 від 
08.09.2023 та повідомлено про зміну раніше повідомле-
ної підозри у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-

редбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1, ч.4 ст. 187 та ч. 4 
ст. 260 КК України.

Повістка про виклик
Підозрюваний Калиниченко Дмитро Сергійович, 

01.06.1994 року народження, зареєстрований за адре-
сою: м. Донецьк, вул. Муравйова, буд. 36, викликаєть-
ся на 09:00 годину 27.01.2024 до слідчого управлін-
ня ГУНП в Запорізькій області за адресою: м. Запоріж-
жя, вул. Дмитра Апухтіна, буд. 29, для вручення оригіна-
лу повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри 
та проведення слідчих дій у кримінальному провадженні 
№ 12023082140000276.

——————————————————————

Повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри 
Пруглову Олександру Віталійовичу

Слідчим управлінням Головного управління Націо-
нальної поліції в Запорізькій області за погодженням із 
Мелітопольською окружною прокуратурою, відповід-
но до вимог ст.ст. 40, 42, 111, 135, 276-278 КПК України 
складено повідомлення про зміну раніше повідомленої 
підозри Пруглову Олександру Віталійовичу, 18.10.1993 
року народження, громадянину України, зареєстровано-
му за адресою: Донецька область, Покровський район, 
м. Курахове, вул. Мічуріна, буд. 18, у кримінальному про-
вадженні № 12023082140000276 від 08.09.2023 та пові-
домлено про зміну раніше повідомленої підозри у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 
ст. 111, ч.7 ст. 111-1, ч.4 ст. 187 та ч.4 ст. 260 КК України.

Повістка про виклик
Підозрюваний Пруглов Олександр Віталійович, 

18.10.1993 року народження, зареєстрований за адре-
сою: Донецька область, Покровський район, м. Курахо-
ве, вул. Мічуріна, буд. 18, викликається на 09:00 годи-
ну 27.01.2024 до слідчого управління ГУНП в Запорізькій 
області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Дмитра Апухтіна, 
буд. 29, для вручення оригіналу повідомлення про зміну 
раніше повідомленої підозри та проведення слідчих дій у 
кримінальному провадженні № 12023082140000276.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що у кримінальному про-

вадженні №42022230000000468 від 09.12.2022 за ч. 4 ст. 191 КК України, складено письмове повідомлен-
ня про підозру, згідно з яким ЛАРІОНОВ ВОЛОДИМИР ЮРІЙОВИЧ, 09.02.1963 року народження, українець, 
громадянин України, уродженець міста Херсон, зареєстрований та проживаючий за адресою: місто Херсон, 
вулиця Лавреньова, 29-а, квартира 26, підозрюється у заволодінні майном КНП «Херсонська міська клініч-
на лікарня ім. О.С. Лучанського» шляхом зловживання службовою особою своїм службовим становищем, 
у великих розмірах, в умовах воєнного стану, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 4 ст. 191 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрювано-
го розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та ві-
домості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/
categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний ЛАРІОНОВ ВОЛОДИМИР ЮРІЙОВИЧ, 09.02.1963 року народження, українець, громадя-

нин України, уродженець міста Херсон, зареєстрований та проживаючий за адресою: місто Херсон, вулиця 
Лавреньова, 29-а, квартира 26, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись до слідчо-
го управління ГУНП в Херсонській області за адресою: вул. Спаська 39-а, м. Миколаїв (каб. 44), як підозрю-
ваному у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 206-2 КК України на 27.01.2024 
о 10:00 год., на 29.01.2024 о 10:00 год., на 30.01.2024 о 10:00 год. (для допиту, а також участі у інших слід-
чих та процесуальних діях).

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки 
неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Повідомлення про надання слідчим суддею дозволу  
на здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Центрального районного суду м. Миколаєва Миколаївської області від 23.01.2024 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у межах кримінального проваджен-
ня №22023230000000173 від 29.03.2023 відносно громадянки України Боднар Юлії Віталіївни, 03.03.1990 
року народження, остання відома адреса проживання: Херсонська область, м. Херсон, селище Приозерне, 
вул. Терешкової, 13, яка підозрюється у добровільному зайнятті посади, пов’язаної організаційно-розпо-
рядчими та адміністративно-господарськими функція у незаконних органах влади, створених на тимчасово 
окупованій території України, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 
КК України, а також у вчиненні умисних дій, спрямованих на допомогу державі-агресору (пособництво) та 
окупаційній адміністрації держави-агресора громадянином України, з метою завдання шкоди Україні шля-
хом реалізації та підтримки рішень та дій держави-агресора та окупаційної адміністрації держави-агресора, 
тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Цалюка Олексія Михайловича, 15.02.1974 р.н., 

відповідно до вимог ст. ст. 134, 137 КПК Украї-
ни, який викликається 05.02.2023 о 09.00 год. до 
зали судового засідання Селидівського міського 
суду Донецької області, розташованого за адре-
сою: Донецька область, м. Селидове, вул. Музич-
на, 4, для участі в судовому засіданні в якості об-
винуваченого по кримінальному провадженню 
№ 12022050000000739 від 07.09.2022 (єдиний уні-
кальний номер справи № 242/930/23)).

Поважні причини неприбуття та наслідки непри-
буття зазначені у ст.ст. 138,139,323 КПК України, 
у тому числі: можливість застосування приводу та 
здійснення спеціального судового провадження. 

Юр’ївським районним судом Дніпропетровської області 28.12.2023 в порядку спеціального судо-
вого провадження ухвалено вирок у справі № 198/251/23, за яким обвинувачену Карсську Олену Іго-
рівну, 08 березня 1977 року народження, визнано винною у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, та призначено покарання у вигляді позбавлення волі 
на строк 14 років з позбавленням права обіймати будь-які посади у правоохоронних органах Укра-
їни та в органах державної влади, органах місцевого самоврядування і державного управління, ор-
ганах, що надають публічні послуги, на строк 15 років, з конфіскацією в дохід держави всього май-
на, яке є її приватною власністю. 

Повний текст вироків можна отримати в Юр’ївському районному суді Дніпропетровської області, 
а також можливо ознайомитись в Єдиному державному реєстрі судових рішень.

На вирок протягом тридцяти днів з дня його проголошення може бути подана апеляційна скар-
га до Дніпровського апеляційного суду через Юр’ївський районний суд Дніпропетровської області.

Після опублікування оголошення обвинувачена вважається повідомленою про ухвалення віднос-
но неї вироку. 

Суддя Ірина ГАЙДАР

УХВАЛЕННЯ ВИРОКУ СУДУ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетров-

ської області повідомляє, що по кримінальному проваджен-
ню №  191/3178/22 за обвинуваченням Пархоменка Олександра 
Олександровича у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, 10.01.2024 року було ухва-
лено вирок, з яким можна ознайомитись в Єдиному державно-
му реєстрі судових рішень на веб-сайті: http://www.reyestr.court.
gov.ua, вказавши у полі форми пошуку «Справа №» номер спра-
ви 191/3178/22.

З моменту розміщення даного оголошення вважається, що 
Пархоменко Олександр Олександрович отримав вирок суду. 
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчим відділом УСБУ в Харківській області за погодженням з Харківською облас-

ною прокуратурою, у зв’язку із проведенням досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні №22023220000001332 від 19.09.2023, відповідно до ст. ст. 40, 276-
278 та глави 11 КПК України 24 січня 2024 року складено письмове повідомлення про 
підозру стосовно громадянина України Борща Артура Альбертовича, 08.06.1996 р.н., 
у тому, що він підозрюється у колабораційній діяльності, шляхом добровільної учас-
ті громадянина України в збройних формуваннях держави-агресора, тобто у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та 
обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального про-
курора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального до-
судового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Борщ Артур Альбертович, 08.06.1996 р.н., зареєстрований за 

адресою: АР Крим, Роздольненський район, с. Кукущкіне, вул. Ювілейна, буд. 44, від-
повідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України, 
«25», «26» та «27» січня 2024 року о 10 годині 00 хвилин Вам необхідно з’явитися до 
слідчого відділу УСБУ в Харківській області, за адресою: м. Харків, вул. Мироносиць-
ка, буд. 2 (засоби зв’язку: н.т. +38 (057) 700-16-61, +38 (057) 700-34-50, ел. скринь-
ка usbu_khr@ssu.gov.ua), для вручення Вам повідомлення про підозру у вчинен-
ні кримінального правопорушення, допиту Вас в якості підозрюваного у рамках кри-
мінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за  
№ 22023220000001332 від 19.09.2023 за підозрою Вас у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України (добровільна участь громадя-
нина України в збройних формуваннях держави-агресора).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі можливість за-
стосування приводу, вказані у ст. ст. 138, 139, 140 КПК України.

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення 
спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/
categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

Повідомлення про виклик до суду обвинуваченого  
Мартинова Данііла Васильовича при здійсненні судового  
засідання в порядку спеціального судового провадження

Бородянський районний суд  Київської області викликає у судове 
засідання у порядку спеціального судового провадження Мартинова 
Данііла Васильовича, 19 березня 1983 року народження, громадяни-
на Російської Федерації, який зареєстрований за адресою: Російська 
Федерація, місто Москва, поселення Новофедірівське, село Яков-
лівське, буд. 13, кв. 54, як обвинуваченого у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438  КК України, у кримі-
нальному провадженні № 22022000000000528 справа № 939/1435/22, 
провадження № 1-кп/939/207/23, яке відбудеться 07 лютого 2024 ро-
ку, о 14 годині 15 хвилин, у приміщенні Бородянського районного су-
ду Київської області за адресою: Україна, смт Бородянка Київської об-
ласті, вул. Шевченка, 3.

Згідно зі ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути 
за викликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у ви-
значений час – заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно 
мати документ, який посвідчує особу.

Головуюча суддя М. Герасименко

Уведомление о вызове в суд обвиняемого  
Мартынова Даниила Юрьевича при проведении судебного  

заседания в порядке специального судебного производства
Бородянский районный суд Киевской области вызывает в су-

дебное заседание в порядке специального судебного производ-
ства Мартынова Даниила Юрьевича, 19 марта 1983 года рождения, 
гражданина Российской Федерации, зарегистрированного по адре-
су: Российская Федерация, город Москва, поселение Новофедирив-
ское, село Яковливское, дом 13, кв. 54, как обвиняемого в совер-
шении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 438 
УК Украины, в уголовном производстве №22022000000000528, де-
ло №939/1435/22, производство № 1-кп/939/207/22, которое состо-
ится 07 февраля 2024 года в 14 часов 15 минут, в помещении су-
да по адресу: Украина, поселок Бородянка Киевской области, ули-
ца Шевченко, 3.

В соответствии со ст. 42 УПК Украины обвиняемый обязан прибыть 
по вызову в суд, а в случае невозможности прибыть по вызову в на-
значенное время – заранее уведомить об этом суд. При себе необхо-
димо иметь документ, удостоверяющий личность.        

Председательствующая судья М. Герасименко

Повідомлення про виклик до суду
Пікалова Олексія Федоровича

Бородянський районний суд  Київської області викликає у судо-
ве засідання Пікалова Олексія Федоровича, 11 грудня 2001 року на-
родження, громадянина Російської Федерації, який зареєстрований і 
проживає за адресою: Російська Федерація, Алтайський край, м. Руб-
цовськ, вулиця Панфіловців, 4-В, як обвинуваченого у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438  КК Укра-
їни, у кримінальному провадженні №  12023000000000393 справа  
№ 369/6336/23, провадження № 1-кп/939/283/23, яке відбудеться 06 
лютого 2024 року об 11 годині в приміщенні Бородянського район-
ного суду Київської області за адресою: Україна, смт Бородянка Київ-
ської області, вул. Шевченка, 3.

Згідно зі ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути 
за викликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у ви-
значений час – заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно 
мати документ, який посвідчує особу.

Головуюча суддя М. Герасименко

Бородянский районный суд Киевской области вызывает в судеб-
ное заседание обвиняемого Пикалова Алексея Федоровича, 11 дека-
бря 2001 года рождения, гражданина Российской Федерации, место 
регистрации и проживания: Росийская Федерация, Алтайский край, 
г. Рубцовск, улица Панфиловцев, 4-В, как обвиняемого в соверше-
нии уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК 
Украины, в уголовном производстве № 12023000000000393, дело № 
369/6336/23, производство № 1-кп/939/283/23, которое состоится 06 
февраля 2024 года, в 11 часов, в помещении суда по адресу: Украина, 
поселок Бородянка Киевской области, улица Шевченко, 3.

В соответствии со ст. 42 УПК Украины обвиняемый обязан прибыть 
по вызову в суд, а в случае невозможности прибыть по вызову в на-
значенное время - заранее уведомить об этом суд. При себе необхо-
димо иметь документ, удостоверяющий личность.        

Председательствующая судья М. Герасименко

ПОВІДОМЛЕННЯ
про підозру  у вчиненні кримінального  

правопорушення
місто Полтава  22 січня 2024 року
Слідчий першого слідчого відділу (з дислокацією у 

м. Полтаві) Територіального управління Державного 
бюро розслідувань, розташованого у місті Полтаві, Ки-
риченко Сергій Анатолійович, розглянувши матеріали 
кримінального провадження № 62023170010000397 від 
09.10.2023, за ознаками кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, встановив-
ши наявність достатніх доказів для підозри у вчиненні 
кримінального правопорушення, відповідно до ст. ст. 2, 
9, 36, 42, 111, 112, 276, 277, 278 КПК України, - 

ПОВІДОМИВ:
Шатохіну Олександру Анатолійовичу, 03 лютого 1973  

року народження, уродженцю м. Мелітополь Запорізь-
кої області, громадянину України, раніше не судимому, 
зареєстрованому та фактично проживаючому за адре-
сою: вул. Інтеркультурна, буд. 412, кв. 89, м. Меліто-
поль Запорізької області, РНОКПП 2669721290 про те, 
що він підозрюється у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, а 
саме у вчиненні колабораційної діяльності, а саме у пе-
редачі матеріальних ресурсів збройним формуванням 
держави-агресора та провадженні господарської діяль-
ності у взаємодії з державою-агресором, незаконними 
органами влади, створеними на тимчасово окупованій 
території, у тому числі окупаційною адміністрацією дер-
жави-агресора.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвину-
ваченого визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 
28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміще-
но на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викли-

кається підозрюваний Шатохін Олександр Анатолійо-
вич, 03.02.1973 р.н., який зареєстрований та прожи-
ває за адресою: Запорізька область, м. Мелітополь, 
вул. Інтеркультурна, буд. 412, кв. 89, на 27.01.2024 о 
09:00 год. до слідчого першого слідчого відділу (з дис-
локацією у місті Полтаві) Територіального управління 
Державного бюро розслідувань, розташованого у міс-
ті Полтаві, за адресою: Полтавська область м. Полта-
ва, вул. Гоголя, 25, для отримання письмового пові-
домлення про підозру у кримінальному проваджен-
ні №62023170010000397 від 09.10.2023 за ознаками 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4  
ст. 111-1 КК України та допиту як підозрюваного, а та-
кож проведення інших слідчих та процесуальних дій у 
зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбут-
тя зазначені у ст. ст. 128, 139 КПК України, у тому числі: 
можливість застосування приводу та здійснення спеці-
ального досудового розслідування.

Телефон для зв’язку: +380997884715.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО 

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного су-

ду м. Дніпропетровська від 22.01.2024 (судова справа  
№ 201/788/24) надано дозвіл на здійснення спеціального 
досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22023130000000841 від 26.10.2023 стосовно підозрюва-
ної Пшеничникової Світлани Вікторівни, 27.02.1964 р.н., у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  ПІДОЗРЮВАНОЇ
У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про 

здійснення спеціального досудового розслідування у КП 
провадженні №22023130000000841 від 26.10.2023 за ч. 5 
ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 
137 КПК України, підозрювана Пшеничникова Світлана Вік-
торівна, 27.02.1964 р.н., зареєстрована за адресою: Луган-
ська область, м. Первомайськ, вул. Дзержинського, буд. 9, 
кв. 1, викликається на 10:00 год. 28.01.2024, на 10:00 год. 
29.01.2024, на 10:00 год. 30.01.2024 до прокурора Лиси-
чанської окружної прокуратури Луганської області Карапу-
ти Ю.І. за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, 
проспект Д. Яворницького, 35, каб. 40, для допиту у якос-
ті підозрюваної, а також для проведення інших процесуаль-
них дій у вказаному кримінальному провадженні. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України, Пшенични-
кова Світлана Вікторівна, 27.02.1964 р.н., повідомляється 
про те, що 31.01.2024 спеціальне досудове розслідування 
у кримінальному провадженні №22023130000000841 від 
26.10.2023, в якому Вам повідомлено про підозру у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, буде 
завершено. У зв’язку з цим, Ви маєте право на ознайомлен-
ня з матеріалами досудового розслідування, для чого необ-
хідно прибути о 10:00 годині 31.01.2024 до прокурора Ли-
сичанської окружної прокуратури Луганської області Кара-
пути Ю.І. за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, 
проспект Д. Яворницького, 35, каб. 40, для отримання пові-
домлення про завершення досудового розслідування та ви-
конання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів ін-
шій стороні), для надання доступу до матеріалів досудово-
го розслідування у вказаному кримінальному провадженні 
та початку ознайомлення з ними і у разі виконання вимог 
ст. 290 КПК України вручення обвинувального акта та реє-
стру матеріалів досудового розслідування.

Також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України прошу відкрити 
стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте вико-
ристовувати, як доказ у суді.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на 
виклик вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому чис-
лі: можливість застосування приводу, накладення грошо-
вого стягнення, здійснення спеціального судового розгля-
ду. Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0500434889, 
lispr@ukr.net.

Орджонікідзевський районний суд м. Харкова ви-

кликає обвинуваченого Вороніна Владислава Вікторо-

вича, 26.07.1996 року народження (останнє відоме міс-

це проживання: Луганська область, Свердловський ра-

йон, смт. Комсомольський, вул. О. Кошового, б. 20), об-

винуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень 

– злочинів, передбачених ч. 2 ст. 260, ч. 1 ст. 258-3,  

ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України в підготовче судове 

засідання, яке відбудеться 31 січня 2024 року о 10.00 

годині. 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 

паспорт або документ, який посвідчує особу. Підготов-

че судове засідання відбудеться в приміщенні Орджо-

нікідзевського районного суду м. Харкова, за адресою:  

м. Харків, проспект Архітектора Альошина, 7, зал судо-

вих засідань №4, головуючий суддя Бабенко Ю.П.
У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошен-

ня вважається належним повідомленням, а криміналь-

не провадження може здійснюватися за відсутності об-

винуваченого в порядку спеціального судового прова-

дження.

Орджонікідзевський районний суд м. Харкова ви-
кликає потерпілу Черняк Наталію Олексіївну, 28 жовтня 
1976 року народження (останнє відоме місце прожи-
вання: Луганська область, Білокуракинський р-н, смт 
Білокуракине, вул. Центральна, буд. 53), у криміналь-
ному провадженні № 12019220440000337 по обвинува-
ченню: Борисенко Катерини Євгенівни, Яроша Данііла 
В’ячеславовича за  п.п. 6, 11, 12 ч. 2 ст. 115 КК України; 
Коломійця Максима Олександровича,   Собченка Дени-
са Володимировича за п.п. 4, 6, 11, 12 ч. 2 ст. 115 КК 
України, яке відбудеться 29 січня 2024 року о 13-30 го-
дині. 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. Підготов-
че судове засідання відбудеться в приміщенні Орджо-
нікідзевського районного суду м. Харкова, за адресою: 
м. Харків, проспект Архітектора Альошина, 7, зал судо-
вих засідань №1, колегією суддів під головуванням суд-
ді Попової В.О.

У разі неявки потерпілої Черняк Н.О. до суду, оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутнос-
ті потерпілої.

Орджонікідзевський районний суд м. Харкова ви-

кликає обвинуваченого Юсіфова Андрія Нураддінови-

ча, 13.12.1984 року народження (останнє відоме місце 

проживання: Харківська область, Шевченківський ра-

йон, с. Новомиколаївка, вул. Миру, 102), обвинувачено-

го у вчиненні кримінального правопорушення – злочи-

ну, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України в судове за-

сідання, яке відбудеться 29 січня 2024 року о 10-30 го-

дині. 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 

паспорт або документ, який посвідчує особу. Судове за-

сідання відбудеться в приміщенні Орджонікідзевського 

районного суду м. Харкова, за адресою: м. Харків, про-

спект Архітектора Альошина, 7, зал судових засідань 

№1, під головуванням судді Сітало А.К.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошен-

ня вважається належним повідомленням, а криміналь-

не провадження буде здійснюватися за відсутності об-

винуваченого в порядку спеціального судового прова-

дження.

Про виклик до суду

В провадженні Дзержинського районного суду м. 

Харкова під головуванням судді Шишкіна О.В., пе-

ребувають матеріали кримінального провадження 

№42016220750000176 від 12.10.2016 року відносно Ту-

лупова Євгена Едуардовича у вчинені кримінального 

правопорушення, передбаченого ч.3 ст. 408 КК Укра-

їни (судова справа №638/20597/21, провадження №1-

кп/638/792/23). Підготовче судове засідання призначе-

но на 31 січня 2024 року о 10 годині 00 хвилин, та від-

будеться в приміщенні Дзержинського районного су-

ду м. Харкові (м. Харків, проспект Перемоги, 52-В). Ви-

клик обвинуваченого Тулупова Євгена Едуардовича, 

22.06.1985 року народження, для участі у підготовчому 

судовому засіданні здійснити через оголошення на офі-

ційному веб-сайті судової влади України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-

шення вважається належним повідомленням, а кримі-

нальне провадження буде здійснюватися за відсутності 

обвинуваченого в порядку спеціального судового про-

вадження. 

В провадження судді Овсяннікова В.С. Дергачівського районного суду Харківської області надійшов обвину-
вальний акт із реєстром матеріалів досудового розслідування № 22022220000002253 від 06.07.2022 за ознаками 
кримінального правопорушення, передбаченого  ч. 5 ст. 111-1 КК України (Добровільне зайняття громадянином 
України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих або адміністративно-господарських функ-
цій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміні-
страції держави-агресора) відносно обвинуваченого Телятнікова Ігоря Віталійовича, 03.03.1966 року народжен-
ня, громадянина Украни, останнє відоме місце проживання за адресою: м. Харків, вул. Валентинівська, буд. 20-Б,  
кв. 8.

Викликаємо Телятнікова Ігоря Віталійовича, 03.03.1966 року народження у  судове засідання (справа 
№619/2268/23) призначене на 29 січня 2024 року о 13 годині 30 хвилин у залі судових засідань №4 приміщення 
Дергачівського районного суду Харківської області.

Явка до суду є обов’язкова. При собі необхідно мати документ, що засвідчує особу.
Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість прибуття до суду.
У разі неявки справу буде розглянуто за Вашої відсутності.
З моменту опублікування повістки (оголошення) про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної 

сфери розповсюдження обвинувачений Телятніков І.В. вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Повістка про виклик
Обвинувачена Яценко Ольга Вікторівна, 11.01.1975 

року народження, зареєстрована за адресою: Запорізь-
ка область, Мелітопольський район, с. Промінь, вул. Кі-
рова, буд. 139, відповідно до ст.ст. 134, 135, 323 КПК 
України, викликається в судове засідання на 16 год 00 
хв 26.02.2024, на 14 год 00 хв 28.02.2024 до Комунар-
ського районного суду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, 
вул. Європейська, 7, каб. 23, головуючий суддя Михай-
лова А.В., тел. 050-904-57-27) у кримінальному прова-
дженні №22022080000002378, справа №333/551/23, за 
обвинуваченням Яценко О.В. у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України.

На підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України, Ярем-
ку Борису Костянтиновичу, 10.09.1964 року народжен-
ня, уродженцю смт Коктебель, громадянину Украї-
ни, зареєстрованому за адресою: Автономна Респу-
бліка Крим, м. Феодосія, вул. Леніна, 123, кв. 53, необ-
хідно з’явитися 29.01.2024 о 10 год. 00 хв., 30.01.2024 
о 10 год. 00 хв., 31.01.2024 о 10 год. 00 хв. до про-
курора відділу прокуратури Автономної Республіки 
Крим та міста Севастополя Старинця О.Ю. за адресою:  
м. Київ, вул. Ділова, 24, каб. 406А для вручення пові-
домлення про підо зру та проведення інших слідчих 
(процесуальних) дій у кримінальному провадженні  
№ 12020010000000004 від 21.01.2020, за ознаками кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 260,  
ч. 2 ст. 110 (чинна до 18.04.2014), ч. 1 ст. 111 КК Укра-
їни.
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В провадженні Солом’янського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження віднос
но Раскіна Антона Сергійовича та Полуничевої Юлії Вік
торівни, обвинувачених у вчиненні кримінальних пра
вопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 4 ст. 1111 КК 
України. У зв’язку з чим, в підготовче судове засідання 
викликаються Раскін Антон Сергійович, 08.02.1980 р.н., 
та Полуничева Юлія Вікторівна, 11.10.1975 р.н., обви
нувачені у вчиненні кримінальних правопорушень, пе
редбачених ч. 2 ст. 28, ч. 4 ст. 1111 КК України, яке 
відбудеться 31.01.2024 року о 1400 год. в приміщен
ні Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: 
м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, каб. 17, під голо-
вуванням судді Воронкіна О.А.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вва
жається належним повідомленням, а кримінальне про
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинува
ченого в порядку спеціального судового провадження.

Дніпровський районний суд міста Києва викли
кає  Воротняк (Момот) Ольгу Сергіївну, 22.09.1985 ро
ку народження, як обвинувачену в судове засідання на 
31 січня 2024 року на 14 годину 00 хвилин по розгля
ду кримінального провадження №42023010000000008 
від 05.01.2023 року по обвинуваченню Воротняк (Мо
мот) Ольги Сергіївни, 22.09.1985 року народження, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаче
ного ч. 4 ст. 1111 КК України, яке відбудеться в примі
щенні Дніпровського районного суду м. Києва, за адре
сою: м. Київ, вулиця Пластова, 3, каб. 37.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошен
ня вважається належним повідомленням, а розгляд 
кримінального провадження буде здійснюватися за від
сутності обвинуваченої в порядку спеціального судово
го провадження.

Суддя Мирослава МАРЧЕНКО

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в 
судове засідання, яке відбудеться об 11 годині 30 хви
лин 31 січня 2024 року в приміщенні суду за адресою: 
м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. № 504, обвинува
чених Горбаня Валерія Івановича, 17 червня 1974 ро
ку народження, та Ругайова Олександра Івановича, 06 
квітня 1963 року народження, в рамках кримінально
го провадження № 22023000000000384, відомості що
до якого внесено до Єдиного реєстру досудових роз
слідувань 17 квітня 2023 року, за ознаками вчинення 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 
ч. 1 ст. 1112, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України. У ра
зі неявки обвинувачених до суду, дане оголошення вва
жається належним повідомленням, а кримінальне про
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинува
чених в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Євген МАРТИНОВ

В провадженні Солом’янського районного суду м. 
Києва перебуває кримінальне провадження відносно 
Кіскіна Степана Степановича обвинуваченого у вчинен
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 
109, ч. 1 ст. 110, ч. 3 ст. 4362 КК України. У зв’язку 
з чим, в підготовче судове засідання викликається Кіс
кін Степан Степанович, 08.04.1962 р.н., обвинувачений 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 3 ст. 109, ч. 1 ст. 110, ч. 3 ст. 4362 КК України, яке 
відбудеться 31.01.2024 року об 1100 год. в приміщен
ні Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: 
м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, каб. 17, під голо-
вуванням судді Воронкіна О.А. У разі неявки обвинува
ченого дане оголошення вважається належним повідо
мленням, а кримінальне провадження буде здійснюва
тись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціаль
ного судового провадження.

В провадженні Солом’янського районного суду м. 
Києва перебуває кримінальне провадження відносно 
Юдіна Сергія Олександровича обвинуваченого у вчи
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 
ст. 1111 КК України. У зв’язку з чим, в підготовче су
дове засідання викликається Юдін Сергій Олександро
вич, 08.08.1983 р.н., обвинувачений у вчиненні кримі
нальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 1111 КК 
України, яке відбудеться 31.01.2024 року об 1130 год. 
в приміщенні Солом’янського районного суду м. Києва 
за адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, каб. 
17, під головуванням судді Воронкіна О.А. У разі неявки 
обвинуваченого дане оголошення вважається належ
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в поряд
ку спеціального судового провадження.

Дарницький районний суд м. Києва викликає Пані
ну Павліну Євгеніївну, 26.01.1972 року народження (яка 
зареєстрована та проживає за адресою: АР Крим, м. 
Сімферополь, вул. К. Маркса, 17), обвинувачену у вчи
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 111 КК України, у судове засідання, призначе
не на 31 січня 2024 року о 10 год. 00 хв. Явка до су
ду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, 
що посвідчує особу. Судове засідання у кримінально
му провадженні відбудеться в приміщенні Дарницького 
районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Се
вастопольська, 7/13.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо
шення вважається належним повідомленням, а кримі
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про
вадження.

Суддя П.І. Заруба

Черкашину Владиславу Едуардовичу
Донецька обл., м. Горлівка, вул. Революційна, 162.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про розгляд провадження

Печерський районний суд м. Києва повідо
мляє про розгляд кримінального провадження 
№12022000000000835 від 26.08.2022 за обвинувачен
ням Черкашина Владислава Едуардовича, 27.11.1989 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, перед
баченого ч. 5 ст. 1111 КК України.

Підготовче судове засідання відбудеться 31 січ
ня 2023 року о 14 год. 30 хв. в приміщенні Печерсько
го районного суду м. Києва, за адресою: вул. Володи
мирська, 15, м. Київ, 01601, каб. 204, головуючий суд-
дя Шапутько С.В.

Подільський районний суд м. Києва викликає об
винуваченого Биховця Михайла Олександровича, 
13.08.1976 року народження (проживаючий за адре
сою: Автономна Республіка Крим, м. Сімферополь, вул. 
Лексіна, буд. 46, кв. 58), у вчиненні кримінального пра
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 1111 КК України 
у судове засідання, яке відбудеться 31 січня 2024 року 
об 11 год. 50 хв. Явка до суду є обов’язковою. При со
бі необхідно мати паспорт або документ, який посвід
чує особу. Слухання кримінального провадження від
будеться в приміщенні Подільського районного суду м. 
Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 
313, під головуванням судді Казмиренко Л.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо
шення вважається належним повідомленням, а кримі
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про
вадження.

В провадженні Шевченківського районного суду 
м. Києва перебуває кримінальне провадження, спра
ва №761/27276/22 за обвинуваченням Ілюхіної Ган
ни Павлівни у вчиненні кримінального правопору
шень, передбачених ч. 1 ст. 111 КК України, згідно Єди
ного державного реєстру досудових розслідувань за  
№ 42016000000002818 від 12.10.2016. Шевченківський 
районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідан
ня по вищевказаному кримінальному провадженню від
будеться 31 січня 2024 року о 15 год. 00 хв. в приміщен
ні Шевченківського районного суду м. Києва за адре
сою: 03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 306 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо
шення вважається належним повідомленням, а кримі
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про
вадження.

Суддя О.С. Глянь

У провадженні Шевченківського районного су
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження  
№ 1кп/761/832/2023 за обвинуваченням Бєлоусо
ва Михайла Миколайовича у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК Укра
їни, згідно Єдиного державного реєстру досудових роз
слідувань за №22021011000000051 від 17.11.2021 ро
ку. Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, 
що судове засідання по вищевказаному кримінально
му провадженню відбудеться 31.01.2024 року о 09 год. 
30 хв. у приміщенні Шевченківського районного суду 
м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 
31А, каб. №704, в яке викликається обвинувачений Бє
лоусов Михайло Миколайович.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо
шення вважається належним повідомленням, розгляд 
кримінального провадження здійснюється в порядку 
спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Ковтуненко

Подільський районний суд м. Києва викликає обви
нувачену Корюк Наталію Дмитрівну, 27.12.1973 року 
народження (останнє відоме місце проживання: м. Хар
ків, вул. 3 в’їзд Жилярді, 6), у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 191, ч. 2 ст. 366 
КК України у судове засідання, яке відбудеться 31 січня 
2024 року о 16 год. 30 хв. Явка до суду є обов’язковою. 
При собі необхідно мати паспорт або документ, який 
посвідчує особу. Слухання кримінального провадження 
відбудеться в приміщенні Подільського районного су
ду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, 
каб. 313, під головуванням судді Казмиренко Л.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо
шення вважається належним повідомленням, а кримі
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про
вадження.

ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Шевченківський районний суд міста Києва викли

кає у судове засідання обвинуваченого Романова Сер
гія Петровича, 18.07.1964 року народження, у кримі
нальному провадженні №22023000000000330, відо
мості щодо якого внесено до Єдиного реєстру досудо
вих розслідувань 07 квітня 2023 року, у вчиненні кри
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 
111 КК України, яке відбудеться о 10 годині 00 хвилин 
31 січня 2024 року в приміщенні суду за адресою: каб.  
№ 508, вул. Дегтярівська, 31А, Київ.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо
шення вважається належним повідомленням, а кримі
нальне провадження буде здійснюватися за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про
вадження.

Суддя О.П. Хардіна

Виклик до суду
Святошинський районний суд міста Києва викликає 

у якості обвинуваченого Янченка Івана Миколайови
ча для розгляду кримінального провадження з дозво
лом на здійснення спеціального судового проваджен
ня, внесеного до ЄРДР за № 42017010000000093 від
носно Янченка Івана Миколайовича, обвинуваченого у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаче
ного ч. 1 ст. 111 КК України та повідомляє, що судо
ве засідання відбудеться 31.01.2024 р. о 13 год. 30 хв. в 
приміщенні Святошинського районного суду міста Ки
єва за адресою: м. Київ, вул. Я.Коласа, 27А, каб. 217.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо
шення вважається належним повідомленням, а розгляд 
кримінального провадження буде здійснюватись за від
сутністю обвинуваченого в порядку спеціального судо
вого провадження.

Суддя М.О. Оздоба

У провадженні Шевченківського районного су
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження  
№ 1кп/761/3837/2023 за обвинуваченням Турча
ка Андрія Анатолійовича за ч. 3 ст. 110, ч. 5 ст. 27 ч. 2  
ст. 437 КК України, згідно Єдиного державного реєстру 
досудових розслідувань за № 22023000000001090 від 
24.10.2023 року. Шевченківський районний суд м. Киє
ва повідомляє, що судове засідання по вищевказаному 
кримінальному провадженню відбудеться 31.01.2024 
року о 09 год. 30 хв. у приміщенні Шевченківського ра
йонного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. 
Дегтярівська, 31А, каб. №604 (суддя Циктіч В.М.).

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо
шення вважається належним повідомленням, а кримі
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про
вадження.

У провадженні Шевченківського районного су
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження  
№ 1кп/761/2476/2023 за обвинуваченням Ткаченка Ан
дрія Сергійовича за ч. 7 ст. 1111 КК України, згідно 
Єдиного державного реєстру досудових розслідувань 
за № 42022100000000179 від 11.01.2023 року. Шевчен
ківський районний суд м. Києва повідомляє, що судо
ве засідання по вищевказаному кримінальному прова
дженню відбудеться 31.01.2024 року о 10 год. 00 хв. у 
приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва 
за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. 
№604 (суддя Циктіч В.М.).

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо
шення вважається належним повідомленням, а кримі
нальне провадження буде здійснюватися за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про
вадження.

Подільський районний суд м. Києва викликає об
винуваченого Щегельського Максима Борисови
ча, 20.10.1977 року народження (останнє відоме міс
це проживання: вул. Грибоєдова, 12, кв. 51, м. Ялта), у 
вчиненні кримінального правопорушення передбачено
го ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України у судове засідан
ня, яке відбудеться 31 січня 2024 року о 09 год. 30 хв. 
Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. Слухання 
кримінального провадження відбудеться в приміщен
ні Подільського районного суду м. Києва за адресою: 
04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 313, під головуван-
ням судді Казмиренко Л.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо
шення вважається належним повідомленням, а кримі
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про
вадження.

Подільський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Німетуллаєва Сейтумера, 10.06.1952 року народжен
ня (останнє відоме місце проживання: 75560, вул. Петровського, 162, смт Новоолексіївка, Геніченський рн, Херсон
ська область), у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 110 КК України у підготовче судове засідання, яке відбудеться 
31.01.2024 року о 15 год. 00 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який по
свідчує особу. Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщенні Подільського районного суду м. Києва за 
адресою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 301, під головуванням судді Павленко О.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова
дження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кримінальне провадження за обвинуваченням 
Щербакової Вікторії Володимирівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 1111 Криміналь
ного кодексу України, дані про яке внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 22023011000000097 від 
25.04.2023.

У зв’язку з чим, Щербакова В.В. викликається в судове засідання, яке відбудеться 31.01.2024 за адресою: м. Київ, вул. 
Грушецька, 1, каб. 20, під головуванням судді Агафонова С.А.

У разі неявки обвинуваченої дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження бу
де здійснюватись за відсутністю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Печерський районний суд м. Києва ви
кликає Абеляшева Олександра Віталійови
ча, 14.09.1978 р.н., уродженця м. Сімферо
поль Автономної Республіки Крим, остан
ня відома адреса мешкання: Україна, Ав
тономна Республіка Крим, м. Севастополь, 
вул. Мате Залки, 7В, кв. 17, як обвинува
ченого у вчиненні кримінального правопо
рушення, передбаченого ч. 7 ст. 1111 КК 
України у кримінальному провадженні № 
22022011000000013 від 08.06.2022 р., в 
підготовче судове засідання під головуван-
ням судді Константінової К.Е., яке призна
чено на 31 січня 2024 року на 11 год. 45 хв. 
в приміщенні Печерського районного суду 
м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Володи
мирська, 15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченого до суду 
оголошення вважається належним повідо
мленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутністю обвинуваче
ного в порядку спеціального судового про
вадження.

В провадженні Солом’янського район
ного суду м. Києва перебуває кримінальне 
провадження відносно Мухутдінова Дми
тра Михайловича, 17.09.1988 р.н., по обви
нуваченню у вчиненні кримінальних право
рушень, передбачених ст. ст. 111 ч. 1, 408 
ч. 1 КК України. У зв’язку з чим, в підго
товче судове засідання викликається Му
хутдінов Дмитро Михайлович, 17.09.1988 
р.н., обвинувачений у вчиненні криміналь
них праворушень, передбачених ст. ст. 111 
ч. 1, 408 ч. 1 КК України, яке відбудеться 31 
січня 2024 року о 16.30 год. в приміщен
ні Солом’янського районного суду м. Ки
єва за адресою: м. Київ, вул. Полковника 
Шутова, 1, під головуванням судді Педен-
ко А.М.

У разі неявки обвинуваченої, дане ого
лошення вважається належним повідо
мленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватись за відсутністю обвинуваче
ного в порядку спеціального судового про
вадження.

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Кабаліна Дми
тра Петровича, 01.02.1976 року народження, як підозрюваного на 
12 год. 20 хв. 30 січня 2024 року у рамках кримінального прова
дження № 42023010000000025 від 16.02.2023 за підозрою Кабаліна 
Д.П. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 
ст. 1111 КК України, за адресою: м. Київ, вул. Кошиця, 5, каб. 108. У 
разі неявки підозрюваного до суду дане оголошення вважається на
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню
ватись за відсутністю підозрюваного в порядку спеціального судо
вого провадження.

Суддя Світлана СТАРОВОЙТОВА

Дарницький районний суд м. Києва викликає Дубовика Євгенія 
Георгійовича, 30 вересня 1955 року народження, який проживає 
за адресою: АР Крим, м. Севастополь, вул. Генерала Хрюкіна, 16,  
кв. 10, який обвинувачується у вчиненні кримінального правопору
шення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у судове засідання, 
що призначене на 31.01.2024 року о 15 год. 00 хв.

Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться 
в приміщенні Дарницького районного суду м. Києва за адресою:  
м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13.

Суддя М.С. Бондаренко

Дніпровський районний суд міста Києва викликає в якості об
винуваченого громадянина України Халілова Усеіна Айдеровича, 
16.12.1994 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, перед
баченого ч. 4 ст. 1111 КК України, призначено на 11 год. 00 хв. 31 
січня 2024 року та відбуватиметься за адресою: м. Київ, вул. О. Ко
шиця, буд. 5, каб. 105. Суддя Сазонова М.Г.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважа
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціаль
ного судового провадження.

ВИКЛИК ДО СУДУ
Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судове за

сідання обвинуваченого Одинця Сергія Сергійовича, 30.09.1989 року 
народження, у кримінальному провадженні №22023000000000351, 
відомості щодо якої внесено до Єдиного реєстру досудових розслі
дувань 11 квітня 2023 року, у вчиненні кримінального правопору
шення, передбаченого ч. 7 ст. 1111 КК України, яке відбудеться об 
11 годині 00 хвилин 31 січня 2024 року в приміщенні суду за адре
сою: каб. № 508, вул. Дегтярівська, 31А, Київ.

Суддя О.П. Хардіна
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Дніпровський районний суд міста Києва викликає Бальжиєва Юну
са Аметовича, 14.12.1960 року народження, як підозрюваного в судо
ве засідання на 26 січня 2024 року на 15 годину 00 хвилин по розгля
ду по розгляду клопотання старшого слідчого 3 відділу (з дислокацією в  
м. Херсон) слідчого управління Головного управління СБ України в АР Крим 
капітана юстиції Павла ІВАЩУКА про здійснення спеціального досудового 
розслідування у кримінальному провадженні за №42023010000000023 від 
14.02.2023 року, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче
ного ч. 4 ст. 1111 КК України відносно підозрюваного Бальжиєва Юнуса 
Аметовича, 14.12.1960 року народження, у вчиненні кримінального пра
вопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 1111 КК України, яке відбудеться в 
приміщенні Дніпровського районного суду м. Києва, за адресою: м. Київ, 
вулиця Пластова, 3, каб. 37.

У разі неявки підозрюваного до суду дане оголошення вважається на
лежним повідомленням, а розгляд клопотання буде здійснюватися за від
сутністю підозрюваного в порядку спеціального судового провадження. 

Суддя Мирослава МАРЧЕНКО

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Добрянського Воло
димира Анатолійовича, 11.11.1970 року народження, як підозрюваного в 
судове засідання на 26 січня 2024 року на 14 годину 30 хвилин по розгля
ду клопотання старшого слідчого 3 відділу слідчого управління Головно
го управління СБ України в АР Крим старшого лейтенанта юстиції Олек
сандра СЛОБОДЯНЮКА про здійснення спеціального досудового роз
слідування у кримінальному провадженні за № 22022011000000047 від 
12.09.2022 року відносно підозрюваного Добрянського Володимира Ана
толійовича, 11.11.1970 року народження, у вчиненні кримінальних право
порушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 2 ст. 4362 КК України, яке відбу
деться в приміщенні Дніпровського районного суду м. Києва за адресою: 
м. Київ, вулиця Пластова, 3, каб. 37.

У разі неявки підозрюваного до суду дане оголошення вважається на
лежним повідомленням, а розгляд клопотання буде здійснюватися за від
сутністю підозрюваного в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Мирослава МАРЧЕНКО

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання 
Миколюка Сергія Павловича, 15.08.1968 року народження, громадяни
на України, уродженця м. Донецьк, місце реєстрації: Донецька область, 
м. Дружківка, вул. Олега Кошового, 33, кв. 28, як обвинуваченого у вчи
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 2585 КК 
України, у кримінальному провадженні №22021101110000051, справа 
№760/12161/23, провадження №1кп 760/2555/23, яке відбудеться 31 січ
ня 2024 року о 10:30 год. в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, 
вул. Грушецька, 1, каб. 17.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначе
ний строк – заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.
Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК 

України.
Поважні причини неприбуття особи на виклик передбачено ст. 138 КПК 

України.
Суддя Бурлака О.В.

В провадженні Дзержинського міського суду Донецької об
ласті (85200, Донецька обл., Бахмутський район, м. Торецьк, вул. 
Дружби, 4, inbox@dgm.dn.court.gov.ua) перебуває криміналь
на справа за обвинуваченням Русанова Владислава Адольфови
ча, 12.06.1966 року народження, зареєстрованого за адресою м. 
Донецьк, вул. Комуністична, 9/30, у вчиненні кримінальних пра
вопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 1111 
КК України.

Обвинувачений викликається для участі у судовому засіданні на 
01 лютого 2024 року о 12 год. 00 хв., головуючий суддя Челюбє-
єв Є.В.

Судовий розгляд у кримінальному провадженні може здійсню
ватися за відсутності обвинуваченого (in absentia), який перехову
ється від органів слідства та суду з метою ухилення від криміналь
ної відповідальності (спеціальне судове провадження) та оголоше
ний у міждержавний та/або міжнародний розшук.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинува
чений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Повістка про виклик, відповідно  
до вимог ст. 297-5, 323 КПК України

Костянтинівський міськрайонний суд 
Донецької області (Донецька область, 
м. Костянтинівка, прт Ломоносова, буд. 
157) розглядає кримінальне провадження  
№ 233/88/24 за обвинуваченням Голоща
пова Сергія Миколайовича за ч. 2 ст. 110 
КК України.

Обвинувачений Голощапов Сергій Мико
лайович, 12 жовтня 1977 р.н., зареєстрова
ний за адресою: Донецька область, м. Ма
кіївка, вул. Урожайна, буд. 49, кв. 4, викли
кається в підготовче судове засідання при
значене на 10 годину 00 хвилин 01 люто
го 2024 року та 10 годину 00 хвилин 01 
березня 2024 року. Відповідно до вимог  
ст. 323 КПК України з моменту опубліку
вання даного оголошення обвинувачений 
вважається належним чином ознайомле
ний з його змістом.

Суддя О. А. Кожевник

В провадженні Дзержинського міського суду Донецької об

ласті (85200, Донецька обл., Бахмутський район, м. Торецьк, вул. 

Дружби, 4, inbox@dgm.dn.court.gov.ua) перебуває кримінальна 

справа за обвинуваченням Руденка Мирослава Володимировича, 

21.01.1983 року народження, у вчиненні кримінальних правопору

шень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 1111 КК Укра

їни. Обвинувачений викликається для участі у судовому засіданні 

на 31 січня 2024 року о 10 год. 00 хв., головуючий суддя Геря О.Г.

Судовий розгляд у кримінальному провадженні може здійсню

ватися за відсутності обвинуваченого (in absentia), який перехову

ється від органів слідства та суду з метою ухилення від криміналь

ної відповідальності (спеціальне судове провадження) та оголоше

ний у міждержавний та/або міжнародний розшук.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової 

інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинува

чений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Повістка про виклик, відповідно  
до вимог ст. 297-5, 323 КПК України

Костянтинівський міськрайонний суд 
Донецької області (Донецька область, 
м Костянтинівка, прт Ломоносова, буд. 
157) розглядає кримінальне провадження 
233/8014/23 за обвинуваченням Зайченка 
Миколи Михайловича за ч. 3 ст. 1111 КК 
України. Обвинувачений Зайченко Микола 
Михайлович, 03.01.1964 р.н., зареєстрова
ний за адресою: м. Донецьк, вул Антипова, 
буд. 7, кв. 4, викликаються в підготовче су
дове засідання призначене на 14 годину 00 
хвилин 29 січня 2024 року та 14 годину 00 
хвилин 20 лютого 2024 року. Відповідно до 
вимог ст. 323 КПК України з моменту опу
блікування даного оголошення обвинува
чений вважається належним чином озна
йомлений з його змістом.

Суддя О.А. Кожевник

В провадженні Дзержинського міського суду Донецької області (85200, 
Донецька обл., Бахмутський район, м. Торецьк, вул. Дружби, 4, inbox@
dgm.dn.court.gov.ua) перебуває кримінальна справа за обвинуваченням 
Селіванової Анастасії Юріївни, 05.08.1983 року народження, громадян
ки України, уродженки м. Харцизька Донецької області, зареєстрованої 
за адресою: Донецька область, м. Харцизьк, вул. Патона, буд. 28А, кв. 63, 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 2  
ст. 28 ч. 5 ст. 1111 КК України. Обвинувачена викликається для участі у 
судовому засіданні на 30 січня 2024 року о 12 год. 00 хв., головуючий суд-
дя Челюбєєв Є.В.

Судовий розгляд у кримінальному провадженні може здійснюватися 
за відсутності обвинуваченого (in absentia), який переховується від орга
нів слідства та суду з метою ухилення від кримінальної відповідальності 
(спеціальне судове провадження) та оголошений у міждержавний та/або 
міжнародний розшук.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор
мації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважа
ється належним чином ознайомленим з її змістом.

В провадженні Дзержинського міського суду Донецької області (85200, 
Донецька обл., Бахмутський район, м. Торецьк, вул. Дружби, 4, inbox@
dgm.dn.court.gov.ua) перебуває кримінальна справа за обвинуваченням 
Шебалкова Олексія Вікторовича, 26.01.1978 року народження, зареєстро
ваного за адресою: Донецька область, м. Донецьк, бульвар Шевченка, 
буд. 8а, кв. 48, у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено
го ч. 2 ст. 110 КК України. Обвинувачений викликається для участі у су
довому засіданні на 30 січня 2024 року о 10 год. 30 хв., головуючий суд-
дя Геря О.Г.

Судовий розгляд у кримінальному провадженні може здійснюватися 
за відсутності обвинуваченого (in absentia), який переховується від орга
нів слідства та суду з метою ухилення від кримінальної відповідальності 
(спеціальне судове провадження) та оголошений у міждержавний та/або 
міжнародний розшук. 

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор
мації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважа
ється належним чином ознайомленим з її змістом.

В провадженні Дзержинського міського суду Донецької області (85200, 
Донецька обл., Бахмутський район, м. Торецьк, вул. Дружби, 4, inbox@
dgm.dn.court.gov.ua) перебуває кримінальна справа за обвинувачен
ням Аніка Ярослава Геннадійовича, 26.06.1990 року народження, зареє
строваного за адресою: Луганська область, м. Лисичанськ, вул. Револю
ційна, буд. 84, кв. 16, Іщенка Віктора Дмитровича, 23.09.1958 року на
родження, зареєстрованого за адресою: Донецька область, м. Донецьк, 
вул. 230 Стрілкової дивізії, буд. 3, кв. 10, Книша Максима Геннадійови
ча, 27.05.1983 року народження, зареєстрованого за адресою: Доне
цька область, м. Макіївка, мікрорайон Зелений, буд. 58, кв. 42, Малько
ва Олександра Вікторовича, 18.07.1953 року народження, зареєстровано
го за адресою: м. Донецьк, Пролетарський район, вул. Комуністична, буд. 
14, кв. 81, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2  
ст. 110, ч. 5 ст. 1111 КК України. Обвинувачені викликаються для учас
ті у судовому засіданні на 01 лютого 2024 року о 13 год. 30 хв., головую-
чий суддя Геря О.Г. 

Мішин Максим Анатолійович, 15.07.1975 року на
родження, останнє відоме місце проживання: м. Се
вастополь, вул. Хрустальова, 153, кв. 3, Вам необхідно 
з’явитися 29 січня 2024 року о 10 годині 00 хвилин, 30 
січня 2024 року о 10 годині 00 хвилин, 31 січня 2024 ро
ку о 10 годині 00 хвилин до слідчого управління ГУНП 
в АР Крим та м. Севастополі за адресою: м. Київ, вул. 
Антоновича, 114, для вручення Вам повідомлення про 
зміну раніше повідомленої підозри та про нову підозру, 
допиту Вас в якості підозрюваного, а також проведення 
інших слідчих та процесуальних дій за Вашою участю, у 
кримінальному провадженні № 12018010000000144 від 
22.08.2018 за ознаками кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 4 ст. 260, ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 111 КК 
України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені 
зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 
63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміще
но на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубри
ці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistkiprovikliktavidomosti
prozdijsnennyaspecialnogodosudovogorozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про надання дозволу на здійснення  

спеціального досудового розслідування  
стосовно підозрюваного Рослякова Олега Юрійовича

Ухвалою слідчого судді Голосіївського районного су
ду міста Києва від 18.01.2024 у справі № 1кс/752/572/24 
стосовно Рослякова Олега Юрійовича, 17.12.1952 року 
народження, останнє відоме місце проживання: місто 
Севастополь, вулиця Юмашева, буд. 19а, кв. 22, на
дано дозвіл на здійснення спеціального досудового 
розслідування в рамках кримінального провадження  
№ 12020010000000023 від 27.02.2020 за ознаками кри
мінальних правопорушень,  передбачених ч. 4 ст. 260, 
ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 111 КК України.

На підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Ви, Росляков 
О.Ю., викликаєтесь на 29.01.2024 на 10 годину 00 хви
лин, 30.01.2024 на 10 годину 00 хвилин, 31.01.2024 на 
10 годину 00 хвилин, до слідчого СУ ГУНП в АР Крим та  
м. Севастополі (вул. Антоновича, 114, м. Київ) для учас
ті у допиті Вас у статусі підозрюваного у кримінальному 
провадженні № 12020010000000023 від 27.02.2020 за 
ознаками кримінальних правопорушень,  передбачених 
ч. 4 ст. 260, ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 111 КК України, прове
денні інших слідчих та процесуальних дій, вручення по
відомлення про завершення досудового розслідування, 
надання доступу до матеріалів досудового розслідуван
ня, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів 
досудового розслідування. Поважні причини неприбут
тя та наслідки неприбуття на виклик вказані у ст. ст. 138 
та 139 КПК України.

Маловічко Леонід Леонідович, 29.06.1960 ро
ку народження, останнє відоме місце проживан
ня: Автономна Республіка Крим, Білогірський ра
йон, м. Білогірськ, вул. Нова, 54, кв. 14, Вам необхід
но з’явитися 29 січня 2024 року о 10 годині 00 хви
лин, 30 січня 2024 року о 10 годині 00 хвилин, 31 січ
ня 2024 року о 10 годині 00 хвилин до слідчого управ
ління ГУНП в АР Крим та м. Севастополі за адресою: 
м. Київ, вул. Антоновича, 114, для вручення Вам пові
домлення про зміну раніше повідомленої підозри та 
про нову підозру, допиту Вас в якості підозрюваного, 
а також проведення інших слідчих та процесуальних 
дій за Вашою участю, у кримінальному провадженні  
№ 12018010000000069 від 04.05.2018 за ознаками кри
мінальних правопорушень,  передбачених ч. 4 ст. 260, 
ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 111 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені 
зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 
63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміще
но на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубри
ці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistkiprovikliktavidomosti
prozdijsnennyaspecialnogodosudovogorozsliduvannya.

Хохлов Володимир Володимирович, 06.01.1951 
року народження, останнє відоме місце прожи
вання: Автономна Республіка Крим, Сімферополь
ський район, с. Мирне, вул. Підгірна, 12, Вам необ
хідно з’явитися 29 січня 2024 року о 10 годині 00 хви
лин, 30 січня 2024 року о 10 годині 00 хвилин, 31 січ
ня 2024 року о 10 годині 00 хвилин до слідчого управ
ління ГУНП в АР Крим та м. Севастополі за адресою: 
м. Київ, вул. Антоновича, 114, для вручення Вам пові
домлення про зміну раніше повідомленої підозри та 
про нову підозру, допиту Вас в якості підозрюваного, 
а також проведення інших слідчих та процесуальних 
дій за Вашою участю, у кримінальному провадженні  
№ 12018010000000073 від 04.05.2018 за ознаками кри
мінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 260,  
ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 111 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені 
зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 
63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміще
но на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубри
ці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistkiprovikliktavidomosti
prozdijsnennyaspecialnogodosudovogorozsliduvannya

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
АмурНижньодніпровський районний суд м. Дніпро

петровська  викликає Темір (Гладку) Валентину Ми
колаївну, 17.12.1965 року народження, яка мешкає за 
адресою: Донецька область, Нікольський (Володар
ський) район, смт Нікольське (Володарське), вул. Суво
рова, будинок № 5, як обвинувачену у вчиненні кримі
нального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 1111  
КК України, у кримінальному провадженні, внесеному 
до ЄРДР за № 12022052770002450 від 21.07.2022, у су
дове засідання, яке відбудеться 31.01.2024 о 1030 год.

Справа буде розглядатись у порядку спеціального су
дового провадження в приміщенні АмурНижньодні
провського районного суду м. Дніпропетровська, роз
ташованого за адресою: 49083, м. Дніпро, вул. Новосе
лівська, буд. 9,  під головуванням судді Сенчишина Ф.М.

З моменту опублікування повістки про виклик у за
собах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження та на офіційному вебсайті суду обви
нувачений вважається належним чином ознайомленим 
з її змістом.  

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської 
області викликає обвинуваченого у вчиненні кримі
нальних правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 1111 та 
ч. 2 ст. 111 КК України, Цикала Сергія Анатолійовича, 09 
травня 1974 року народження, який проживає за адре
сою: м. Донецьк, вул. Кольцова, буд. 5, кв. 57, у судове 
засідання, яке відбудеться 13.02.2024 об 11 год. 00 хв. в 
залі судових засідань Тернопільського міськрайонного 
суду Тернопільської області за адресою: м. Тернопіль, 
вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого Цикала С.А. в судове 
засідання, оголошення вважається належним повідо
мленням, а кримінальне провадження буде здійснюва
тись за відсутністю обвинуваченої особи в порядку спе
ціального судового провадження.

Головуючий суддя Олександр ДУДА

АмурНижньодніпровський районний суд м. Дніпро
петровська викликає Малій Катерину В’ячеславівну, 
05.02.1986 р. н., уродженку м. Єнакієве Донецької об
ласті, зареєстровану за адресою: Донецька область, 
м. Маріуполь, пр. Будівельників, буд. 121, кв. 11, як 
обвинувачену у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7  
ст. 1111 КК України, у кримінальному провадженні, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за №62023050030000015 від 24.01.2023 року, у судо
ве засідання, яке відбудеться 01.02.2024 року о 1400 
год. у приміщенні АмурНижньодніпровського район
ного суду м. Дніпропетровська, розташованого за адре
сою: м. Дніпро, вул. Новоселівська, б. 9.

Головуючий суддя Н.В. Машкіна

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Довбенко Андрій Миколайович, 

06.12.1986 р.н., на виконання ухвали слідчого судді Ви
щого антикорупційного суду від  27.09.2023  у спра
ві № 991/8348/23, Вам необхідно з’явитись до Націо
нального антикорупційного бюро України за адресою: 
м. Київ, вул. Василя Сурикова, 3, до детектива Шевчен
ка Василя Івановича на 11:00 год. 15.02.2024 для до
питу як підозрюваного у кримінальному провадженні 
№ 62019000000000639 від 11.05.2019.

Згідно із ч. 2 ст. 2975 КПК України, копії процесуаль
них документів, що підлягають врученню Вам, надсила
ються Вашому захиснику.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідоми
ти про неможливість явки. Наслідки та поважні причи
ни неприбуття особи за викликом, передбачені ст. ст. 
138, 139 КПК України.
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повідомлення про розгляд кримінального провадження
Суворовський районний суд м. Одеси повідомляє про розгляд 

об’єднаних кримінальних провадженнь №4202230000000060 від 
13.03.2022 р. за обвинуваченням Лєонтьєва В. П. та Мотузенка 
В. І. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ст.ст.  28 ч. 2, 438 ч. 1 КК України та №42022232190000014 від 
16.03.2022 р. за обвинуваченням Мотузенка В. І., у вчиненні кри-
мінального правопорушення передбаченого ст.  438 ч. 1 КК Укра-
їни.

Судове засідання відбудеться 29.01.2024 року о 15 год. 00 хв. 
та 08.02.2024 року о 12 год. 00 хв.

Приміщення Суворовського районного суду м. Одеси. Зала су-
дових засідань №14.

Головуючий суддя М. В. Шкуренков
—————————————————————————

Повістка про виклик обвинуваченого при проведенні 
судового засідання в порядку спеціального провадження
Обвинувачений Марценюк Валерій Павлович, 17.06.1963 р.н., 

уродженець с. Червоне Сакського району АР Крим, зареєстрова-
ний за адресою: Херсонська область, Скадовський район, с. Шев-
ченко, вул. Молодіжна, буд. 52, відповідно до вимог ст.ст.297-5, 
323 ч.3 КПК України викликається у судове засідання, яке від-
будеться 29.01.2024 р. об 11:00 год., 22.02.2024 р. о 15:00 год., 
01.03.2024 р. о 14:00 год. в приміщенні Суворовського районно-
го суду м. Одеси, зала судових засідань №11 за адресою: м. Оде-
са, вул. Чорноморського козацтва, буд.68 за обвинуваченням у 
скоєнні кримінального правопорушення, передбаченого ст.111-
1 ч.5 КК України.

У разі неявки Марценюка В.П. до суду дане оголошення вва-
жається таким, що особа належним чином повідомлена про да-
ту, час та місце судового розгляду, та кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в поряд-
ку спеціального судового провадження під головуванням судді 
Позняка B.C.

—————————————————————————
Повістка про виклик обвинуваченого при проведенні 

судового засідання в порядку спеціального провадження
Обвинувачений Насєдкін Микола Костянтинович, 

5.04.1991 р.н., уродженець м. Нова Каховка, зареєстрований за 
адресою: м. Нова Каховка, вул. Історична, буд. 33, кв. 1, відпо-
відно до вимог ст.ст. 297-5, 323 ч. 3 КПК України викликаєть-
ся у судове засідання, яке відбудеться 31.01.2024 р. о 15:00 год., 
21.02.2024 р. о 15:00 год., 23.02.2024 р. о 14:00 годині, в примі-
щенні Суворовського районного суду м. Одеси, зала судових за-
сідань №11 за адресою: м. Одеса, вул. Чорноморського козацтва, 

буд. 68 за обвинуваченням у скоєнні кримінального правопору-
шення, передбаченого ст.111-1 ч.7 КК України.

У разі неявки Насєдкіна М.К. до суду дане оголошення вва-
жається таким, що особа належним чином повідомлена про да-
ту, час та місце судового розгляду, та кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в поряд-
ку спеціального судового провадження під головуванням судді 
Позняка B.C. 

—————————————————————————
Повістка про виклик обвинуваченого при проведенні 

судового засідання в порядку спеціального провадження
Обвинувачена Сапіга Світлана Миколаївна, 4.11.1976 р.н., уро-

дженка смт Козацьке Бериславського району Херсонської облас-
ті, зареєстрована за адресою: Херсонська область, смт Козаць-
ке, вул. Першотравнева, буд. 108, кв. 59, відповідно до вимог 
ст.ст. 297-5, 323 ч. 3 КПК України викликається у судове засі-
дання, яке відбудеться 1.02.2024 р. о 10:30 год., 28.02.2024 р. о 
14:00 год., 7.03.2024 р. о 14:00 год., в приміщенні Суворовсько-
го районного суду м. Одеси, зала судових засідань №11 за адре-
сою: м. Одеса, вул. Чорноморського козацтва, буд.68 за обвину-
ваченням у скоєнні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ст.ст.28 ч.2,111-1 ч.5 КК України.

У разі неявки Сапіги С.М. до суду дане оголошення вважаєть-
ся таким, що особа належним чином повідомлена про дату, час 
та місце судового розгляду, та кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціаль-
ного судового провадження під головуванням судді Позняка B.C.

—————————————————————————
Повістка про виклик обвинуваченого при проведенні 

судового засідання в порядку спеціального провадження
Обвинувачена Махньова Ірина Євгеніївна, 6.11.1969 р.н., уро-

дженка м. Нижній Тагіл Свердловської області Росії, зареєстро-
вана за адресою: Херсонська область, м. Каховка, вул. Осві-
ти (Жовтнева), буд. 3, кв. 88, відповідно до вимог ст.ст.297-5, 
323 ч. 3 КПК України викликається у судове засідання, яке від-
будеться 1.02.2024 р. о 11:00 год., 28.02.2024 р. о 15:00 год., 
7.03.2024 р. о 15:00 год. в приміщенні Суворовського районного 
суду м. Одеси, зала судових засідань №11 за адресою: м. Одеса, 
вул. Чорноморського козацтва, буд.68 за обвинуваченням у ско-
єнні кримінального правопорушення, передбаченого ст.  111-1 
ч. 5 КК України.

У разі неявки Махньової І.Є. до суду дане оголошення вважа-
ється належним повідомленням про дату, час та місце судово-
го розгляду, та кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового про-
вадження під головуванням судді Позняка B.C.

Повістка про виклик до суду 
обвинуваченого Костюка Андрія Михайловича, 03.04.1983 р.н., 

уродженця м. Берислав, Херсонської області, громадянина Украї-
ни, зареєстрованого за адресою: м. Берислав, Херсонська область, 
вул. Рози Люксембург, буд. 26, кв. 3, відповідно до вимог 297-5, 323 
КПК України для участі в судових засіданнях з розгляду кримінально-
го провадження в порядку спеціального судового провадження сто-
совно Костюка Андрія Михайловича, обвинуваченого у скоєнні злочи-
ну, передбаченого ч.5 ст.111-1 КК України, які відбудуться 29.01.2024 
о 10 год. 20 хв., 09.02.2024 о 10 год. 00 хв. та 13.03.2024 о 10 год. 
00 хв., 27.03.2024 о 10 год. 00 хв за адресою: м. Одеса, вул. Балків-
ська, 33.

Приморський районний суд м. Одеси,  зал судових засідань №106. 
Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно  зі статтею 
138 КПК України. Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені 
статтями 139, 323 КПК України.

Суддя Русєва А.С.
———————————————————————————
В провадження Приморського районного суду м. Одеси надійшов 

обвинувальний акт у кримінальному провадженні, відомості про яке 
внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань 25.09.2017 року 
за № 42017160000001295 відносно Шпінова Олександра Дмитровича, 
10.02.1975 року народження, обвинуваченого у вчиненні криміналь-
ного  правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  368 КК України.

Відповідно до вимог ст.  135, 297-5, 323 КПК України обвинуваче-
ному Шпінову Олександру Дмитровичу. 10.02.1975 р. н., проживаю-
чому за адресою: м. Одеса, пров. Каркашадзе, 3/1, кв. 66, необхід-
но з’явитися у судові засідання, які відбудуться 30.01.2024 року о 09 
гол. 00 хв., 05.02.2024 року о 09 год. 00 хв., 09.02.2024 року о 09 год. 
00 хв. та 19.02.2024 року о 09 год. 00 хв. в приміщенні суду м. Оде-
си за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, буд. 33, зал судових засі-
дань №130.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачені 
ст.  138 КПК України.

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтями 139, 
323 КПК України. 

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя Осіік Д.В.
———————————————————————————

Повістка про виклик обвинуваченого при здійсненні судового 
засідання в порядку спеціального судового провадження

Обвинувачений Цірульніков Олег Едуардович, 24.05.1972 року на-
родження, зареєстрований за адресою: м. Одеса, вул. Курська, буд. 
33, відповідно до вимог 297-5, 323 КПК України викликається у судові 

засідання, що відбудуться 31 січня 2024 року о 13.30 годині, 19 люто-
го 2024 року о 12.30 годині, 01 березня 2024 року о 13.00 годині в за-
лі судових засідань № 229 Приморського районного суду м. Одеси за 
адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, для участі в судовому засідан-
ні в якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі стат-
тею 138 КПК України. Наслідки неприбуття обвинуваченого передба-
чені статтями 139, 323 КПК України.

Суддя В.М. Коваленко
———————————————————————————

Повістка про виклик обвинуваченого при здійсненні судового 
засідання в порядку спеціального судового провадження

Салієв Ібрагім Енверович, 06.06.1980 року народження, уродже-
нець с/с Кіровоградський Ташкентського району Ташкентської об-
ласті, українець, громадянин України, з вищою освітою, зареєстро-
ваний за адресою: вул. Туркенича, 13, м. Сімферополь, Київський ра-
йон, АРК, проживає за адресою: м. Одеса, вул. Ак. Сахарова, 50, кв. 
23 відповідно до вимог 297-5, 323 КПК України викликається у судові 
засідання, що відбудуться 02 лютого 2024 року о 15.00 годині, 23 лю-
того 2024 року о 14.00 годині, 08 березня 2024 року о 14.00 годині, 29 
березня 2024 року о 14:00 годині, 12 квітня 2024 року о 14:00 годині в 
залі судових засідань № 229 Приморського районного суду м. Одеси 
за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, для участі в судовому засі-
данні в якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі стат-
тею 138 КПК України. Наслідки неприбуття обвинуваченого передба-
чені статтями 139, 323 КПК України.

———————————————————————————
Київський районний суд м. Одеси повідомляє, що 29.01.2024 ро-

ку о 10:00 годині суддею Чаплицьким В.В. призначено до розгля-
ду кримінальне провадження за обвинуваченням Коробкова П.О., 
24.06.1988 року народження, громадянина України, уродженця м. Се-
вастополь, місце проживання: Україна, м. Севастополь, вул. Лоцман-
ська, буд. 1 кв. 42, у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого за ч. 1 ст.  111-1, ч. 1 ст.  408 КК України. 

На вказану дату та час Вам необхідно з’явитись до приміщення Ки-
ївського районного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Варнен-
ська, ЗБ, для участі в судовому засіданні.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом суду передба-
чені ст.  323 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в по-
рядку спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду передбачені 
ст.  138 КПК України. Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідоми-
ти про неможливість з’явлення до суду.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст.  ст.  111, 112, 276, 278 глави 11 КПК України повідомляю, 

що у кримінальному провадженні № 22022000000000619, внесеному 18.11.2022 
до ЄРДР 24.01.2024, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким 
Бочаров Євген Валерійович, 15.05.1988 р.н., зареєстрований за адресою: м. Хар-
ків, вул. Академіка Павлова, буд. 130, кв. 154, підозрюється у вчиненні умисних 
дій, спрямованих на провадження господарської діяльності у взаємодії з держа-
вою-агресором, будучи у складі організованої групи, тобто у вчиненні кримінально-
го правопорушення (злочину), передбаченого ч. 3 ст.  28, ч. 4 ст.  111-1 КК України. 

Повний текст повідомлення про підозру, пам’ятка про процесуальні права та 
обов’язки підозрюваного розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокуро-
ра у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досу-
дового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Бочаров Євген Валерійович, 15.05.1988 р.н., вам необхідно 

з’явитись до Головного слідчого управління Служби безпеки України за адресою: 
м. Київ, вул. Володимирська, буд. 33, кабінет 311, як підозрюваному у криміналь-
ному провадженні №22022000000000619 від 18.11.2022, на підставі ст.ст.  133, 135 
КПК України — 29.01.2024 об 11:00 год., 30.01.2024 об 11:00 год. та 31.01.2024 об 
11:00 год. для проведення слідчих та процесуальних дій, отримання повідомлен-
ня про підозру, а також допиту як підозрюваного у вказаному кримінальному про-
вадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.  ст.  138, 139 
КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст.  ст.  111, 112, 276, 278 глави 11 КПК України повідомляю, 

що у кримінальному провадженні № 22022000000000619, внесеному 18.11.2022 
до ЄРДР 24.01.2024, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким 
Юхно Марія Валеріївна, 21.12.1981 р.н., зареєстрована за адресою: м. Харків, 
вул. Трінклера, буд. 9, кв. 47, підозрюється у вчиненні умисних дій, спрямованих 
на провадження господарської діяльності у взаємодії з державою-агресором, бу-
дучи у складі організованої групи, тобто у вчиненні кримінального правопорушен-
ня (злочину), передбаченого ч. 3 ст.  28, ч. 4 ст.  111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру, пам’ятка про процесуальні права та 
обов’язки підозрюваного розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокуро-
ра у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досу-
дового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрювана Юхно Марія Валеріївна, 21.12.1981 р.н., вам необхідно з’явитись 

до Головного слідчого управління Служби безпеки України за адресою: м. Київ, 
вул. Володимирська, буд. 33, кабінет 311, як підозрюваній у кримінальному прова-
дженні №22022000000000619 від 18.11.2022, на підставі ст.  ст.  133, 135 КПК Украї-
ни — 29.01.2024 о 14:00 год., 30.01.2024 о 14:00 год. та 31.01.2024 о 14:00 год. для 
проведення слідчих та процесуальних дій, отримання повідомлення про підозру, а 
також допиту як підозрюваного у вказаному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.  ст.  138, 139 
КПК України.

Повістка про виклик до суду в кримінальному провадженні
 Ірпінський міський суд Київської області викликає в судове засідання обви-

нуваченого Біленка Максима Володимировича, 10.12.1987 року народження, 
громадянина російської федерації, у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст.  438 КК України, яке відбудеться 31 січня 2024 року о 12 
годині 10 хвилин в приміщенні Ірпінського міського суду Київської області за 
адресою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7.

Повестка о вызове в суд в уголовном производстве
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает в судебное заседа-

ние обвиняемого Биленко Максима Владимировича, 10.12.1987 года рожде-
ния, гражданина российской федерации, в совершении уголовного преступле-
ния, предусмотренного ч. 1 ст.  438 УК Украины, которое состоится 31 января 
2024 года в 12 часов 10 минут в помещении Ирпенского городского суда Ки-
евской области по адресу: Киевская область, г. Ирпень, ул. Минеральная, 7.

Суддя Д.С. Кухленко

Комінтернівський районний суд 
Одеської області на підставі ст.  ст.  134, 
135, 314 КПК України викликає обви-
нуваченого Мустіяновича Петра Олек-
сійовича, 11.07.1964 р.н., у судове за-
сідання, призначене на 31.01.2024 о 
14:00 год. у зал судових засідань №3 
Комінтернівського районного суду 
Одеської області (Одеська область, 
Комінтернівський район, смт Добро-
слав, вул. Захисників Маріуполя, 51) 
для розгляду кримінального прова-
дження №22023230000000148 від 
16.03.2023 за ч. 3 ст.  110 КК України.

Суддя  А.В. Якимів

Комінтернівський районний 
суд Одеської області на підста-
ві ст.  ст.  134, 135, 314 КПК Украї-
ни викликає обвинуваченого Фе-
дюшкіна Валентина Станіславови-
ча, 17.11.1992 р.н., у судове засідан-
ня, призначене на 31.01.2024 о 15:30 
год. у зал судових засідань №3 Комін-
тернівського районного суду Одесь-
кої області (Одеська область, Ко-
мінтернівський район, смт Добро-
слав, вул. Захисників Маріуполя, 51) 
для розгляду кримінального прова-
дження №22022230000000071 від 
13.04.2022 за ч. 2 ст.  111 КК України.

Суддя  А.В. Якимів

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Мінібаєв Рінат Расихович, інформую Вас, що судове  засідання у режимі спе-

ціального судового провадження у кримінальному провадженні № 12022111130000590 за об-
винуваченням Вас у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 1 
ст.  438 КК України, призначене на 11 год. 30 хв. 20.02.2024 в Бобровицькому районному суді 
Чернігівської області під головуванням судді Кузюри В.О.

Адреса розташування суду: м. Бобровиця, вул. Незалежності, буд. 47, Ніжинського району 
Чернігівської області. 

Ваша явка до суду як обвинуваченого є обов’язковою. 
У разі неможливості прибути до суду за викликом у зазначений у повістці час ви зобов’язані 

заздалегідь повідомити про неможливість з’явлення. Поважні причини та наслідки неприбут-
тя особи на виклик викладені у ст.  ст.  138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Обвиняемый Минибаев Ринат Расихович, информирую Вас, что судебное заседание в режи-

ме специального судебного производства по уголовному производству № 12022111130000590 
по обвинению Вас в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст.  28 ч.1 
ст.  438 УК Украины, назначено на 11 час. 30 мн. 20.02.2024 в Бобровицком районном суде Чер-
ниговской области под председательством судьи Кузюры В.А.

Адрес расположения суда: г. Бобровица, ул. Независимости, дом 47, Нежинского района 
Черниговской области.

Ваша явка в суд в качестве обвиняемого обязательна.
В случае невозможности прибыть в суд по вызову в указанное в повестке время Вы обяза-

ны заранее сообщить о невозможности  появления. Уважительные причины и последствия не-
прибытия человека по вызову изложены в ст.  ст.  138, 139 Уголовного процессуального кодек-
са Украины.

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченої 
РОМАНЮК НАТАЛІЇ СЕРГІЇВНИ

Судова справа №161/1179/23
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає об-

винувачену Романюк Наталію Сергіївну, 01.06.1984 року наро-
дження (останнє відоме місце проживання за адресою: Доне-
цька область, м. Волноваха, вулиця Менделєєва, 23/35), у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України, в судове 
засідання, яке відбудеться о 14 год. 45 хв. 07 лютого 2024 ро-
ку, за адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, 
під головуванням судді Андрія Сівчука. Для отримання інфор-
мації про стан розгляду справи звертайтесь до канцелярії суду 
за тел.: (0332) 28-38-88.

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст.  323 КПК 
України, з моменту опублікування даного оголошення обви-
нувачений вважається належним чином ознайомленим з йо-
го змістом. У разі неявки обвинуваченого до суду, кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвинувачено-
го в порядку спеціального судового провадження.

Повний текст повістки про виклик розміщено на вебсай-
ті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик».

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про виклик обвинуваченого до суду 

Журо Миколі Івановичу, 18.02.1968 р.н., зареєстрованому за 
адресою: м. Херсон, проспект 200-річчя Херсона, буд. 21, кім-
ната  № 702, відповідно вимог ст.  ст.  134, 135 КПК України не-
обхідно з’явитися 01 лютого 2024 року o 09 годині 30 хвилин до 
Херсонського міського суду Херсонської області за адресою: 
м.  Херсон, вул. Маяковського, 6/29, каб. 509 для участі у су-
довому засіданні з розгляду обвинувального акта у криміналь-
ному провадженні № 12022230000004029 від 01.10.2022 року 
за обвинуваченням Журо Миколи Івановича, 18.02.1968 р.н., у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст.  111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик, 
викладені у ст.  ст.  138, 139 Кримінального процесуального ко-
дексу України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вва-
жається належним повідомленням про дату, час та місце роз-
гляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження згідно ст.  323 КПК України.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
місто Кропивницький 24 січня 2024 року
Честних Валерій Станіславович, 29.02.1964 р.н., громадянин України, на 

підставі ст.  ст.  111, 133, 135, 278 КПК України, Вам у кримінальному прова-
дженні № 22023130000000917 від 20.11.2023 повідомляється про підозру у 
добровільному обранні до незаконного органу влади, створеного на тимча-
сово окупованій території, у тому числі окупаційної адміністрації держави-
агресора, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст.  111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зо-
крема ст.  42 КПК України, ст.  ст.  28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

На підставі ст.  ст.  133, 135, 278 КПК України викликається громадянин 
України Честних Валерій Станіславович, 29.02.1964 р.н., зареєстрований 
за адресою: Луганська область, Сватівський район, м. Сватове, вул. Шев-
ченка, 9, кв. 2 о 10 годині 00 хвилин 29, 30, 31 січня 2024 до Сватівської 
окружної прокуратури Луганської області за адресою: Кіровоградська об-
ласть, м. Кропивницький, вул. Соборна, 5-а, у кримінальному проваджен-
ні №22023130000000917 від 20.11.2023, для допиту у якості підозрювано-
го, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному 
кримінальному провадженні. Поважні причини та наслідки неприбуття осо-
би на виклик вказані у ст.  ст.  138, 139 Кримінального процесуального ко-
дексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
м. Кропивницький 24.01.2024
Земцев Віктор Миколайович, 17.02.1958 р.н., громадянин України, 

на підставі ст.  ст.  111, 133, 135, 278 КПК України, Вам у кримінальному 
провадженні № 22023130000000814 від 18.10.2023 повідомляється про 
підоз ру у добровільному обранні до незаконного органу влади, створено-
го на тимчасово окупованій території, у тому числі окупаційної адміністра-
ції держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначе-
ні зокрема ст.  42 КПК України, ст.  ст.  28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конститу-
ції України.

На підставі ст.  ст.  133, 135, 278 КПК України викликається громадя-
нин України Земцев Віктор Миколайович, 17.02.1958 р.н., зареєстрований 
за адресою: Луганська обл., м. Довжанськ (колишній м. Свердловськ), 
вул. Жилова, 7, кв. 1 о 10 год. 00 хв. 29, 30, 31 січня 2024 до Сватівської 
окружної прокуратури Луганської області за адресою: м. Кропивницький, 
вул. Соборна, 5-а, у кримінальному провадженні №22023130000000814 
від 18.10.2023, для допиту у якості підозрюваного, а також проведення ін-
ших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному прова-
дженні. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказані 
у ст.  ст.  138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
місто Кропивницький 24 січня 2024 року
Бойко Людмила Григорівна, 04.07.1967 р.н., громадянка України, на під-

ставі ст.  ст.  111, 133, 135, 278 КПК України, Вам у кримінальному прова-
дженні № 22023130000000856 від 30.10.2023 повідомляється про підозру у 
добровільному обранні до незаконного органу влади, створеного на тимча-
сово окупованій території, у тому числі окупаційної адміністрації держави-
агресора, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст.  111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зо-
крема ст.  42 КПК України, ст.  ст.  28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

На підставі ст.ст.  133, 135, 278 КПК України викликається громадян-
ка України Бойко Людмила Григорівна, 04.07.1967 р.н., зареєстрована за 
адресою: Луганська область, Сватівський район, с. Привілля, вул. Цен-
тральна, 10, кв. 2 о 10 годині 00 хвилин 29, 30, 31 січня 2024 до Сватів-
ської окружної прокуратури Луганської області за адресою: Кіровоградська 
область, м. Кропивницький, вул. Соборна, 5-а, у кримінальному проваджен-
ні №22023130000000856 від 30.10.2023, для допиту у якості підозрюваної, а 
також проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кри-
мінальному провадженні. Поважні причини та наслідки неприбуття особи 
на виклик вказані у ст.  ст.  138, 139 Кримінального процесуального кодек-
су України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування

Громадянин України Журба Михайло Вікторович, 22.05.1972 р.н., за-
реєстрований та проживає за адресою: Луганська область, Білокуракин-
ський р-н, с. Пальківка,  відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135, 137 Кримі-
нального процесуального кодексу України викликається у кримінально-
му провадженні №22023130000000681 від 29.08.2023 до слідчого відді-
лу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) 
ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 на 28.01.2024 о 10:00, 
на 29.01.2024 о 10:00, на 30.01.2024 о 10:00 для проведення слідчих та 
процесуальних дій, для вручення письмового повідомлення про підозру 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 
КК України, для допиту в якості підозрюваного, у зазначеному криміналь-
ному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст.  ст.  138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнен-
ня, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудово-
го розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.
office@gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

Солодуха Олена Олексіївна, 28.03.1980 року народження, зареєстро-
вана та проживаюча за адресою: Луганська область, Старобільський ра-
йон, с. Шульгинка, вул. Лісна, буд. 17, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135, 
137 Кримінального процесуального кодексу України, викликається у кри-
мінальному провадженні №22023130000000765 від 03.10.2023 до слідчо-
го відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ в До-
нецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область 
м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, кабінет 131, 28.01.2024 о 10:00, 29.01.2024 
о 10:00, 30.01.2024 о 10:00 для отримання письмового повідомлення про 
підозру у скоєнні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст.  111-1 КК України, для допиту в якості підозрюваної, проведення інших 
слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст.  ст.  138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнен-
ня, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудово-
го розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: 0508464977, prok.starobilskiy@gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

Громадянка України Косова Ірина Дмитрівна, 08.11.1969 р.н., зареєстро-
вана за адресою: Луганська обл., Новоайдарський р-н, смт Новоайдар, 
вул. Набережна, б. 27, відповідно до вимог cт. cт. 133, 135, 137 КПК Укра-
їни викликається у кримінальному провадженні № 22023130000000766 
від 03.10.2023 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сє-
вєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській об-
ластях, за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, 7, кабінет 131 (фактич-
не розташування), о 10:00 годині 28.01.2024, 29.01.2024, 30.01.2024 для 
вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, для допиту 
в якості підозрюваної у зазначеному кримінальному провадженні та про-
ведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному проваджен-
ні № 22023130000000766 від 03.10.2023.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст.  ст.  138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнен-
ня, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудово-
го розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон для зв’язку: 0668468154.

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає в під-
готовче судове засідання: Чорнуху Віту Олександрівну, 29 серпня 1986 року на-
родження, яка народилася в смт Білокуракине, Луганської області, громадян-
ку України, зареєстровану та проживаючу по вул. Підгірній, буд. № 98, смт Бі-
локуракине, Сватівського району, Луганської області, в якості обвинуваче-
ної по ч. 2 ст.  111, ч. 7 ст.  111-1 КК України, по кримінальному провадженню 
№201/7863/22, провадження №1-кп/0186/40/23, яке відбудеться 30 січня 2024 
року о 10:00 годині в залі судових засідань Першотравенського міського су-
ду Дніпропетровської області, за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, 
м. Першотравенськ, Дніпропетровської області. Про поважні причини непри-
буття, передбачені ст.138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздале-
гідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або Е-mail: inbox@pr.dp.court.gov.
ua. Якщо обвинувачений не з’явився без поважних причин або не повідомив 
про причини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у 
розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосо-
вано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без по-
важної причини більш як два рази) є підставою для здійснення спеціального 
судового провадження.

З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання можна 
ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за поси-
ланням: https://reyestr.court.gov.ua/. 

Суддя С.А. Янжула

Виклик до суду обвинуваченої Сироти А.І.
31.01.2024 на 14:00 год. до Синельниківсько-

го міськрайонного суду Дніпропетровської об-
ласті, розташованого за адресою: Дніпропе-
тровська область, м. Синельникове, вул. Че-
хова, 1, у судове засідання у кримінально-
му провадженні № 22022130000000346 (спра-
ва № 191/3175/22) викликається обвинувачена 
Сирота Антоніна Іванівна, 29.03.1987 року наро-
дження, останнє фактично відоме місце прожи-
вання: Луганська область, Сватівський район, 
смт Троїцьке, вул. Єсеніна, буд. 2 (при собі мати 
документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про ви-
клик обвинуваченої у засобах масової інформа-
ції загальнодержавної сфери розповсюдження, 
остання вважається належним чином ознайом-
леною з її змістом. Поважні причини неприбуття 
особи на виклик до суду роз’яснені ст.  138 КПК 
України. Наслідки неприбуття обвинуваченого 
передбачені статтями 139,323 КПК України.

Головуюча суддя Порошина О.О.

Виклик до суду
Синельниківський міськрайонний суд Дні-

пропетровської області викликає Гуленко Ка-
терину Сергіївну, 12.12.1985 року народжен-
ня (зареєстроване місце проживання: Лу-
ганська область, м.Луганськ, квартал Вос-
точний, буд. 21А кв. 62) як обвинувачену по 
кримінальному провадженню № 191/2933/23 
(1-кп/191/224/23) по обвинуваченню Гулен-
ко Катерини Сергіївну, вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, в підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться 30 січня 2024 року о 
09 год. 30 хв., в приміщенні суду за адресою: 
Дніпропетровська область, м. Синельникове, 
вул. Чехова, 1, головуюча суддя Твердохліб 
Альона Валеріївна.

Поважні причини та наслідки непри-
буття особи на виклик суду викладені у 
ст.ст.  138-139, 323 КПК України. 

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст.  ст.  133, 135, 278 КПК Украї-
ни викликається громадянка України Гапотчен-
ко Людмила Миколаївна, 05.11.1967 року наро-
дження, об 11 годині 00 хвилин 28, 29, 30 січ-
ня 2024 року до слідчого відділу 3 управлін-
ня (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ 
в Донецькій та Луганській областях за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, пло-
ща Шевченка, 7, для вручення Вам письмово-
го повідомлення про підозру у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст.  111-1 КК України у кримінальному прова-
дженні № 42023132580000051 від 27.02.2023, 
допиту як підозрюваної, а також проведення ін-
ших слідчих та процесуальних дій у зазначено-
му кримінальному провадженні. Поважні при-
чини та наслідки неприбуття особи на виклик 
вказані у ст.  ст.  138, 139 Кримінального проце-
суального кодексу України.

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає Кравчен-
ка Віктора Петровича, 14.04.1963 року народження, проживаючого: вул. Пушкіна, 
буд.  112, с. Просторе Сватівського району Луганської області, в якості обвинува-
ченого по кримінальному провадженню №186/1205/23 по ч. 5 ст.  111-1 КК України, 
в підготовче судове засідання, яке відбудеться 30 січня 2024 року о 09 год. 00 хв. в 
залі судових засідань Першотравенського міського суду Дніпропетровської облас-
ті за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Першотравенськ Дніпропетров-
ської області. 

Про поважні причини неприбуття, передбачені ст.138 КПК України, обвинуваче-
ний зобов’язаний заздалегідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: 
inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився без поважних причин або 
не повідомив про причини свого неприбуття, на нього накладається грошове стяг-
нення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути засто-
совано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної 
причини більш як два рази) є підставою для здійснення спеціального судового про-
вадження. З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання мож-
на ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за посилан-
ням: https://reyestr.court.gov.ua/. 

Суддя Кривошея С.С

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст.  ст.  133, 135, 278 КПК України викли-
кається громадянин України Плотніков Юрій Володи-
мирович, 18.10.1973 року народження, об 11 годині 00 
хвилин 28, 29, 30 січня 2024 року до слідчого відділу 
3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ 
СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: 
Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевчен-
ка, буд. 7 (каб. 131), для вручення Вам письмового по-
відомлення про підозру у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України 
у кримінальному провадженні № 42023132580000141 
від 31.10.2023, допиту як підозрюваного, а також про-
ведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначе-
ному кримінальному провадженні. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик вказані у ст.  ст.  138, 139 Кримінального проце-
суального кодексу України.

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає в судове за-
сідання Задорожнього Євгена Олександровича, 15 жовтня 1994 року народження, 
зареєстрованого: вул. Центральна, буд. 6, кв. 14, смт Білокуракине Сватівського ра-
йону Луганської області, в якості обвинуваченого по кримінальному провадженню 
№ 186/1581/23, провадження № 1-кп/0186/241/23, по ч. 5 ст.  111-1 КК України, в під-
готовче судове засідання, яке відбудеться 30 січня 2024 року о 09:30 годині в залі 
судових засідань Першотравенського міського суду Дніпропетровської області, за 
адресою: вул Шахтарської Слави, буд. №16, м. Першотравенськ Синельниківсько-
го району Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбуття, передбаче-
ні ст.  138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити по те-
лефону 056(33) 5-13-15 або E-mail: inbох@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений 
не з’явився без поважних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, 
на нього накладається грошове стягнення у розмірі: від 0.5 до 2 розмірів мінімаль-
ної заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухилення від явки на виклик су-
ду (неприбуття на виклик без поважної причини більш, як два рази) є підставою для 
здійснення спеціального судового провадження. З копією ухвали про призначення 
підготовчого судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного державного 
реєстру судових рішень за посиланням: http://reyestr.court.gov.ua/. 

Суддя С.С. Кривошея

ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОСТАНОВЛЕННЯ УХВАЛИ

Синельниківський міськрайонний суд Дніпро-
петровської області повідомляє, що по криміналь-
ному провадженню № 191/1887/22 за обвинува-
ченням Міняйлова С.А у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК 
України, 08.11.2023 року було постановлено ухва-
лу про здійснення спеціального судового прова-
дження за відсутності обвинуваченого (in absentia), 
з якою можна ознайомитись в Єдиному державно-
му реєстрі судових рішень на веб-сайті: http://www.
reyestr.court.gov.ua, вказавши у полі форми пошуку 
«Справа №» номер справи 191/1887/22.

З моменту розміщення даного оголошення вва-
жається, що Міняйлов С.А. отримав ухвалу суду. 

ПОВІСТКА  
ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО ДО СУДУ

Синельниківський міськрайонний суд Дніпро-
петровської області викликає Міняйлова Сер-
гія Анатолійовича, 06.05.1982 року народження, 
який обвинувачується у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК 
України, у підготовче судове засідання по справі 
№191/1887/22 (провадження №1-кп/191/136/22), 
яке відбудеться 30.01.2024 року о 09:00 годині в 
приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1. Наслід-
ки неприбуття обвинуваченого передбачені ст.  323 
КПК України. 

Головуюча суддя Порошина О.О.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Заставнівський районний суд Чернівецької 

області розглядає в порядку спеціального судо-
вого провадження кримінальне провадження за 
обвинуваченням Василькової Галини Вікторівни 
у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч.3 ст.  191, ч.4 ст.  191, ч.5 ст.  191, ч.2 
ст.  200 КК України. Останнє відоме місце прожи-
вання: м. Кіцмань Чернівецького району Черні-
вецької області, вул. Незалежності, 22, кв. 8.

Василькова Галина Вікторівна викликається 
до приміщення Заставнівського районного су-
ду Чернівецької області (м. Заставна вул. Неза-
лежності, 95, Чернівецького району Чернівець-
кої області) в судові засідання, які призначені 
на 14:00 год. 29.01.2024, 10:00 год. 30.01.2024, 
10:00 год. 06.02.2024, 14:00 год. 07.02.2024, 
14:00 год. 21.02.2024, 10:00 год. 22.02.2024, 
10:00 год. 05.03.2024, 14:00 год. 06.03.2024, 
10:00 год. 19.03.2024, 14:00 год. 20.03.2023 (зал 
судових засідань №2).

При цьому суд роз’яснює, що згідно з вимога-
ми ст.323 КПК України, з моменту опублікуван-
ня повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюджен-
ня, обвинувачена вважається належним чином 
ознайомлена із її змістом.

Головуючий суддя О. Пухарєва

 На підставі ст.  ст.  133, 135 КПК України, Коч-
кіну (рос. Кочкин) Олександру Миколайовичу, 
13.12.1974 р.н., останнє відоме місце проживан-
ня: РФ, Красноярський край, Березівський ра-
йон, с. Березівка, вул. Мічуріна, 1 кв.8; адреса 
місця роботи: 660049,  РФ, м. Красноярськ, про-
спект Миру, 72, необхідно з’явитись 29.01.2024, 
30.01.2024, 31.01.2024 о 10.00 год. до прокурату-
ри Автономної Республіки Крим та м. Севастопо-
ля за адресою: м. Київ, вул. Ділова, 24, каб.  406, 
для вручення повідомлення про підозру та про-
ведення слідчих (процесуальних) дій у кримі-
нальному провадженні № 12023010000000071 
від 20.07.2023 за ч. 1 ст.  438 КК України.

На підставі ст.  ст.  133, 135 КПК України, Си-
невичу (рос. Синевич) Григорію Михайлови-
чу, 10.10.1991 р.н., останнє відоме місце про-
живання: РФ, м. Красноярськ, вул. Ястин-
ська, 10, кв.78; адреса місця роботи: 660049,  
РФ, м. Красноярськ, проспект Миру, 72, необхід-
но з’явитись 29.01.2024, 30.01.2024, 31.01.2024 
о 12.00 год. до прокуратури Автономної Респу-
бліки Крим та м. Севастополя за адресою: м. Ки-
їв, вул. Ділова, 24, каб. 406, для вручення повідо-
млення про підозру та проведення слідчих (про-
цесуальних) дій у кримінальному проваджен-
ні № 12023010000000071 від 20.07.2023 за ч. 1 
ст.  438 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО САТА А.Е.
Обвинувачений, громадянин Російської Федерації Сат Аржаан Ере-

соолович, 31.05.1986 року народження, інформую Вас, що судове за-
сідання у кримінальному провадженні № 12022270300000261 за об-
винуваченням Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 2 
ст. 438 КК України, призначене на 14 год. 00 хв. 29 січня 2024 року в 
Деснянському районному суді м. Чернігова під головуванням судді 
Самусь Людмили Володимирівни.

Адреса розташування суду: м. Чернігів, проспект Перемоги, 141, 
каб. 106.

Ваша явка до суду як обвинуваченого є обов’язковою.
У разі неможливості прибути до суду за викликом у зазначений у 

повістці час Ви зобов’язані заздалегідь повідомити про неможливість 
з’явлення. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик 
викладені у ст.ст.  138, 139 КПК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ОБВИНЯЕМОГО САТА А.Э.
Обвиняемый, гражданин Российской Федерации Сат Аржаан Эре-

соолович, 31.05.1986 года рождения, информирую Вас, что судеб-
ное заседание по уголовному производству № 12022270300000261 
по обвинению Вас в совершении преступления, предусмотренного 
ч. 2 ст.  28 ч. 2 ст.  438 УК Украины, назначено на 14 ч. 00 мин. 29 янва-
ря 2024 года в Деснянском районном суде г. Чернигова под предсе-
дательством судьи Самусь Людмилы Владимировны.

Адрес расположения суда: г. Чернигов, проспект Победы, 141, 
каб. 106.

Ваша явка в суд как обвиняемого обязательна.
В случае невозможности прибыть в суд по вызову в указанное в 

повестке время, Вы обязаны заранее сообщить о невозможности яв-
ки. Уважительные причины и последствия неприбытия лица по вызо-
ву изложены в ст.ст.  138, 139 УПК Украины.
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ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
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Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська -2..+3 -2..+3 Черкаська -2..+3 -2..+3
Житомирська -2..+3 -2..+3 Кіровоградська -2..+3 -2..+3
Чернігівська +2..-3 +2..-3 Полтавська 0..-5 +2..-3
Сумська 0..-5 +2..-3 Дніпропетровська 0..-5 +2..-3
Закарпатська -1..+4 -1..+4 Одеська +2..-3 +1..+6
Рівненська -2..+3 -2..+3 Миколаївська -2..+3 +1..+6
Львівська -1..+4 -1..+4 Херсонська 0..-5 0..+5
Івано-Франківська 0..+5 0..+5 Запорізька -3..-8 -2..+3
Волинська -2..+3 -2..+3 Харківська -5..-10 +2..-3
Хмельницька -2..+3 -2..+3 Донецька -5..-10 +2..-3
Чернівецька 0..+5 0..+5 Луганська -5..-10 +2..-3
Тернопільська -1..+4 -1..+4 Крим -2..+3 +1..+6
Вінницька -2..+3 -2..+3 Київ -1..+1 +1..+3

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

2..-3
-5..-10

-2..3
-2..3

1..6
-2..3

-1..4
-1..4

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ гроза

-2..3
-2..3

ПОВІСТКА  
про виклик обвинуваченої

Дніпропетровський районний суд Дніпропетровської області викликає Шай-
тан Наталю Володимирівну, 10.04.1972 року народження, уродженку м. Маріу-
поля Донецької області, як обвинувачену у скоєнні злочину, передбаченого ч. 5 
ст.  111-1 КК України, у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного ре-
єстру досудових розслідувань за № 22023050000002850 від 07.07.2023 року у 
судове засідання, яке відбудеться о 15:30 годині 01.02.2024 у приміщенні Дні-
пропетровського районного суду Дніпропетровської області, розташованого за 
адресою: Дніпропетровська область, смт Слобожанське, вулиця Теплична, 7, під 
головуванням судді Дараган Л.В., справа № 175/6053/23.

Приватний нотаріус Дніпровського міського нотаріального округу 
Пилипенко Н.М. (м. Дніпро, пр. Героїв, буд. 11, кв. 3)  

запрошує спадкоємців померлого 28 серпня 2023 року  
Репіна Андрія Олександровича, 01 червня 1958 р.н.,  

в строк до 28.02.2024 р.

ОГОЛОШЕННЯ 
про виклик до суду

Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська Дніпропетровської області 
повідомляє, що у кримінальному провадженні справа №201/5875/22 за обви-
нуваченням Шептульова Олександра Володимировича 03.11. 1990 р.н. у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, 
18.12.2023 було постановлено ухвалу про здійснення спеціального судового 
провадження за відсутності обвинуваченого (in absentia), з якою можна озна-
йомитись в Єдиному державному реєстрі судових рішень на веб-сайті: http://
www.reyestr.court.gov.ua, вказавши у полі форми пошуку «Справа №» номер 
справи 201/5875/22. Наступне судове засідання у цьому кримінальному про-
вадженні відбудеться 05.02.2024 о 10 годині 30 хвилин в приміщенні Жовтне-
вого районного суду м. Дніпропетровська Дніпропетровської області за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Гусенка, 13, на яке виклика-
ється обвинувачений Шептульов Олександр Володимирович, 03.11.1990  р.н., 
громадянин України, зареєстрований та проживаючий за адресою: Луган-
ська область, Старобільський район, село Городище,  вул. Первомайська, 
буд.  16-А. З моменту розміщення даного оголошення вважається, що обви-
нувачений Шептульов О.В. отримав ухвалу суду та вважається належним чи-
ном ознайомленим зі змістом повістки про його виклик у судове засідання.

Справа розглядається колегією суддів Жовтневого районного суду м. Дні-
пропетровська Дніпропетровської області. 

Головуючий суддя  Сергій МЕЛЬНИЧЕНКО

Судновий білет на судно  
з реєстраційним бортовим номером «УКА-4049-К»,  

судновласник Радіч Сергій Олександрович,  
вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про право на спадщину за законом, 
видане 04.09.2015 р. Київською державною нотаріальною 

конторою, зареєстроване в реєстрі за № 5-3135,  
на ім’я Мороз Едуард Олексійович, вважати недійсним.

Відкрито спадщину після смерті 04.11.2023 Паламарчук Емілії Андріївни, 
20.06.1938 р.н., викликаються спадкоємці в строк до 04.05.2024,  

в т.ч. син Паламарчук Микола Георгійович, 07.06.1957 р.н.  
Приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу О.Г. Шабаніна, 

б-р Т. Шевченка, б. 31, кв. 3, м. Київ, Україна, 01032.

ПОВІСТКА  
про виклик обвинуваченого

Дзержинський міський суд Донецької області викликає Авдєєва Олексан-
дра Васильовича, 07.12.1958 року народження, уродженця м. Єнакієве Доне-
цької області, як обвинуваченого у скоєнні злочинів, передбачених ч. 2 ст.  110 
та ч. 2 ст.  28, ч. 5 ст.  111-1 КК України у кримінальному провадженні, внесено-
му до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 22023050000003332 від 
14.08.2023 року у судове засідання, яке відбудеться о 09:30 годині 31 січня 2024 
у приміщенні Дзержинського міського суду Донецької області, розташованого 
за адресою: Донецька область, місто Торецьк, вулиця Дружби, 4, під головуван-
ням судді Челюбєєва Є.В. (тел. (06247) 4-34-11), справа № 225/2357/23.

ПОВІСТКА  
про виклик обвинуваченої

Жовтневий районний суд міста Дніпропетровська викликає Краснолуцьку Те-
тяну Юріївну, 28.04.1976 року народження, уродженку м. Ростова-на-Дону Рос-
товської області Російської Федерації, як обвинувачену у скоєнні злочину, пе-
редбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, у кримінальному провадженні, внесено-
му до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 22023050000000432 від 
03.02.2023 року у судове засідання, яке відбудеться о 09:45 годині 31.01.2024 у 
приміщенні Жовтневого районного суду міста Дніпропетровська, розташовано-
го за адресою: місто Дніпро, вулиця Гусенка, 13, під головуванням судді Опо-
линської І.Г, справа № 201/6913/23.

Запорізький районний суд Запорізької області викликає Берко Лі-
лію Олексіївну, 01.08.1965 року народження (зареєстрована за адре-
сою: Запорізька область, Пологівський р., смт Розівка, вул. Пушкіна, 
буд.  38), яка є обвинуваченою у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України у кримінальному про-
вадженні № 22023080000000536 від 30.03.2023, на 11 годину 00 хви-
лин 29.01.2024 до Запорізького районного суду Запорізької області за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Істоміна, буд. 37 для участі у підготовчо-
му судовому засіданні. 

Суддя М.О. Ткаченко.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя викликає Прокопен-
ка Олександра Олександровича, 06.03.1984 року народження (заре-
єстрований за адресою: Запорізька область, м. Мелітополь, вул. Мо-
настирська, буд. 45), яка є обвинуваченою у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч.ч. 5, 6 ст.  111-1 КК України у кри-
мінальному провадженні №12022080000000269 від 30.03.2022, на 14 
годину 00 хвилин 31.01.2024 до Комунарського районного суду м. За-
поріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Європейська, буд. 7. 

Суддя М.М. Дмитрієва. 

Повістка про виклик до суду
Садовий Олександр Петрович, 11.01.1985 р.н., зареєстрований: Запорізька 

область, Василівський район, смт Михайлівка, вул. Садова, 85, відповідно до 
ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України викликається у підготовче судове засідання 
на 10 годину 30 хвилин 29.01.2024 до Хортицького районного суду м. Запоріж-
жя (пр. Ювілейний, 33, м. Запоріжжя, головуючий суддя Мурашова Н.А.) у кри-
мінальному провадженні № 22023080000001573 від 19.09.2023, судова справа 
№ 337/7303/23, за обвинуваченням Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 
ст.  111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.  ст.  138, 
139, 323 КПК України.

Повістка про виклик до суду
Єропудов Євген Анатолійович, 26.06.1991 р.н., зареєстрований: за адре-

сою: Запорізька область, Василівський район, с. Тимошівка, вул. Українська, 
буд. 133, відповідно до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України, викликається у під-
готовче судове засідання на 13 годину 00 хвилин 30.01.2024 до Хортицького 
районного суду м. Запоріжжя (пр. Ювілейний, 33, м. Запоріжжя, каб. 3, тел. 
097-284-82-08, головуючий суддя Сидорова М.В.) у кримінальному проваджен-
ні № 42023030000000060 від 30.05.2023, судова справа № 337/6807/23, за об-
винуваченням Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.  ст.  138, 
139, 323 КПК України.

Повістка про виклик до суду
Хоролець Вадим Олегович, 30.07.1990 р.н., зареєстрований: Запорізька об-

ласть, Василівський район, смт Михайлівка, вул. Степова, 6, кв. 2, відповідно 
до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України викликається у підготовче судове засідан-
ня на 13 годину 00 хвилин 29.01.2024 до Хортицького районного суду м. Запо-
ріжжя (пр. Ювілейний, 33, м. Запоріжжя, головуючий суддя Кучерук І.Г.) у кри-
мінальному провадженні № 22023080000001601 від 25.09.2023, судова спра-
ва № 337/11/24, за обвинуваченням Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 
ст.  111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.  ст.  138, 
139, 323 КПК України.

Повістка про виклик до суду
Пугачова Яна Сергіївна, 01.02.1983 р.н., зареєстрована: Запорізька об-

ласть, Василівський район, смт Михайлівка, вул. Садова, 33 А, відповідно до 
ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України викликається у підготовче судове засідання 
на 10 годину 45 хвилин 29.01.2024 до Хортицького районного суду м. Запоріж-
жя (пр. Ювілейний, 33, м. Запоріжжя, головуючий суддя Мурашова Н.А.) у кри-
мінальному провадженні № 22023080000001600 від 25.09.2023, судова справа 
№ 337/7301/23, за обвинуваченням Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 
ст.  111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.  ст.  138, 
139, 323 КПК України.

Повідомлення про надання дозволу  
на здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Запоріжжя від 
17.01.2024 (справа №331/359/24, провадження №1-кс/331/136/2024) 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування 
у кримінальному провадженні №22023080000000371 від 28.02.2023 
стосовно підозрюваного громадянина України Балахтаря Івана Вікто-
ровича, 12.08.1989 року народження, громадянина України, зареєстро-
ваного за адресою: Запорізька область, Василівський район, с. Балки,  
вул. Матросова, буд. 9.

Повідомлення про надання дозволу  
на здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Запоріжжя (спра-
ва 1-кс/331/6034/2023) надано дозвіл на здійснення спеціального досудо-
вого розслідування у кримінальному провадженні № 22023080000000986 
від 20.06.2023 відносно підозрюваної у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч.5 ст.111-1 КК України, Іванової Н.В., 29.10.1976 
року народження, уродженки м. Кам’янка-Дніпровська, Запорізької об-
ласті, яка зареєстрована та мешкає за адресою: Запорізька область,  
м. Кам’янка-Дніпровська, вул. Першотравнева, буд.88. 

Повістка про виклик до суду
Райна Інна Олександрівна, 05.09.1978 р. н., 

зареєстрована: Запорізька область, Василів-
ський район, м. Дніпрорудне, вул. Шахтар-
ська, буд. 4, кв. 37, відповідно до ст.  ст.  134, 
135, 323 КПК України викликається у під-
готовче судове засідання на 11 годину 00 
хвилин 30.01.2024 до Заводського район-
ного суду м. Запоріжжя (вул. Лізи Чайкі-
ної, 65, м. Запоріжжя, головуючий суддя  
Яцун О.С.) у кримінальному провадженні 
№ 22023080000001569 від 19.09.2023, судо-
ва справа № 332/13/24, за обвинуваченням 
Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 
ст.  111-1 та ч. 1 ст.  111-2 КК України. 

Поважні причини та наслід-
ки неприбуття на виклик передбачені  
ст.  ст.  138, 139, 323 КПК України.

Повідомлення про надання дозволу  
на здійснення спеціального досудового 

розслідування
Ухвалою слідчого судді Жовтневого ра-

йонного суду м. Запоріжжя від 16.01.2024 
(справа № 331/333/24, провадження 
1-кс/331/134/2024) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслі-
дування у кримінальному провадженні 
№ 12022082190000208 від 17.06.2022 сто-
совно підозрюваного Коцара Олександра 
Миколайовича, 01.12.1963 року народження.

Окрім того, повідомлення про надання до-
зволу на здійснення спеціального досудо-
вого розслідування у кримінальному прова-
дженні № 12022082190000208 від 17.06.2022 
стосовно підозрюваного Коцара Олександра 
Миколайовича, 01.12.1963 року народжен-
ня, опубліковано на сайті Офісу Генерально-
го прокурора.

Повістка про виклик
Дзюба Олег Валерійович, 03.04.1991 р. н., 

зареєстрований за адресою: Запорізь-
ка область, Василівський район, смт Ми-
хайлівка, вул. Миру (50 річчя ВЛКСМ), 14, 
кв. 7 відповідно до ст.  ст.  134, 135, 323 
КПК України, викликається у підготов-
че судове засідання на 13 годину 00 хвилин 
25.01.2024 до Хортицького районного су-
ду м. Запоріжжя (проспект Ювілейний, 33,  
м. Запоріжжя, каб. 3, тел. 097-284-82-08, го-
ловуюча суддя Сидорова М.В.) у криміналь-
ному провадженні № 22023080000001572 від 
19.09.2023, судова справа № 337/7302/23, за 
обвинуваченням Вас у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України. Поваж-
ні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст.  ст.  138, 139, 323 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Деркач Андрій Леонідович, 19.08.1967 р.н., проживаючий 

за адресою: місто Київ, вулиця Михайла Грушевського, будинок, 9А, відпо-
відно до вимог ст.  ст.  42, 133-135 КПК України викликається із захисником 
29.01.2024 на 15:00 год. до старшого слідчого Головного слідчого управ-
ління Державного бюро розслідувань Ралдугіна Олександра Олександро-
вича за адресою: місто Київ, вулиця Симона Петлюри, будинок 15, кабінет 
№ 210, номер телефону: 066 512 21 66, для допиту в якості підозрюваного 
та проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному прова-
дженні № 42020000000002261 від 24.11.2020.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик зазначе-
ні у ст.  ст. 138-139 КПК України.

Старший слідчий ГСУ ДБР О. Ралдугін

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Кулик Костянтин Геннадійович, 03.11.1977 р.н., прожи-

ваючий за адресою: місто Київ, вулиця Жилянська, будинок, 59, кварти-
ра 1327, відповідно до вимог ст.  ст.  42, 133-135 КПК України викликаєть-
ся із захисником 29.01.2024 на 17:00 год. до старшого слідчого Головного 
слідчого управління Державного бюро розслідувань Ралдугіна Олександра 
Олександровича за адресою: місто Київ, вулиця Симона Петлюри, будинок 
15, кабінет № 210, номер телефону: 066 512 21 66, для допиту в якості підо-
зрюваного та проведення інших слідчих та процесуальних дій у криміналь-
ному провадженні № 42020000000002261 від 24.11.2020.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик зазначе-
ні у ст.  ст. 138-139 КПК України.

Старший слідчий ГСУ ДБР О. Ралдугін

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Алєксєєв Володимир Степанович, 24.04.1961 р.н., заре-

єстрований та проживаючий на території Російської Федерації, відповід-
но до вимог ст.  ст.  42, 133-135 КПК України викликається із захисником 
29.01.2024 на 10:00 год. до старшого слідчого Головного слідчого управ-
ління Державного бюро розслідувань Ралдугіна Олександра Олександро-
вича за адресою: місто Київ, вулиця Симона Петлюри, будинок 15, кабінет 
№ 210, номер телефону: 066 512 21 66, для допиту в якості підозрюваного 
та проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному прова-
дженні № 42020000000002261 від 24.11.2020.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик зазначе-
ні у ст.  ст. 138-139 КПК України.

Старший слідчий ГСУ ДБР О. Ралдугін

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Савін Олексій Сергійович, 10.01.1979 р.н., зареєстрова-

ний та проживаючий на території Російської Федерації, відповідно до ви-
мог ст.  ст.  42, 133-135 КПК України викликається із захисником 29.01.2024 
на 12:00 год. до старшого слідчого Головного слідчого управління Держав-
ного бюро розслідувань Ралдугіна Олександра Олександровича за адре-
сою: місто Київ, вулиця Симона Петлюри, будинок 15, кабінет № 210, но-
мер телефону: 066 512 21 66, для допиту в якості підозрюваного та про-
ведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№ 42020000000002261 від 24.11.2020.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик зазначе-
ні у ст.  ст. 138-139 КПК України.

Старший слідчий ГСУ ДБР О. Ралдугін
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